Directions for use of Parts Catalogue

All component and option parts used for SW521 Mower are listed in this parts

catalogue.

Description of type of machines and particulars

Engines
ﬁ;’fﬁin%fs Section DA F/Eé?év FCIS0Y
EB02 GB03

B O

BEO! O
SWb21 | EO1 O

GB O

GBEO1 O

Note : When you place an order for apare parts, please check and specify the Engine

Model of your machine.

Kksoa-101

KEY| PART CODE DESCRIPTION Désignation [TV TFYCZSEVOF %E;EL ;%1%;;' i S g ﬁsn"faﬁi'gf
1 |5130-702-077-XX | GUIDE Guide | ' ' 130702077
2 |5510-012-214-XX | TANK-COMP-FUEL Reservoir | . ' ' 510012214
3 | 5510-482-069-XX | CAP-ASSY-TANK Ens. bouchon | I * ' 510482069
4 | 5110-092-831-XX | GASKET Joint | I * * 110092831

THER Element | I 318292665600
>~ Elenent 1 o 491092054
| ' ¢ 430192091

I N R ' 490192094

\ M 13168
| 1|
ololNo @ © oo 0
@® KEY shows the location of parts diagramed in the illustration.
@ Parts numbers begin with ~V = and ~W ~ are standard parts of the market.
® "LH  and RH ~ on the parts name are described against the moving

direction of the machine or are described on the condition how to install parts

on the machines.



QTY shows the number of parts to be used for one unit of machine.
"M ~ is indicated for parts supplied by a meter long.
" ¢~ is indicated for parts supplied by liter.
" AR 7 is indicated for parts need to be adjusted or regulated.
The following symbol classifies parts to be used for machines.
" %~ means standard parts.
"T ~ shows that the parts can be installed as optional parts.
"R~ shows that the parts can be used as applicable parts to replace originally
equipped parts.
Serial number : upper row shows the serial number for the first product and
lower row for the last product.
Example : Serial no. 1 through to serial no. 1999.
ITC : Interchangeability
"1 OLD < NEW
New parts can be used in place of the old parts.
"2 +0OLD - NEW
Old parts can be used in place of the new parts.
"3 0OLD NEW
Old parts and new parts can not be replaced each other.
COL : Color code
Color is signified with color code number for colored parts.
Please see the color list shown in the next page.
GRP : Parts shown in this column can be replaced by SET parts.
Exsample : Parts marked @ can be replaced by parts marked @, and ©
for ©, so the rest follow in the same alphabetical order.
Remarks
* Other maker’s part code number is shown in this column.
* When Fig. No. is shown in the Remark column of SET parts or ASSY parts,

each of their component parts are listed in said Fig. No.



3. Color:

The following colors are used for color parts.

COLOR COLOR SPRAY TYPE PAINTS PAINTS

CODE CODE NUMBER| 4K DRUM 16K DRUM
TF MIRROR BLACK 1300-954-001-10 | 1300-954-003-00 | 1300-954-004-00
8E SILVER MIST 1300-968-001-10 | 1300-968-003-00 | 1300-968-004-00

NOTE : Color code is signified only for the parts assigned by the maker as color

parts.

4. Serial Numbers :

1) For engines serial number is stamped on CRANKCASE — COMP.

Please see FC150V — AB02,EB02 Fig.No.l1-17, 18,41, FC150V — AB03,FB03,GB03 Fig.

No.1-17,18, 39, FC150V — EBO5 Fig.No.1-17

2) For chassies serial number is shown on the LABEL.

Please see

5. Parts Order

1) Parts numbers listed in the parts catalogue are all registered in

TYPE

NO.

computer”.

2)
3)

MODEL

‘TU324F
MHUE22C

00001

mEsd HMBIRIEERSE

G ISEKI 8 .CO,LTD. MADE IN JAPAN i

turned to a new part number.

4)

Any other similar parts other than ISEKI parts when used may cause a trouble

Please be sure to use

When you order parts, please make sure of correct numbers.

“ISEKI GENUINE PARTS”.

that makes us unable to repair or guarantee the warrant.

When substitute parts is available, the part number ordered will be automatically

“ISEKI on-line



1.

MODE D'EMPLOI DE CE CATALOGUE

Machine concernée

Toutes les piéces et composants utilisés pour la tondeuse
SW519 sont repris dans ce manuel.

Explication du modéle et particularités de la machine

lMachine‘Modéle|Deutsch‘English!Nederlands Frangais‘Moteur]

Explication du tableau principal

1) Réf. n° : C’est un numéro de référence pour trouver les
piéces dans les plans.

2) Piéces n° : Chaque piéce posséde son propre numéro de code
a 12 chiffres avec lequel elle peut étre
contrdlée par ordinateur. Les pieéces
comportant un "V" ou un "W" dans leur numéro

de code en téte sont procurable sur le marcheé.

3) "Gauche" et "Droite" dans la désignation de piéce se
repére selon la direction de marche avant de la machine
ou explique comment monter la piéce sur la machine.

4) Quant. : Cette collonne spécifie les quantités d’une piéce
requise pour chaque section donnée.

"M" est utilisé pour des pieéces fournies au metre.
"1l" est utilisé pour des piéces fournies au litre.
"AR" signifie "suivant les besoins".

5) Les symboles suivants classifient les piéces utilisées sur

la machine.

"*" indique des piéces standards.

"T" indique des piéces pouvant étre utilisées en option.
"R" indique des piéces pouvant remplacer des piéces
montées d’origine.

6) Numéro de série : la ligne supérieure indique le numéro
série de la premiére machine, la ligne inférieure le
numéro de série de la derniére machine montée avec la
piéce concernée.

Exemple : du n° de série 1 jusqu’au n°® 1999.



7)

8)

9)

10)

ITC : Interchangeabilité

"1" : indique que la nouvelle piéce (modifiée) peut
remplacer 1l’ancienne.

"2" : indique qu’une ancienne piéce peut remplacer la
nouvelle pieéce.

"3" : indique que l’ancienne et la nouvelle piéce ne sont
sont pas interchangeable.

Col : Code couleur

Indique le numéro de code couleur pour les pié&ces peintes.
Veuillez vous référer a la liste sur la page suivante.

GRP :

Indique que la piéce peut étre remplacée par un kit de

piéeces.

Ex. : les piéces marqueés par un B remplacent des piéces
marqueés d’un A, D remplace C, etc....

Remarques :

* N° des piéces utilisées par d’autres fabricants.

* Si le numéro de figure (fig. n°) suit des piéces
reprises dans un kit ou dans un ensemble de piéces, les
vues éclatées de ces piéces sont reprises sous la fig.
mentionnée.

3. Peinture

Les peintures suivantes sont utilisées :

Code Peinture N° de code Peinture Peinture
couleur flacon spray 4 kg 16 kg
4 G Crystal 1300-957-001-10 1300-957-003-00 1300-957-004-00
blue
5 I Sunset 1300-959-001-10 1300-959-003-00 1300-959-004-00
gray
6 G Summer 1300-958-001-10 1300-958-003-00 1300-958-004-00
white
7 F Mirror 1300-954-001-10 1300-954-003-00 1300-954-004-00
black
Note : ne s’applique que si la piéce est indiquée comme

étant peinte par le fabricant.



4.

Numéro de série

1)

2)

Le numéro moteur est estampé sur le bloc moteur.
Réf. fig. n° 5-1.

Le numéro de chassis est indiqué sur l'’étiquette.
Réf.

Commande de piéces

1)

2)

3)

4)

Les numéros des piéces indiqués dans le catalogue de
piéces sont repris dans "l’ordinateur en ligne" d’Iseki.

Veuillez vous assurer que les numéros des piéces
commandées sont exacts.

Si une piéce a été substituée, le numéro de piéce est
automatiquement remplacé par le nouveau numéro.

Utilisez des piéces d’origine Iseki. Toutes autres pieces
utilisées semblables mais différentes des piéces Iseki
peuvent causer une anomalie que nous ne pourrions plus
réparer ou garantir.
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FIG. 1

CYLINDER,”CRANKCASE
Cylinder ~Carter
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K621-0010

KEY| PART CODE DESCRIPTION pésignation | I Frerer TRt T 1| § [B|  REMARKS
ef. Pieces No. Quant. | "ypoo £802 clLip Remarques

1| 5110-042-099-XX | GASKET HEAD Joint de cylidre 1ot * 110042099

2 | 5110-086-023-XX | HEAD-COMP-CYLINDER Culasse : * 110086023

3 |5110-092-740-XX | GASKET-COVER Joint 1 | osenn 110092740

3A| 5110-602-007-XX | GASKET-COVER Joint | i C25868- 110602007
4 |5110-092-770-XX | GASKET-CRANKCASE Joint 1 I 110092770
4A|5110-602-011-XX | GASKET-CRANKCASE Joint 1 C25868- 110602011

5 | 5110-092-848-XX | GASKET-ROCKER Joint 1| * i 110092848

6 | 5110-222-057-XX | CASE-ROCKER Joint 1 * * 110222057

7 | 5131-072-202-XX | SHAFT Arbre 11 . * 131072202

8 |5131-072-220-XX | SHAFT Arbre 1. * 131072220

9 | 5131-832-258-XX | PLATE Praque 1 * 131832258

10 |5131-832-259-XX | PLATE Praque 1 * 131832259
11 |5140-242-180-XX | COVER Capot T ¢ 140242180
12 | 5161-262-149-XX | VALVE Soupaps | L 161262149
e o) s O o SRS SN I e
14 | 5210-832-062-XX | ARM Bras 1 * 210832062

15 | 5490-156-088-XX | COVER-CRANKCASE Carter . 1 * 490156088

16 |5490-732-055-XX | SLINGER-0IL Déflecteur d'huile | 1| * * 490732055

17 | 5491-202-240-XX | CRANKCASE-COMP Carter : * 491202240

18 | 5491-202-246-XX | CRANKCASE-COMP Carter 1 ¢ 491202246
19 |5590-562-790-XX | GEAR-HELICAL Pignon 1 * 590562790

T E TRt et e i L R I R B Do
A s bt ey B PR S ey
B e | e e - A

23 | 5920-492-208-XX | SEAL-0IL Joint SPI 2 * 920492208
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K621-0010

FIG. 1

CYLINDER,/CRANKCASE
Cylindre /Carter

Q)

1942 /?
y 1% 5

KEY| PART CODE DESCRIPTION Désignation |31V T:ETSEOVOF e Modsl | 11§ || REMARKS
ef. Pieces No. Quant. | " xp0o £B02 clL|P Remarques
24 | 5920-592-256-XX | TUBE Tuyau 1| ' 920592256
25 | 5920-662-180-XX | PLUG Bouchon | ' 920662180
26 |5920-662-193-XX | PLUG Bouchon 1 * 920662193
27 |5922-002-026-XX | WASHER-25X42X1. 0 Rondel le 1 * 922002026
28 |5922-002-033-XX | WASHER-5X16X0. 8 Rondel le 1 * 922002033
29 |5922-002-034-XX | WASHER-6X12X1. 6 Rondel le 1 ' 922002034
30 |5130-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis 4 F ' 13080510
31 | 5130-B06-12X-XX | BOLT-FLANGED Vis 5t ¥ 13080612
32 | 5130-606-25X-XX | BOLT-FLANGED Vis 5 * ¥ 13060625
33 | 5130-606-45X-XX | BOLT-FLANGED Vis 2l ¢ * 13060645
34 |5130-608-45X-XX | BOLT-FLANGED Vis 4 ' 13060845
35 |5187-B05-10X-XX | BOLT-UPSET-HSP Vis 1| L 18780510
36 | 5551-A06-12X-XX | PIN-DOWEL Pion 2 ! * 551A0612
37 |5601-B62-05X-XX | BEARING-BALL Roulement & billes 1 * 60186205
38 | 5670-D20-15X-XX | 0-RING Joint torique | ' 67002015
39 |5110-086-008-XX | HEAD-COMP-CYLINDER Culasse - 110086008
40 | 5490-156-055-XX | COVER-CRANKCASE Carter | - 490156055
41 |5491-202-184-XX | CRANKCASE-COMP Carter | 491202184
42 | 5590-562-790-XX | GEAR-HELICAL Pignon 1| 590562790
43 | 5145-V17-281-AX | WASHER Rondel le | - 3145V172814A
44 | 5920-452-155-XX | BEARING-BALL Roulement & billes | 920452155
45 |5117-604-241-00 | SEAL-OIL Joint SPI |- 311760424100
46 |5158-014-231-AX | SEAL-OIL Joint SPI 2 3158014231A
47 | 5130-B06-14X-XX | BOLT-FLANGED Vis | - 13080614
48 |5920-222-131-XX | WASHER Rondel le 1| I 920222131




FIG. 2

PISTON CRANKSHAFT
Piston /Vilebrequin

3+3A¢ 4+5:15:16:17&—12.20

15

K621-0020
l;EfY Péli?;egﬁ?ff DESCRIPTION Désignation 031: T;;ZSZ)VOF Fl\écg)gDVEL — i ((é g RREMQ\ES:SS
1 | 5130-012-109-XX | PISTON-ENGINE Piston 1| * 130012109
2 | 5130-022-074-XX | PIN-PISTON Axe de piston | * 130022074
3 | 5130-086-017-XX | RING-SET-PISTON Jeu de segments 1 | e 130086017
3A | 5130-086-030-XX | RING-SET-PISTON Jeu de segments 1 D58%47- 130086030
4 | 5130-256-013-XX | RING-SET-PISTONL Jou de segments A 130256013
5 | 5130-256-014-XX | RING-SET-PISTONL Jeu de segments | T T 130256014
6 | 5130-292-094-XX | PISTON-ENGINEL-0. 25 Piston | | N 1302920
7 | 5130-292-095-XX | PISTON-ENGINEL-0. 50 Piston |t L 130202095
8 | 5130-372-453-XX | CRANKSHAFT Vilebrequin ] * 130372453
9 |5132-516-025-XX | ROD-ASSY-CONNECT ING Bielle | * * 132516025
10 | 5132-516-027-XX | ROD-ASSY-CONNECT ING Bille | T T 132516027
11 | 5921-502-122-XX | BOLT-CONNECTING ROD Vis o * * 921502122
12 |5920-332-161-XX | RING-SNAP Circlios | 2 L 920332161
13 |5920-382-093-XX | KEY clavette I T | |920382003
14 | 5590-562-726-XX | GEAR-HEL I CAL Pignon | 1 S 590562726
15 | 5130-246-002-XX | RING-SET-PISTON 0.75 | Jou de segments T 130246002
16 | 5130-256-003-XX | RING-SET-PISTON 0.25 | Jou do segments /R A 130256003
17 | 5130-256-004-XX | RING-SET-PISTON 0.50 | Jeu de segments | T 130256004
18 | 5130-272-058-XX | PISTON-ENGINE 0. 75 Piston )| T 130272058
19 | 5130-372-359-XX | CRANKSHAFT Vilebrequin | 130372359
20 | 5920-013-122-XX | RING-SNAP Circlips ] 920013122
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FIG. 3

VALVE,/CRANKSHAFT
Soupape,Arbre a cames

K621-0030

= | PART CODE DESCRIPTION Désignation | 1Y T%ZSE?VOF F“é%;,& s i (cé g ':F‘{Ema’ii':ss

1 |5120-042-090-XX | VALVE-INTAKE Soupape d‘admission | 1| * ¥ 120042090

2 |5120-052-074-XX | VALVE-EXHAUST | Soupape d'echappement | 1| ¢ | L 120052074
3 |5120-092-062-XX | RETAINER-VALVE | Cowelle | 2 * | L Y e e 120092082
4 | 5120-162-057-XX | ARM-ROCKER Culbutesr | 2 * | * 120162057
5 | 5120-322-065-XX | TAPPET Poussoir o * * 120322065

6 |5130-702-072-XX | GUIDE Guide | - i 130702072

7 |5131-162-065-XX | ROD-PUSH Tige-poussoir 2 ' 131162065

8 |5920-152-240-XX | NUT Eerow 2 ¥ 920152240
9 | 5490-782-064-XX | SPRING-ENGINE VALVE Ressort | 2 * | U 490782084
10 | 5920-152-253-XX | NUT Ecrou B L 920152253

11 | 5491-182-119-XX | CAMSHAFT-COMP Arbre a cames 1 * 491182119

12 |5211-182-069-XX | DECOMPRESSOR Décompresseur 1 e o4 I 211182069
12A|5211-182-082-XX | DECOMPRESSOR | Décompresseur | ! B74380- 211182082
13 |5920-432-168-XX | PIN e | 3 B 920432168

14 | 5920-432-168-XX | PIN e 7 920432168
15 | 5920-432-169-XX | PIN Axe E 920432169
16 | 5920-812-342-XX | SPRING Ressort T * 920812342

17 |5921-502-102-XX | BOLT

18 |5491-182-068-XX | CANSHAFT-COMP
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Lubrification
3
—1)
s
K621-0040
KEY | PART CODE L ary [ TYPE OF MODEL Modél | 1 | C |G| REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant, Fgéggv Fgéggv g E ,5 Remarques
1 ]5110-092-346-XX | GASKET-0IL GAUGE Joint 1| * 110092346
2 | 5130-702-078-XX | GUIDE Guide 1. * 130702078
3 | 5520-052-094-XX | GAUGE-0IL Jauge | * * 520052094
4 |5592-312-071-XX | FILLER Charge 11 . * 592312071
5 |5670-D20-16X-XX | 0 RING Joint torique N * * 67002016
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X621-0050

FIG. 5

COOLING — EQUIPMENT
Refroidissement

KEY| PART CODE | pegcpiprion Designation | {1V T%ZSEVOF r'\é%;/& e ﬁ § g REMARIS
1 |5140-242-251-XX | COVER Couvercle 1 _sarres | -arres 140242251
1A | 5140-242-289-XX | COVER-UPPER Couvercle 1| BATI60- ) BETTSD: 140242289
18| 5140-902-009-XX | COVER-UPPER Couvercle 1 c26561- 140902009
2 | 5140-242-252-XX | COVER-LOWER Couvercle 1| I S 140242252
2A | 5140-902-013-XX | COVER-LOWER Couvercle 1 626561 140902013
3 | 5140-902-023-XX | COVER Couvercle 1| . * 140902023
4 |5920-042-117-XX | STUD Goujon 4 * ' 920042117
5 |5920-151-170-XX | NUT Ecrou 4 ¢ * 920151170
6 |5920-152-241-XX | NUT-6MM Ecrou 4 * * 920152241
7 |5920-262-273-XX | SPACER-6. 2X7. 8X17 Piéce d'écartement 4 ¢ i 920262273
8 |5920-262-274-XX | SPACER-6. 2XT7. 8X22 Pisce d'ecartement 4 * 920262274
9 |5920-712-113-XX | GROMMET Passe fil 1 * 920712113
10 | 5922-002-078-XX | WASHER-6. 5X18X2. 0 Ronde! le 4 * 922002078
11 | 5130-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis 2 * 13080510
12 | 5130-606-25X-XX | BOLT-FLANGED Vis 4 * ¥ 13060625
13 | 5140-242-181-XX | COVER Capot | 140242181
14 | 5920-222-136-XX | WASHER Rondel le 4 F 920222136
16 | 5920-712-109-XX | GROMMET Passe fil | - 920712109




FIG. 6

ELECTRIC — EQUIPMENT

Eléctricite
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KEY| PART CODE DESCRIPTION Designation |I1Y T%ZSEVOF F,\EA}:??;’EL et i § g REMARKS
1 |5140-242-183-XX | COVER Capot | ' 140242183
2 |5160-732-124-XX | INSULATOR Ecran thermique || . ' 160732124
3 |5211-192-119-XX | IGNITER Bougie d'allunage 1 | asosis 211192119
3| 5211-192-139-XX | IGNITER Bougie d'al lunage 1 B50812- 211192139
4 | 5211-302-066-XX | CAP-SPARK PLUG Capuchon 1 * 211302066
5 |5211-692-004-XX | TERMINAL Borne 1 ¥ 211692004
6 |5211-692-066-XX | TERMINAL Borne | * 211692066
7 |5211-712-153-XX | COIL-ASSY-IGNITION Ens.bobine d'allumage | 1| * | ool 211712153
A 5211-712-176-XX | COIL-ASSY-IGNITION Ens. bobine d'allunage | 1 BS0812- 211712176
8 |5211-712-200-XX | COIL-ASSY-IGNITION Ens. bobine d'allumage | 1 * 211712200
9 |5211-942-218-XX | FLYWHEEL-COMP Volant 1 ¥ 211942218
10 | 5211-942-290-XX | FLYWHEEL-COMP Volant 1 * 211942290
11 | 5260-112-246-XX | WIRE-LEAD Fil 1 —c1a4in 260112246
11A | 5260-112-279-XX | WIRE-LEAD Fil 1 013448 260112279
12 | 5260-112-306-XX | WIRE-LEAD Fil 1 * 260112306
13 |5920-222-102-XX | WASHER Rondel le 1 * 920222102
14 | 5920-382-077-XX | KEY Clavette 1| * 920382077
15 | 5920-702-084-XX | PLUG-SPARK-BP6ES Bougie 1 * 920702084
16 |5921-702-041-XX | CLAMP Attache 1 * 921702041
17 | 5112-B05-22X-XX | BOLT-UPSET Vis 1 * 11280522
18 | 5130-606-25X~XX | BOLT-FLANGED Vis 2 * i 13060625
19 | 5241-B04-12X-XX | SCREW-PAN-HP Vis |- ! 24180412
20 | 5311-B05-00X-XX | NUT-HEX Ecrou | - ' 31180500
21 | 5314-G14-00X-XX | NUT-HEX-FINE Ecrou |- * 31461400
22 | 5410-B05-00X-XX | W-PLAIN-S Ronde! le 1. ¥ 41080500
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ELECTRIC — EQUIPMENT

Eléctricite

. 20
KEY] PART CODE DESCRIPTION Désignation | 01! o e T 1| 6 | & REMARKS

- | AB02 | EBO2 c|L|P emarques
23 | 5172-708-418-BX | CAP-SPARK PLUG Capuchon e 31727084188
24 | 5172-708-419-AX | TERMINAL || Borne | 1R N 31727084194
25 | 5260-112-224-XX | WIRE-LEAD Fil T EE N R | l2s0112224
26 | 5144-013-482-AX | WASHER Rondel | 1 31440134824
27 | 5105-018-162-AX | CLANP Attache | 31050181624
28 | 5920-702-081-XX | PLUG-SPARK, BPSES(NGK | Bougie il 920702081
29 | 5110-B05-22X-XX | BOLT-FLANGED Vis 1| 11080522
30 |5211-942-186-XX | FLYWHEEL-COMP Volant | 1 e 201942186




FIG. 7

CONTROL — EQUIPMENT
Commandes
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K621-0070
KEY| PART CODE | pescripTion pesgnation | " TFEZS‘E,V"F “;";EL TS || REMARKS
1| 5391-802-549-XX | PANEL-ASSY-CONTROL Ens. panneau ce comande | 1| * | oI 391802549
1A | 5391-802-904-XX | PANEL-ASSY-CONTROL Ens. panneau de commande 1 FO6975- 391802904
2 [5131-682-288-XX | LEVER Levier | * 131682288
3 [5131-682-208-xX | Lever Levier | . 131682298
4 |5592-262-201-XX | PANEL-CONTROL Panneau de comnande | 1] * | o T Tagaagzon
4A | 5692-262-293-XX | PANEL-CONTROL Panneau de commande | 1 F06975- 592262293
5 | 5920-152-051-XX | NUT Ecrou | 920152051
6 | 5920-222-372-XX | WASHER-6X19X1. 2 Rondel le 2 ¥ 920222372
7 |5921-502-182-XX | BOLT-5X18 Vis i * 921502182
8 |5920-372-209-XX | CLAMP Attache 1| . ' 920372209
9 [5921-432-135-XX | COLLAR-6X13X2. 3 Entretoise 9 * 921432135
10 | 5921-432-148-XX | COLLAR Entretoise | L 921432148
11 | 5921-442-211-XX | SPRING Ressort | * 921442211
12 | 5921-442-266-XX | SPRING (92140266
13 | 5130-B06-30X-XX | BOLT-FLANGED Vis T U 13080630
14 |5214-B04-20X-XX | SCREW-PAN Vis | - * 214B0420
15 | 5161-692-125-XX | LINK-CHOKE Tiee | T U A 161692125
16 |5161-712-080-XX | LINK Tige I — * 161712080
17 | 5211-872-060-XX | ARM-ASSY Ens. bras | ¥ 211872060
18 |5390-032-071-XX | ARM-PIVOT Bras : ¢ 390032071
19 | 5420-362-051-XX | SLEEVE Bague : * 420362051
20 | 5491-102-076-XX | GOVERNOR-ASSY Ens. regulateur | 1 L Y R 491102076
B O e R e o
B T e R e et
23 | 5920-812-299-XX | SPRING-L INK Ressort i T 020812299
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FIG. 7 CONTROL — EQUIPMENT
Commandes
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K621-0070
24 |5920-151-193-XX | NUT Ecrou |- * 920151193
25 |5921-442-213-XX | SPRING Ressort T L 021442213
26 |5921-442-235-XX | SPRING Ressort 1 L 021442235
27 | 5922-002-029-XX | WASHER-6. 5X11.5X2.0 Rondel le 1 * 922002029
28 | 5187-B06-14X-XX | BOLT-UPSET-HSP Vis 2 7 : 18780614
29 | 5554-A06-00X-XX | PIN-SNAP Goupille & ressort | 1| °* * 554A0600
30 | 5161-692-104-XX | LINK-CHOKE Tige | 161692104
31 | 5161-712-060-XX | LINK Tige I . 161712060
32 | 5390-032-066-XX | ARM-PIVOT Bras | 390032066
33 |5107-011-225-AX | BOLT vis 1 3107011225
34 |5144-015-385-AX | NUT Ecrou 1| 3144015385A
35 |5144-015-321-BX | SPRING || Ressort | T T 31440153218
36 |5144-015-121-BX | SLEEVE Bague | 1 Y R B 31440151218
37 | 5144-015-135-AX | WASHER Rondel e I 31440151350
38 | 5410-BO6-00X-XX | W-PLAIN-S Rondel le | 41080600
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FIG. 8 CARBURETOR (EB02)

Carburateur

12

T” 14

X621-0080

| PART CODE | pescripTION Designation | " TFEZSE‘VOF F“gﬂg(g)gDVEL o i § BRI RS
1| 5110-092-036-xx | GasKeT Joint ' 110092036
2 |5110-092-037-XK | GASKET Joint ‘ 110092037
3 | 5021-432-143-XX | COLLAR Entretoise ¢ 921432143
4 | 5921-802-163-XK | TUBE-4X7X125 Tuyau ¢ 921902163
5| 5150-032-364-XX | CARBURETOR-ASSY Ens. carburateur ¢ 150032364
6 | 5160-202-052-XX | CHAVBER-FLOAT Chanber du flotteur ' 160202052
7 | 5160-252-001-X¢ | VALVE-THROTTLE 110 | Boisseau ‘ 160252001
8 |5160-302-083-XX | VALVE-FLOAT Soupape ' 160302083
9 |5160-312-058-XX | FLOAT Flotteur ' 160312058
10 |5160-352-063-XX | JET-AIR 0.9 Vis de richesse ' 160352063
11| 5160-412-178-XX | SHAFT-CARBURETOR Ave volst d'air ' 160412178
12| 5160-412-197-XX | SHAFT-CARBURETOR Axe volst d'air ' 160412197
13 |5214-B04-12X-XX | SCREW-PAN Vis ¥ 214B0412
14 | 5161-262-199-XX | VALVE Volet d'air i 161262199
15 | 5491-212-189-XX | NOZZLE-MAIN Gicleur principal * 491212189
16| 5920-022-011-XX | BoLT Vis ' 920022011
17 |5920-082-015-XX | SCREW Vis ' 920092015
18 | 5920-002-024-XX | SCREH Vis ¢ 920092024
19 | 5920-082-149-XX | SCREH Vis : 920092149
20 |5920-272-003-XX | COLLAR Entretoise k 920272003
21 |5920-272-004-Xx | COLLAR Entretoise ' 920272004
22 |5920-332-067-XK | RING-SHAP Goupi |16 5 ressort ' 920332067
23 |5920-432-006-XX | PIN Ao ; 920432006
24| 5920-632-096-XX | JET-MAIN 68 8 Gicleur prinipal ' 920632096
25 |5920-642-002-XX | JET-PILOT 45 Vis de nelange i 920642002
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FIG. 8

CARBURETOR (EB02)
Carburateur

19

S5—16 J 5—— 17

\en,
K621-0080
26 | 5920-812-009-XX | SPRING Ressort 2 ¥ 920812009
27 |5920-932-101-XX | SEAL Joint T I L A 920032101
28 | 5110-602-010-XX | GASKET-CARBURETOR | . Jint | R L 110602010
29 | 5110-602-012-XX | GASKET-INSULATOR Joint 1 L 110602012
30 | 5160-732-136-XX | INSULATOR Ecran thermique 1 * | 160732136




FIG. 9

CARBURETOR (AB02)
Carburateur
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K500-101 2
| PART CODE DESCRIPTION Désignation | {1V TFE:(SZ)VOF ;hgg;,& e i § § REMARKS
1 | 5110-092-746-XX | GASKET, CARBURETOR Joint e 110092746
2 | 5110-092-833-XX | GASKET, INSULATOR Joint | 110092833
3 [ 5160-732-136-XX | INSULATOR Ecran thermique 1 * 160732136
4 |5150-032-006-XX | CARBURETOR-ASSY. Ens. carburateur | 150032006
5 | 5164-706-114-00 | SCREW-PILOT AIR vis | i 316470611400
6 | 5145-766-130-AX | CHAMBER-FLOAT Chambre du flotteur | 1| °* 3145766130
7 | 5154-706-133-AX | SCREW ' Vis | R . 31547061334
8 |5131-226-116-00 | SPRING Ressort | 313122611600
9 | 5144-996-159-AX | GASKET Joint i 31449961594
10 |5145-986-128-AX | GASKET Joint )| 31459861284
11 | 5136-506-101-00 | VALVE-THROTTLE, 4110 Boisseau B 313650610100
12 | 5144-996-122-AX | VALVE-FLOAT Soupaps )| 31449961220
13 | 5160-312-058-XX | FLOAT Flotteur | 160312058
14 | 5160-412-178-XX | SHAFT-CARBURETOR, TH Axe voletd'air 1A I A 160412178
15 | 5160-412-197-XX | SHAFT-CARBURETOR, CH Axe voletd'air 1 N 160412197
16 | 5161-262-173-XX | VALVE, CHOKE Volet d'air s 161262173
17 | 5491-212-113-XX | NOZZLE-MAIN, #2A Gicleur principal 1 491212113
18 | 5144-996-143-AX | BOLT Vis | 31449961 43A
19 | 5165-506-137-AX | SCREW vis | 3165506137A
20 | 5920-092-149-XX | SCREW Vis 2+ 920092149
21 | 5145-986-138-AX | COLLAR Entretoise I 31459861384
22 | 5145-986-157-AX | COLLAR Entretoise 1| 31459861574
e e e e e
24 | 5920-632-096-XX | JET-MAIN, #68. 8 Gicleur prinipal | 1| * | | 920632096
25 | 5920-642-065-XX | JET-PILOT, #38. 8 Vis de melange T 920642065




26

y

FIG. 9

CARBURETOR (AB02)
Carburateur
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K500-101 2

I;EfY Pgi?c—eg%cPE DESCRIPTION Désignation u%l: TFYEZ?:E(Z)VOF F'\(E:I::g(;))\lEL — i ((é g ?EMQSE?
26 | 5131-226-116-00 | SPRING Ressort 2 313122611600
27 |5921-432-143-XX | COLLAR Entretoise |+ 921432143
28 |5921-902-003-XX | TUBE, 5x8x125 Tuyau i 921902003

29 | 5214-B04-12X-XX | SCREW-PAN+- Vis | 21480412

30 |5920-932-087-XX | SEAL Joint | 920932087
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FIG. 10 AIR — FILTER,/MUFFLER
Filter a air,/Echappement
16
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K621-0090
KEY| PART CODE DESCRIPTION Designation |1 Fresr T Ton 1| 6 | B|  REMARKS
ef. Pieces No. Qant. | " yp0o £802 cliL |p Remarques
1| 5110-092-742-XX | GASKET-INTAKE PIPE Joint R 110092742
1A 5110-602-067-XX | GASKET-INTAKE PIPE Joint 1 C25868- 110602067
2 | 5110-122-272-XX | CAP-AIR FILTER Capuchon | | 110122272
2A|5110-122-313-XX | CAP-AIR FILTER Capuchon 1 C26561- 110122313
3 |5110-292-002-XX | ELEMENT-ASSY Ens. eloment | ¢ 110292002
4 |5110-132-119-XX | ELEMENT-AIR FILTER Elenent 1 ¥ 110132119
5 | 5110-132-120-XX | ELEMENT-AIR FILTER Elenent T o 110132120
6 |5110-462-053-XX | BRACKET suport | * 110462053
"7 | 5110-602-009-XX | GASKET-MUFFLER Joint 1 * 110602009
8 |5160-602-129-XX | PIPE-INTAKE Tubulure d'admission )t ' 160602129
9 |5490-702-491-XX | MUFFLER-COMP Echappement 1| * 490702491
10 | 5491-062-446-XX | COVER-MUFFLER Couvercle | * 491062446
11 |5920-092-166-XX | SCREH-5X8 Vis 3y L 920092166
12 | 5920-092-308-XX | SCREW vis 2 L 920092308
13 |5920-151-193-XX | NUT Ecrou ] T 920151193
14 |5920-262-272-XX | SPACER-6. 2X7. 8%8 Piéce d'écartement | 2 * ¥ 920262272
15 |5920-592-257-XX | TUBE Tuyau | * 920592257
16 | 5921-502-101-XX | BOLT Vis ! * 921502101
17 | 5922-002-032-XX | WASHER-TX21X2. 3 Rondel e 2 * 922002032
18 | 5922-002-078-XX | WASHER-6. 5X18X2. 0 Ronde! e 1 * 922002078
19 | 5172-606-80X-XX | BOLT-STUD Goujon ] * * 17260680
20 | 5186-B06-80X-XX | BOLT-UPSET-HP vis ] ¢ 18680680
e o S — e
e o N T b
23 |5110-002-743-XX | GASKET, MUFFLER Joint | 1 A A R 110002743
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Filtre a air/Echappement
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KEY | PART CODE . oty [TYPE OF MODEL Modél] L | C |G| REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant Fgég(z)v Fgéggv E E ,F§ Remarques
24 | 5920-092-104-XX | SCREW Vis 2 920092104
25 | 5127-502-383-00 | WASHER Rondel e 2 312750238300
26 |5920-222-136-XX | WASHER Ronde! e | F 920222136
27 | 5130-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis i I 13080510
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Resevoir,~Robinet é carburant
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KEY | PART CODE DESCRIPTION Designation | Y TFEZSE(Z)VOF F'\c:ggxﬂ e i CE? § oS

1 | 5510-482-069-XX | CAP-ASSY-TANK Ens. bouchon R * 510482069

2 |5110-092-831-XX | GASKET Joint 1| * 110092831
3 | 5491-092-054-XX | ELEMENT BREATHER Element | : * 491092054

4 | 5130-702-077-XX | GUIDE Guide | 130702077

5 | 5490-192-094-XX | FILTER-FUEL Robinet | | * 490192094
6 |5131-682-303-XX | LEVER Levier || - ¥ 131682303
7 |5161-042-052-XX | FILTER-COMP | Robinet | o 161042052
8 |5920-092-296-XX | SCREW Vis af * 920092296

9 | 5490-192-091-XX | FILTER-FUEL Robinet )| o 490192091
10 | 5510-012-214-XX | TANK-COMP-FUEL Reservoir | * 510012214

11 | 5920-372-202-XX | CLAMP Attache E * 920372202

12 | 5920-592-262-XX | TUBE Tuyau 1| ' 920592262
13 |5920-932-088-XX | SEAL Joint | * 920932088

14 |5921-702-009-XX | cLAW® -~ | Attache 2 * * 921702009

e o —— o e
16 | 5921-702-043-XX | CLAWP Attache 2 * 921702043

17 | 5130-B06-12X-XX | BOLT-FLANGED Vis I U 13080612
18 | 5233-B05-10X-XX | SCREW-PAN-HP Vis o ¢ 23380510

19 | 5705-A04-100-0X | TUBE-BRAID Twyau 1| ' 705A041000
20 | 5182-926-656-00 | ELEMENT-BREATHER Element gl 318292665600

21 | 5171-966-812-00 | CLAWP Attache 2 * 317196681200
20 |5921-702-020-XX | CLAWP Attache 1 921702020
23 |5130-B06-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis I ' R 13080610
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FIG. 12

STARTER
Démarreur

K621-0110

KEY P/;gegcriEE DESCRIPTION Designation |21 TFEZSE;)VOF %%;EL — i CE) g ?EMQ&ESS

1 | 5490-882-379-XX | STARTER-RECOIL Lanceur |- * 490882379

2 | 5130-702-064-XX | GUIDE-ROPE Guide ol U 130702064
3 |5130-912-113-XX | HOLDER-RECOIL Support 1| * 130912113
""" 4 |5131-652-072-XX | PAL-RECOIL STARTER | Cliquet R * 131652072

5 |5391-082-059-XX | RETAINER-SPRING Coupelle | * 391082059

6 |5460-752-082-XX | GRIP-RECOIL STARTER Poignée 1| * 460752082

7 |5921-442-177-XX | SPRING-RETURN Ressort de Rappe! | ' 921442177

8 |5110-122-255-XX | CAP-GRIP Capuchon | * 110122285
9 | 5591-012-079-XX | REEL-RECOIL-STARTER Poulie | ¥ 591012079
10 | 5591-062-115-XX | ROPE-3. 8X1600 Corde I L 591062115
11 |5920-092-280-XX | SCREW-5X18 Vis | * 920092280

12 | 5920-222-384-XX | WASHER-5X12. 8X1. 2 Rond| I 1 L 920222384
13 |5920-812-265-XX | SPRING-RECOIL Ressort spiral | | * 920812265
14 | 5921-442-176-XX | SPRING Ressort | * 921442176
15 | 5490-802-143-XX | PULLEY-STARTING Bol | * 490802143

16 | 5156-013-452-AX | SPRING, RECOIL Ressort spiral | 31560134524




FIG. 13

LABEL

Etiquette
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K621-0120
TYPE OF MODEL Modél | | | C |G
EE-Y PABT CODE DESCRIPTION Désignation ary FCI50V | FC150V T|O|R REMARKS
ef. Pieces No. tuant. | *xp0o £B02 clL|P Remarques
1 | 5560-312-375-XX | LABEL-MANUAL Etiquette 1 * * 560312375
2 | 5560-312-376-XX | LABEL-MANUAL Etiquette 1| . ¥ 560312376
3 | 5560-312-384-XX | LABEL-MANUAL Etiquette 1 ¥ ¥ 560312384
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FIG.
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Accessoire
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K621-0130
1 | 5560-072-118-XX | TOOLKIT Outil 1 * 560072118
2 |5921-072-057-XX | TOOL-DRIVER Tournevis | I £ 921072057
3 | 5921-102-093-XX | TOOL-HRENCH-19X21 Clof plate | ; 921102003
4 |5119-200-900-AX | TOOL KIT Outil | 3119200900A
5 | 2500-930-002-00 | TOOL-DRIVER Tournevis | 31192009514
§ | 2500-930-001-00 | TOOL-HRENCH, 19x2] Clof plate | 31449009314




ENGINE
Moteur

FC150V — ABO3
FC150V — FBO3
FC150V — GBO03




X500-101

FIG. 1

CYLINDER,”CRANKCASE

Cylindre /Carter
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TYPE OF MODEL Model

Iész P%QIESONEE DESCRIPTION Désignation a%:nl{ FE; ggv Fg Ils ggv rg; ggv i ((é g RREX::CTESS
1 |5110-042-099-XX | GASKET-HEAD Joint de cylindre 1| . ' * 110042099
2 | 5110-086-008-XX | HEAD-COMP-CYLINDER Culasse || 110086008
3 | 5110-092-740-XX | GASKET Joint 1 e 110092740
4 | 5110-092-770-XX | GASKET Joint | I (RS 110092770
5 |5110-092-848-XX | GASKET, ROCKER CASE Joint de boitier | - ' ' 110092848
6 |5110-222-057-XX | CASE-ROCKER Boitier 1. ' ' 110222057
7 | 5131-072-202-XX | SHAFT Arbre 1| - ! ! 131072202
8 |5131-072-220-XX | SHAFT Arbre | * ' * 131072220
9 | 5131-832-258-XX | PLATE Praque U 131832258
10 |5131-832-259-XX | PLATE Praque | I O 131832259
11 | 5140-242-180-XX | COVER Capot | * * 140242180
12 | 5161-262-149-XX | VALVE Soupape 1| I I 161262149
13 | 5161-262-150-XX | VALVE Soupape 1 I = 161262150
14 | 5210-832-062-XX | ARM Bras | i i 210832062
15 | 5490-156-055-XX | COVER-CRANKCASE Carter | 490156055
16 | 5490-732-055-XX | SLINGER-OIL Déflecteur d'huile | ' ¥ 490732055
17 | 5491-202-247-XX | CRANKCASE-COMP Carter 1 * * 491202247
18 | 5491-202-185-XX | CRANKCASE-COMP Carter | I 491202185
19 | 5590-562-790-XX | GEAR-HELICAL Pignon 1| * * 590562790
20 |5920-092-166-XX | SCREW, 5x8 Vis 2 i * 920092166
21 | 5145-V17-281-AX | WASHER Rondel le || . 3145V17281A
22 |5920-222-131-XX | WASHER Ronde! le || . 920222131
23 | 5920-431-264-XX | PIN Axe 2 * * 920431264
24 | 5920-452-155-XX | BEARING-BALL Roulement & billes 1| . 920452155
25 |5117-604-241-00 | SEAL-OIL Joint SPI || I 311760424100
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K500-101

FIG. 1

CYLINDER,/CRANKCASE
Cylindre ~Carter

17-18.39 &©—26

7

=

§;35

£2 .‘i‘@—m - 40
L

KEV| PART CODE | pescRipTioN pesignation | TFYgEgEgVOF “;‘:;EL oE 1|6 [R| REMARKS
26 | 5158-014-231-AX | SEAL-OIL Joint SPI B 31580142314

27 |5920-592-256-xx | TlE | Tyaw 1 L o 920592256

28 | 5920-662-180-XX | PLUG Bouchon | L 920662180
29 | 5130-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis 4 * * 13080510

30 |5130-B06-12X-XX | BOLT-FLANGED Vis 4 ' ' 130B0612

31 | 5130-B06-14X-XX | BOLT-FLANGED Vis e 13080614

32 |5130-606-25X-XX | BOLT-FLANGED Vis L ¥ 13060625
33 | 5130-606-45X-XX | BOLT-FLANGED vis 7 I o 13060645

BT T Y O T I e ) R e e
35 |5187-B05-10X-XX | BOLT-UPSET-WSP | vis 1 L L 18780510
36 | 5551-A06-12X-XX | PIN-DOWEL Pion 2 F * ¥ 55140612

37 | 5670-D20-15X-XX | 0 RING Joint torique | * * ~leron201s
38 | 5490-156-088-XX | COVER-CRANKCASE Carter ! : * 490156088
39 | 5491-202-225-XX | CRANKCASE-COMP Carter 1 L 491202225

40 | 5922-002-033-XX | WASHER Ronde! e 1 * ¥ 922002033

41 | 5922-002-034-XX | WASHER Rondel le 1 ' * 922002034

42 | 5920-492-204-XX | SEAL-OIL

43 | 5920-492-208-XX | SEAL-OIL 2

44 |'5130-BO6-12X-XX | BOLT-FLANGED Vis g * *

45 |5920-662-193-XX | PLUG Bouchon - * * 920662193

46 | 5922-002-026-XX | WASHER25X42X] Ronde! e 1 * * 922002026

4T |5601-B62-05X-XX | BEARING-BALL Roulement & billes 1 * * 60186205

48 |5110-086-023-XX | HEAD-COMP-CYL | NDER Culasse 1 * * 110086023
49 | 5110-602-007-XX | GASKET Joint 1 C21855~ | C27855- 110602007
50 |5110-602-011-XX | GASKET Joint 1 C21855~ | C21855- 110602011
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CYLINDER,”CEANKCASE
Cylindre /Carter
17.18.30 &©—26

35

K500-101

ot | PART CCDE DESCRIPTION Désignation | Y TFEZ(;S,VOF F'E'g;,& Fg?g;;;' i cE) g REMARKS
51 | 5132-702-049-XX | PLATE Praque 1 F81466- 132702049

52 | 5132-702-050-XX | PLATE Praque 1 Fa1466- 132702050

53 | 5161-262-201-XX | VALVE Soupape 1 F81466- 161262201

54 | 5161-262-202-XX | VALVE Soupape Rl RLIC o R 161262202
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K500-101

FIG. 2

PISTON,CRANKSHAFT
Piston_~vilebrequin

"—13

344+5.6.17.1g-19 &—15-21

KEY| PART CODE | DESCRIPTION pesionation |1 [areor T TRIRm | T | O 5| REMARKS
ABO3 | FBO3 | GBO3 [C|L |P rques
1 |5130-012-109-XX | PISTON-ENGINE Piston 1| . * * 130012109
2 |5130-022-074-XX | PIN-PISTON Axe de piston 1| . i ' 130022074
3 | 5130-086-017-XX | RING-SET-PISTON Jeu de segnents 0% | ossens | -psssts 130086017
4 | 5130-246-002-XX | RING-SET-PISTON 0.75 | Jeu de segments 1 130246002
5 | 5130-256-003-XX | RING-SET-PISTON 0.25 | Jeu de segments T 130256003
6 | 5130-256-004-XX | RING-SET-PISTON 0.50 | Jeu de segments | T 130256004
7 | 5130-272-058-XX | PISTON-ENGINE 0. 75 Piston | T 130272058
8- | 5130-292-094-XX | PISTON-ENGINE L,0.25 | Piston | T T T 130292094
9 |5130-292-095-XX | PISTON-ENGINE L,0.50 | Piston | T T T 130292095
10 | 5130-372-359-XX | CRANKSHAFT Vilebrequin |- 130372359
11 | 5132-516-025-XX | ROD-ASSY-CONNECTING Bislle 1| - ' ' 132516025
12 | 5132-516-027-XX | ROD-ASSY U/$=0. 50 Bielle | T T T 132516027
13 | 5921-502-122-XX | BOLT, CONNECTING ROD Vis - 2 ' ¥ 921502122
14 | 5590-562-726-XX | GEAR-HELICAL Pignon 1| . * i 590562726
15 | 5315-501-312-2A | RING-SNAP Circlips v 3155013122A
16 | 5920-382-093-XX | KEY Clavette 1 . * i 920382093
17 | 5130-086-030-XX | RING-SET-PISTON Jeu de segments 1 DS§9AT- | Dos94T- 130086030
18 | 5130-256-013-XX | RING-SET-PISTON 0.25 | Jeu de segments 1 T T 130256013
19 | 5130-256-014-XX | RING-SET-PISTON 0.50 | Jeu de segments 1 T T 130256014
20 |5130-372-453-XX | CRANKSHAFT Vilebrequin 1 * * 130372453
21 |5920-332-161-XX | RING-SNAP Circlips 2 * * 920332161
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FIG. 3

VALVE,/CRANKSHAFT
Soupape,Arbre a cames
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K500-101
KEY| PART CODE |  pegemprion Désignation | T" T%ZgEngF Fl\gé%);& rﬁ?sé?l i § § AEMATKS
1 | 5120-042-090-XX | VALVE-INTAKE Soupape d'admission | 1| ¥ ' ' 120042090
2 | 5120-052-074-XX | VALVE-EXHAUST Soupape d'echappement | 1| ' * 120052074
3 | 5120-092-062-XX | RETAINER-VALVE SPRIN | Coupelle d ' | s 120092062
3A| 5120-092-068-XX | RETAINER-VALVE SP Coupel le 2 Fe1466- 120092068
4 | 5120-162-057-XX | ARM-ROCKER Culbuteur 4t | eons | -carons 120162057
4A | 5120-162-062-XX | ARM-ROCKER Culbuteur 621060- 2120162062
5 |5120-322-065-XX | TAPPET Poussoir 2 ' ' 120322065
6 |5130-702-072-XX | GUIDE Guide | * ' 130702072
7 |5131-162-065-XX | ROD-PUSH Pige-poussoir 2 ! ' * 131162065
8 | 5490-782-064-XX | SPRING-ENGINE VALVE Ressort 9 * ' 490782064
9 | 5491-182-068-XX | CAMSHAFT-COMP Arbre a cames | . 491182068
10 |5211-182-069-XX | DECOMPRESSOER Décompresseur | A 211182069
10A | 5211-182-082-XX | DECOMPRESSOR Décompresseur 1 D eite | reat 211182082
108 | 5211-182-090-XX | DECOMPRESSOR Décompresseur 1 F81466- 211182090
11 | 5920-432-168-XX | PIN Axe 2 * * 920432168
12 |5920-432-169-XX | PIN Axe | . 920432169
13 | 5920-812-342-XX | SPRING Ressort | - ¥ * 920812342
14 | 5920-152-240-XX | NUT, 6MM Ecrou 2 ¥ * 920152240
15 | 5920-152-253-XX | NUT Ecrou 2 ' * 920152253
16 | 5921-502-102-XX | BOLT Vis 2 * ' 921502102
17 | 5920-432-168-XX | PIN Axe 1 * * 920432168
18 | 5491-182-119-XX | CAMSHAFT-COMP Arbre a cames 1 * * 491182119
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FIG. 4

[

i

LUBRICATION — EQUIPMENT
Lubrification

2
K500-101
TYPE OF MODEL Model | | C |G
IIS{EfY PéRT Cch)IDE DESCRIPTION Désignation ary FC150v 1 Foisov 1 Foisov | T | O | R REMARKS
. ieces No. Quant. | " ypoa FB03 o3 |ClL|P Remarques
1 |5110-092-346-XX | GASKET, OIL GAUGE Joint 1 * ¥ 110092346
2 | 5130-702-078-XX | GUIDE Guide 1. * ¥ 130702078
3 | 5520-052-094-XX | GAUGE Guide 1 ¥ ¥ 520052094
4 |5592-312-071-XX | FILLER Charge | * ¥ ' 592312071
5 | 5670-D20-16X-XX | 0 RING Joint torique 1 * * * 67002016




FIG. 5

COOLING — EQUIPMENT
Refroidissment
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K500-101

1 |5140-242-181-XX | COVER Capot | 140242181

2 | 5140-242-251-XX | COVER Couvercle T 140242251

3 |5140-242-252-XX | COVER LOWER Couvercle T * 140242252
4 |5920-042-117-xx | st0 || Goujon | 3 °* ST [ee00a2nr
5 |5920-042-118-Xx | sTOD | Goujon | 1 I L 920042118
6 |5920-151-170-XX | NUT Ecrou 4 ' ¥ 920151170

7 |5920-152-241-XX | NUT, 6MM Ecrou 4 ¥ o 920152241

8 |5920-222-136-XX | WASHER Ronde! le 4 F 920222136

9 | 5920-262-273-XX | SPACER, 6. 2x7. 8x17 Pisce d'écartement | 4 N 920262273

10 | 5920-262-274-XX | SPACER, 6. 2x7. 8x22 Pidce d'écartement | 4 N 920262274

11 |5920-712-109-XX | GROMVET Passe-fi 1| 920712109

12 | 5130-B05-10X-XX

13 | 5130-606-25X-XX 13060625

14 | 5140-902-013-XX | COVER, LOWER Couvercle : * 140902013

15 | 5140-902-023-XX | COVER Couvercle ] L S 140902023
154 | 5140-902-074-XX | COVER Couvercle 1 621060 140902074

16 | 5922-002-078-XX | WASHER Ronde! Ie 4 L 922002078

17 | 5920-712-113-XX | GROMMET Passe-fi | : U 920712113

18 | 5140-242-289-XX | COVER, UPPER Couvercle i * 140242289

19 |5140-902-009-XX | COVER, UPPER Cowercle | 1 . G 140902009
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FIG. 6
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ELECTRIC — EQUIPMENT

Eléctricite
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K500-101
KEY] PART SODE DESCRIPTION Designation | 1! B D REMARKS
ABO3 | FBO3 | GB03 |C|L [P rques
1 | 5140-242-183-XX | COVER Capot e 140242183
2 |5160-732-124-XX | INSUATR || Ecran thermique | - R N N 160732124
3 |5211-192-119-XX | IGNITER Bougie d'allumage 1 * 211192119
4 |5172-708-418-BX | CAP-SPARK PLUG Capuchon L 31727084188
5 | 5211-692-066-XX | TERMINAL Borne | 211692066
6 | 5172-708-419-AX | TERMINAL Borne e 3172708419
7 | 5211-712-153-XX | COIL-ASSY-IGNITION Ens.bobine d'allumage | 1| * | | | 211712153
8 |5211-932-086-XX | FLYWHEEL-COP | | Ens.volant | - A Y R B 211932086
9 | 5260-112-224-XX | WIRE-LEAD L I 260112224
10 | 5590-312-076-XX | COIL CHARGING Bobine de charge | 590312076
11 | 5144-053-092-AX | SCREW Vis e 31440530924
12 | 5144-013-482-AX | WASHER Rondel le | 31440134824
13 | 5105-018-162-AX | CLAWP Attache | F 31050181624
14 | 5920-372-104-XX | CLAVP Attache T 920372104
15 | 5920-382-077-XX | KEY Clavette A 920382077
16 | 5920-702-081-XX | PLUG-SPARK, BPSES(NGK | Bougie | 920702081
17 | 5920-712-122-XX | GROMMET Passe-fil 1 Y B 020712122
T e e R o o o e
B et s S | e
20 | 5224-B0B-25X-XX | SCREW-PAN-HP Vis N 20480625
21 | 5241-B04-12X-XX | SCREH-PAN-HP+- Vis e 24180412
22 | 5311-B05-00X-XX | NUT-HEX Ecrou | 31180500
23 | 5314-614-00X-XX | NUT-HEX-FINE Ecrou | 31461400
24 | 5410-B05-00X-XX | W-PLAIN-S Ronde! Ie | 41080500
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FIG. 7

24

17-18

CONTROL — EQUIPMENT

_g Commandes
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K500-101
l;EfY P,‘;\Dli?;egﬁ?E DESCRIPTION Désignation QQU 3 TFEE?EVOF F’\géc(s)):(:)ngL ng%g:l i ((é g Eign[\faﬁil:ss
1| 5140-242-183-XX | COVER Capot : * * 140242183
2 | 5160-732-124-XX | INSULATOR Ecran thermique : * * 160732124
3 |5211-192-139-XX | IGNITER Bougie d'allunsge | 1| * 211192139
4 |5211-302-066-XX | CAP-SPARK PLUG | Capuchon | - I T £ 211302086
5 |5211-692-004-XX | TERMINAL Borne | I e 211692004
6 |5211-692-066-AX | TERMINAL Borne 1 * ¥ 211692066
7 |5211-T12-176-XX | COIL-ASSY-IGNITION | Ens. bobine d'allumage | 1 L 2712176
8 | 5211-712-200-XX | COIL-ASSY~IGNITION Ens. bobine d'allunags | 1 ¢ 211712200
9 | 5211-932-151-XX | FLYWHEEL-ASSY Ens. volant : * * 211932151
10 | 5260-112-279-XX | WIRE-LEAD Fil 1 * 260112279
11 | 5260-112-306-XX | WIRE-LEAD Fil 1 * 260112306
12 | 5590-312-076-XX | COIL-CHARGING Bobine de charge : 590312076
13 | 5590-312-110-XX
14 | 5920-092-307-XX | SCREW Vis ! * *
e e L e I e
16 | 5920-382-077-XX | KEY Clavette 1 * * 920382077
17 | 5920-702-084-XX | PLUG-SPARK, BPEES(NGK | Bougie : 920702084
18 | 5920-702-087-XX | PLUG-SPARK, BPSES(NGK | Bougie : * 920702087
19 | 5920-712-122-XX | GROMVET Passo-fl : * ¥ 020712122
20 |5921-702-029-XX | CLAWP Attache 2 * ¢ 921702029
21 | 5921-702-064-XX | CLAMP Attache 2 * ' 921702064
22 | 5110-B05-22X-XX 11080522
s L e e
24 |5130-608-25X-XX | BOLT  |vis TTTUTRTTUTTETTTE T 13060625
25 | 5224-B06-25X-XX 20480625
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FIG. 7

24
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CONTROL — EQUIPMENT
Commandes

K500-101

KEY| PART CODE | pescmpTion Designation | 1" T%ZSE(SWOF Fh;é(g(a)?lEL Fﬁggf i fé g REMARKS
26 | 5241-B0A-12X-XX | SCREN-PAN-HP+- Vis ] * 24180412

27 |5311-B05-00X-XX | NUT-HEX Eerou 1 N 31180500

28 | 5314-614-00X-XX | NUT-HEX-FINE Ecrou 1 * * 31461400

29 | 5410-B05-00X-XX | W-PLAIN-S Rondelle 1 * * 41080500
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FIG. 8

CARBURETOR
Carburateur
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K500-101
ol | PART CODE | pescripTION Désignation | &Y T%ZgZVOF F'\;;%);EL FEE%;:I (': ((é S REMARKS
1 [5161-692-104-XX | LINK-CHOKE Tige | 161692104
2 | 5161-712-060-XX | LINK " Tige R T 161712060
3 |5211-872-060-XX | ARM-ASSY Ens. bras I L 211872060
4 |5390-032-066-XX | ARM-PIVOT || Bras | 1 390032066
5 | 5391-802-549-XX | PANEL-ASSY-CONTROL Ens. pamneau ce comande | 1| o 1] 391802549
6 |5131-682-288-XX | LEVER Levier | - * * 131682288
7 |5131-682-298-XX | LEVER Levier | | ¢ : 131682298
8 | 5592-262-201-XX | PANEL-CONTROL Panneau de comnande | 1| _pyccl 502262201
9 | 5107-011-225-AX | BOLT vis | 31070112254
10 |5144-015-385-AX | NOT Ecrou N T 31440153854
11| 5920-222-372-XX | WASHER, 6x19x1. 2 Rondel le 2 ' * 920222372
12 | 5920-372-209-XX | CLAWP Attache | 1 Tl o 920372209
13 | 5144-015-321-BX | SPRING Ressort ] Y O I 1440153218
14 | 5921-432-135-XX | COLLAR, 6x13x2. 3 Entretoise 2 * L lo2iamizs
15 |5921-432-148-XX | COLLAR Entretoise | L 921432148
16 | 5921-442-211-XX | SPRING Ressort | - * * 921442211
17 | 5130-B06-30X-XX | BOLT-FLANGED Vis | ¥ ¥ 13080630
18 | 5214-B04-20X-XX | SCREW-PAN+- Vis T L 21480420
19 | 5144-015-121-8X | SLEEVE Bague | A 31440151218
20 |5491-102-076-XX | GOVERNOR-ASSY Ens. regulateur 1 prots | -carome 491102076
21 |5920-022-269-XX | BOLT Vis || - ¥ 920022269
22 |5920-151-193-Xx | NOT Eerow | | ST 920151193
e . T e e e
24 |5920-812-299-XX | SPRING, LINK Ressort ) B * 20812209
25 |5921-442-213-XX | SPRING Ressort | 1] ¢ * 921442213
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CARBURETOR
Carburateur
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KEY| PART CODE DESCRIPTION Designation | &Y T%ZgEgVOF Fh;gg?,& ng%gcl i cCLJ E REMARKS
26 |5921-442-235-XX | SPRING Ressort 1| ' * 921442235

27 | 5187-B06-14X-XX | BOLT-UPSET-HSP Vis d * 18780614
28 | 5410-B06-00X-XX | W-PLAIN-S Ronde! le T 41080600

29 | 5554-A06-00X-XX | PIN-SNAP Goupille & ressort | 1| * Y 554A0600
30 |5390-032-071-XX | ARM-PIVOT Bras 1 * * 390032071
31 |5921-502-182-XX | BOLT Vis 1 ' ' 921502182

32 |5920-152-051-xx | NOT || Eerow 1 L o 920152051

33 |5921-442-266-XX | SPRING || Ressort 1 U 921442266

34 |5161-712-080-XX | LINK Tige | 1 L 161712080
35 |5420-362-051-XX | SLEEVE Bague 1 sl 420362051

36 | 5920-222-019-XX | WASHER Rondel le 1 * * 920222019

37 |5922-002-029-XX | W-PLAIN-S Rondel e ! * * 922002029

38 | 5161-692-125-XX | LINK-CHOKE Tige : * ¥ 161602125
39 | 5391-802-904-XX | PANEL-ASSY-CONTROL Ens. pameau de comande | 1 FO8STE- | FOBETE- 391802904
40 | 5491-102-081-XX | GOVERNOR-ASSY “Ens. regulateur BT R G2os0- | 1L 491100081
41 | 5592-262-293-XX | PANEL-CONTROL Panneau de commende | 1| | FOG9TE | FOSIT- ) | 592262293
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FIG. 9

CARBURETOR (AB03)
Carburateur
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K500-101
Rey| PART CODE DESCRIPTION Désignation | &1 TFY,?ZSZ’VOF F'\EA]B%;EL ng%g?' i § g F;{Sn'\f‘aéi*gss
1| 5110-082-746-XX | GASKET, CARBURETOR Joint e 110092746
2 |5110-092-833-XX | GASKET, INSULATOR |, Joint | R I A 110092833
3 | 5160-732-136-XX | INSULATOR Ecren thermique | I 160732136
"4 [ 5150-032-006-XX | CARBURETOR-ASSY. Ens. carburateay /I N 150032006
5 | 5164-706-114-00 | SCREW-PILOT AIR vis | 316470611400
6 | 5145-766-130-AX | CHAMBER-FLOAT Chambre du flotteur | 1] * 31457661304
7 | 5154-706-133-AX | SCREW Vis | 31547061334
8 |5131-226-116-00 | SPRING Ressoet )| 313122611600
9 | 5144-996-159-AX | GASKET Joint N 31449961594
10 | 5145-986-128-AX | GASKET Joint | N 31459861284
11 | 5136-506-101-00 | VALVE-THROTTLE, #110 Boisseau | 313650610100
12 |5144-996-122-AX | VALVE-FLOAT | Soupepe )
13 | 5160-312-058-XX | FLOAT Flotteur
14 | 5160-412-178-XX | SHAFT-CARBURETOR, TH Axe papillon
15 |5160-412-197-XX | SHAFT-CARBURETOR, CH | Axe papi | lon Sy 160412197
16 | 5161-262-173-XX | VALVE, CHOKE Volot d'air | 161262173
17 | 5491-212-113-XX | NOZZLE-MAIN, #2A Gicleur principal | 91212113
18 |5144-996-143-AX | BOLT Vis | 31449961 434
19 | 5165-506-137-AX | SCREW vis | )| 3165506137
o e e o et S i
21 | 5145-986-138-AX | COLLAR Entretoise 1 31450861384
B T e R
23 |5144-996-127-AX | PIN e | I Y 3144996127A
24 |5920-632-096-XX | JET-MAIN, #68.8 Gicleur prinipal | 920632096
25 |5920-642-065-XX | JET-PILOT, #38. 8 Vis de melange )| 920642065
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FIG. 9

CARBURETOR (AB03)
Carburateur
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K500-101
KEY | PART CODE . ary [TYPE OF MODEL Model | | | C G| REMARKS
; . TIO|R
Réf. |  Pisces o DESCRIPTION Designation |y, [ FEISOV TREISOV TRCTSOV | | P | B Remarques
26 |5131-226-116-00 | SPRING Ressort 2 313122611600
27 | 5921-432-143-XX | COLLAR Entretoise |t 921432143
28 | 5921-902-003-XX | TUBE, 5x8x125 Tuyau | 921902003
29 | 5214-B04-12X-XX | SCREW-PAN+- Vis | 21480412




FIG. 10

AIR — FILTER,/MUFFLER

Filtre a air,/Echappement
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KEY | PART CODE DESCRIPTION Designation | {1V TFEZ?EVOF F?ig);vEL FEE%E:' i § REMARKS
1 |5150-032-364-XX | CARBURETOR-ASSY. Ens. carburateur 1 ¥ * 150032364
2 | 5160-202-052-XX | CHAMBER-FLOAT Chambre du flotteur | 1 ' * 160202052
3 | 5160-252-001-XX | VALVE-THROTTLE, #110 Boisseau 1 ' ' 160252001
4 |5160-302-083-XX | VALVE-FLOAT Soupape 1 * ' 160302083
5 | 5160-312-058-XX | FLOAT Flotteur 1 * * 160312058
6 |5160-352-063-XX | JET-AIR, #0.9 Vis de richesse 1 i ' 160352063
7 | 5160-412-178-XX | SHAFT-CARBURETOR, TH Axe volet d'air 1 * * 160412178
8 | 5160-412-197-XX | SHAFT-CARBURETOR, CH Axe volet d'air 1 ' * 160412197
9 | 5161-262-199-XX | VALVE, CHOKE Volet d'air 1 ' * 161262199
10 | 5491-212-189-XX | NOZZLE-MAIN, #2A Gicleur principal 1 * * 491212189
11 |5920-022-011-XX | BOLT Vis 1 * * 920022011
12 | 5920-092-015-XX | SCREW Vis 1 * * 920092015
13 | 5920-092-024-XX | SCREW Vis 1 ' ' 920092024
14 |5920-092-149-XX | SCREW Vis 2 ' * 920092149
15 | 5920-272-003-XX | COLLAR Entretoise 1 ' * 920272003
16 |5920-272-004-XX | COLLAR Entretoise 1 * * 920272004
17 15920-332-067-XX | RING-SNAP Goupille a ressort 1 * * 920332067
18 | 5920-432-006-XX | PIN Axe 1 * ' 920432006
19 |5920-632-096-XX | JET-MAIN, #68. 8 Gicleur prinipal 1 * * 920632096
20 |5920-642-002-XX | JET-PILOT, #45 Vis de melange 1 * * 920642002
21 | 5920-812-009-XX | SPRING Ressort 2 ' * 920812009
22 |5920-932-101-XX | SEAL Joint 1 * * 920932101
23 | 5921-432-143-XX | COLLAR Entretoise 1 ' * 921432143
24 |5921-902-163-XX | TUBE, 4x7x125 Tuyau 1 * ' 921902163
25 |5214-B04-12X-XX | SCREW-PAN+- Vis 1 ' * 21480412
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FIG. 10

AIR — FILTER /MUFFLER
Filtre & air,”Echappement

(>

1
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K500-101
KeY PAF\)iFgegcﬁEE DESCRIPTION Designation | 11! T%Z(;BWOF F'?g;/& Fglcég\jl i <§ g FQEX::SEE
26 | 5110-092-036-XX | GASKET Joint ] * ¥ 110092036
27 | 5110-092-037-XX | GASKET 1 Joint ! * 110092037
28 | 5160-732-136-XX | INSULATOR Ecran thermique 9| * * 160732136
29 | 5110-602-010-XX | GASKET, CARBURETOR Joint 1 * * 110602010
30 | 5110-602-012-XX | GASKET, INSULATOR Joint : ¢ * 110602012




FIG. 11

FUEL — TANK “FUEL — VALVE
Reservoir,”Robinet a carburant
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K500-101

REy| PART CODE DESCRIPTION Designation | ITY TFYKZSZWOF Fhé%);,& ;ﬁggil i c§ g REMARKS

1 | 5110-092-742-XX | GASKET, INTAKE PIPE Joint T 5 | s 110092742

1A | 5110-602-067-XX | GASKET, INTAKE PIPE Joint 1 Camgss- | 110602067
2 |5110-092-743-XX | GASKET, MUFFLER | Joint | 110092743

3 | 5110-122-272-XX | CAP,AIR FILTER | Capuchon | - I T 0122272
4 |5110-292-002-XX | ELEMENT-ASSY-AIR FIL | Ens. olement BT o ¥ 110292002

5 |5110-132-119-XX | ELEMENT-AIR FILTER Element 1| - ¥ ¥ 110132119

6 | 5110-132-120-XX | ELEMENT-AIR FILTER Elenent | * * 110132120

7 |5110-462-053-XX | BRACKET Support 1| ¥ 110462053
7A | 5110-492-002-XX | BRACKET Support 1 * 110492002

8 | 5160-602-129-XX | PIPE-INTAKE Tubulure d'admission | 1] * * ¢ 160602129

9 |5490-702-491-XX | MUFFLER-COMP Echappement 1| - * * 490702491

10 | 5491-062-446-XX | COVER-MUFFLER Couvercle | 491062446
11 |5920-092-104-xX | screw vis 2 T Te20002108
12 |5920-092-166-XX | SCREW, 5x8 | vis | g S L 920092166
13 |5920-151-193-xx | NOT Ecrou 2 ¥ L 920151193
14 | 5127-502-883-00 | WASHER Rondel Io B 312750288300

15 |5920-222-136-XX | WASHER Rondel I | 920222136
16 | 5920-262-272-XX | SPACER, 6. 2x7. 8x8 Pidce d'écartement | 2| * * 920262272
17 |5920-592-257-XX | TUBE Tuyau 1| * ¥ 920592257
18 |se21-802-101-xx | BoLt vis g L L 921502101
19 | 5130-B05-10X-XX | SCREW-PAN Vis 2 13080510

20 | 5172-606-80X-XX | BOLT-STUD Goujon 7/ B 17260680
2] 5] 86_806_80X_XX BOLT_UPSET_WP --------------------------- V IS ....................... 2 * ------ ¥ A ¥ ]8680680 -------------------
22 | 5411-B05-00X-XX | WASHER-PLAIN Rondelle | o ¢ * ¥ 41180500
23 | 5110-602-009-XX | GASKET, MUFFLER Joint 1 * * 110602008




50

FIG. 11

FUEL — TANK “FUEL — VALVE
Reservoir,”Robinet a carburant

K500-101

KEV| PART CODE | DESCRIPTION Designation | 1! TFE:?EVOF F?L%;EL FEE%E?' i cE g REMARKS
24 | 5920-092-308-XX | SCREW Vis 2 * * 920092308

25 |5922-002-032-XX | WASHER Rondelle 2 * 922002032

26 |5922-002-078-XX | WASHER Ronde| I I L 922002078
27 | 5214-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis 2 * ¥ 21480510

28 |5110-122-313-XX | CAP,AIR FILTER Capuchon 1 . ¢ 110122313




FIG. 12

RECOIL STARTER
Lanceur
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K500-101

ot | PART CODE | pescripTiON Désignation | I1Y T%%Z,VOF FI\EAI:S);EL FE’:BE;JQ" i ‘(é g REMARKS

1 |5130-702-077-XX | GUIDE Guide |- * ¥ 130702077

2 | 5510-012-214-XX | TANK-COMP—FUEL Reservoir | * ¥ 510012214

3 | 5510-482-069-XX | CAP-ASSY-TANK Ens. bouchon I U 510482089
4 |5110-092-831-XX | 6ASKET | Joint | A v * * 110092831
5 | 5182-926-656-00 | ELEMENT-BREATHER Elenent | 1| | T srszeze65600
6 | 5491-092-054-XX | ELEMENT-BREATHER Element 1 ¥ * 491092054

7 | 5490-192-091-XX | FILTER-FUEL Robinet | * ¥ 490192091
8 |5490-192-094-XX | FILTER-FUEL Robinet 1| * * 490192094

9 |5131-682-303-XX | LEVER Levier | N 131682303
10 | 5161-042-052-XX | FILTER-COMP Robinet | T S ST 161042052

11 | 5920-092-296-XX | SCREW Vis || - ¥ 920092296

12 |5171-966-812-00 | cLaWP Attache | d 317196681200
13 |5920-372-202-XX | cLAWP Attache T ¥ ¢ 9020372202
14| 5920-592-262-XX | TUBE Tuyau | * 920592262

15 |5921-702-009-XX | CLAMP Attache 2 ¥ * 921702009

16 | 5921-702-020-XX | CLAWP Attache 1 921702020

17 | 5130-B06-10X-XX | BOLT-FLANGED vis 2 13080610

18 | 5233-B05-10X-XX | SCREW-PAN-HP-- Vis 2 23380510

19 | 5705-A04-100-0X | TUBE-BRAID L=405MM Toyau L N 7054041000
20 | 5921-702-043-XX | CLAMP Attache | 2 | T ST learrozoas T
21 | 5921-702-037-XX | CLAMP Attache 1 * 921702037

22 | 5130-B06-12X-XX | BOLT-FLANGED vis g N U 13080612

23 |5921-902-068-XX | TUBE-4. 8X10. 3X415 Twaw | 1 T 921902068

24 |5920-932-088-XX | SEAL Joint : * * 920932088
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FIG. 13

ELECTRIC STARTER
Démarreur

11——5

K§00-101

KEY| PART CODE DESCRIPTION Désignation | {1 TFYIQZ?EVOF "'\E/I;Egl’)"& Fﬁggil i § g REMARKS

1 | 5490-802-143-XX | PULLEY-STARTING Bol 1| ¥ * 490802143

2 |5490-882-379-XX | STARTER-RECOIL Lanceur 1| . ¥ * 490882379

3 [ 5110-122-255-XX | CAP, GRIP Capuchon 11 i ¥ 110122255

4 | 5130-702-064-XX | GUIDE, ROPE Guide | * ' 130702064
"5 |5130-912-113-XX | HOLDER, RECOIL sweort | | ¥ ¥ 130912113

6 |5131-652-072-XX | PAWL, RECOIL STARTER Cliquet 1| * ! 131652072

7 |5391-082-059-XX | RETAINER-SPRING | Cowelle | 1 L A 391082059
8 |5460-752-082-XX | GRIP, RECOIL STARTER | Poignée | 1 o | s60752082
9 | 5591-012-079-XX | REEL, RECOIL STARTER Poulic | 1 Iset012079
10 | 5591-062-115-XX | ROPE, 3. 8x1600 Corde 1| . ¥ * 591062115
11 | 5920-092-280-XX | SCRE, 5x18 Vis | - ¥ ¥ 920092280

12 | 5920-222-384-XX | WASHER, 5x12. 8x1. 2 Rondelle 1| - * * 920222384
13 | 5156-013-452-AX | SPRING, RECOIL Ressort spiral | - 31560134524
14 | 5921-442-176-XX | SPRING Ressort S R 021442176
15 | 5921-442-177-XX | SPRING, RETURN. Ressort de rappel | | £ Cletaanr
16 | 5920-812-265-XX | SPRING, RECOIL Ressort spiral 1 ¥ * 920812265

17 |5211-632-100-XX | STARTER-ELECTRIC || Demarreur | 1 L 211632100
o P S e R S e
19 | 5260-112-283-XX | WIRE-LEAD Fil : * ¥ 260112283
20 |5920-151-193-XX | NUT Ecrou : L 920151193

21 | 5920-592-261-XX | TUBE Tuyau 1 * * 920592261

22 | 5130-606-30X-XX | BOLT-FLANGED Vis 1 * * 13060630
B e e e e PR — R P
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FIG. 14  ELECTRIC STARTER (AB03)

Démarreur

K500-101

I;E:( PAF\)IZTC'G g(,\)k?E DESCRIPTION Désignation OQU H TFY(A;ZEEVOF ?;&%;EL ng%cg’\?l i § '; Fégn'\fﬁil:ss

1 |5122-632-079-XX | SRARTER-ELECTRIC Demarreur 1 211632079

2 | 5110-092-786-XX | GASKET STARTER Jint | L R R 110092786
3 | 5161-462-156-XX | COVER-ASSY STARTER | Cowercle | 1 N R B 161462156
4 |5211-742-051-XX | MOTOR-ELECTRIC |, Moteur | 1/ R - 21742051
5 | 5260-112-209-XX | WIRE-LEAD TR T 1260112209

6 |5260-112-210-XX | WIRE-LEAD Fil 1| _ 260112210

7 |5592-212-128-XX | CONNECTOR-CORD Connecteur | 592212128

8 |5920-092-281-XX | SCREW 5x32 Vis B 920092281

9 | 5223-B04-06X-XX | SCREW-PAN-HS-CROS Vis | 22380406
10 | 5223-D05-16X-XX | SCREW-PAN-HS-CROS Vis I ) 20300516
11 [5920-151-193-Xx | NUT Ecrou e 920151193

12 |5920-582-261-xx | e " ol | | |e20s02261
13 |5187-606-35X-XX | BOLT 6x35  |vis TTTAETTUUCUTTITTT 18760635
14| 5552-B10-12X-XX | PIN-DOWEL | |ssesion
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FIG. 15 LABEL
Etiquette

K500-101
KEV| PART CODE DESCRIPTION Désignation | 1Y T or e 115 | R REMARKS

: - -] ABO3 FB03 63 [C|L|P emarques
1 |5560-312-375-XX | LABEL-MANUAL Etiquette | * * 560312375

2 | 5560-312-376-XX | LABEL-MANUAL Etiquette | | * * 560312376

3 |5560-312-384-XX | LABEL-MANUAL Etiquette | ¥ 560312384

4 | 5560-312-447-XX | LABEL-MANUAL Etiquette 1 * 560312447




FIG. 16 ACCESSORY
Accessoire
I 2+5
2~3 57~6
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K500-101
1 [5119-200-900-AX | ToOL KIT Outi | 1 31192009004
2 | 2500-930-002-00 | TOOL-DRIVER Tournevis L . 31192009514
3 |2500-930-001-00 | TOOL-WRENCH, 19x21 | Clof plate | | I 31449009314
T e e e —— . P e izt
""" 5 |2921-072-057-XX | TOOL-DRIVER Tournevis | L | leztot20sr
6 |2921-102-093-XX | TOOL-WRENCH, 19x21 Clef plate 1 * * 921102093
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K500-101

FIG. 1

CYLINDER,/CRANKCASE
Cylindre,/Carter
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I;EfY P,A’;E'I;eSCONEE DESCRIPTION Désignation 0% :;I TFY(E:ZSZ)VOF N i § g Fégmﬁgzg
1 | 5110-042-099-XX | GASKET-HEAD Joint de cylidre e 110042099
2 | 5110-086-023-XX | HEAD-COMP-CYL INDER Culasse T 110086023
"3 | 5110-092-848-XX | GASKET, ROCKER CASE Joint de boitier I |1o0s28a8
4 |5110-222-057-XX | CASE-ROCKER || Boitier I Y N I 110222057
5 | 5110-602-007-XX | GASKET, COVER Joint | 110602007
6 | 5110-602-011-XX | GASKET, CRANKCASE COV | Joint de carter e 110602011
7 | 5131-072-202-XX | SHAFT Arbre | 1131072202
""" 8 | 5131-072-220-XX | SHAFT Arbre | l131012220
9 | 5132-702-049-XX | PLATE Praque | 1132702049
10 | 5132-702-050-XX | PLATE Prague | 1 L N R 1132702080
11 | 5140-242-180-XX | COVER Capot e 140242180
12 | 5161-262-201-XX | VALVE Soupaps | 161262201
13 |5161-262-202-xx | VALVE | Soupaps 1 161262202
14 | 5210-832-062-XX | ARM Bras T 210832062
15 | 5490-156-088-XX | COVER-CRANKCASE Carter | 1| 490156088
16 | 5490-732-055-XX | SLINGER-0IL Déflecteur d'huile | 1] ° 490732055
17 | 5491-202-240-XX | CRANKCASE-COMP Carter g 491202240
18 | 5590-562-790-XX | GEARHEL |CAL Pignon T 590562790
19 | 5920-092-166-XX | SCREW, 548 vis 7 I R 920092166
20 |5920-431-264-XX | PIN Axe R 920431264
21 | 5920-452-204-XX | SEAL-OIL Joint SPI T 920452204
22 | 5920-492-208-XX | SEAL-0IL Joint SPI 7 A | 920492208
23 | 5920-592-256-XX | TUBE Twau 1 N | 920592256
24 | 5920-662-180-XX | PLUG Bouchon | 920662180
25 | 5920-662-193-XX | PLUG Bouchon T 920662193
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CYLINDER,/CRANKCASE
Cylindre /Carter

FIG. 1
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K500-101
KEV| PART CODE DESCRIPTION Designation | {1V TFYEE?EVOF MR, Mode i <§ (',33 REMARKS
26 | 5922-002-026-XX | WASHER/25X42X1. 0 Rondel le | 922002026
27 | 5922-002-033-XX | WASHER, 5x16x0. 8 Rondelle | 922002033
28 | 5922-002-034-XX | WASHER, 6x12x1. 6 Ronde! le | 922002034
29 | 5130-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED Vis 4 13080510
30 | 5130-B06-12X-XX | BOLT-FLANGED Vis J F 13080612
31 | 5130-606-25X-XX | BOLT-FLANGED Vis 1 * 13060625
32 | 5130-G06-45X-XX | BOLT-FLANGED vis | R A 13060645
33 | 5130-608-45X-XX | BOLT-FLANGED Vis /e 13060845
34 |5187-B05-10X-XX | BOLT-UPSET-WSP | vis I Y N B 18780510
35 |5551-A06-12X-XX | PIN-DOWEL Pion | 4 s51A0612
36 | 5601-B62-05X-XX | BEARING-BALL Roulement & billes | 1] * 60186205
37 | 5670-D20-15X-XX | O RING Joint torique | 67002015




FIG. 2

PISTON,CRANKSHAFT
Piston,Vilebrequin
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K500-101

KEY | PART CODE DESCRIPTION Designation | 1Y TFYEZSZWOF B i § g PomAnisS

1 [5130-012-109-XX | PISTON-ENGINE Piston e 130012109

2 | 5130-292-094-XX | PISTON-ENGINE L,0.25 | Piston /1 I A 130202004
3 |5130-292-095-XX | PISTON-ENGINE L, 0.50 | Piston % 130292095
4 |5130-022-074-XX | PIN-PISTON Axe de piston | 130022074

5 | 5130-086-030-XX | RING-SET-PISTON Jou do ssgments I R 130086030
6 | 5130-256-013-XX | RING-SET-PISTON 0.25 | Jeu de segments T 130256013

7 | 5130-256-014-XX | RING-SET-PISTON 0.50 | Jeu de segments | T I

8 | 5130-372-453-XX | CRANKSHAFT Vilebrequin 1 .

9 | 5132-516-025-XX | ROD-ASSY-CONNECTING Bielle I 1132516025

10 |5132-516-027-XX | ROD-ASSY-CONNECTING, | Bielle | /1 I N 132516027

11 |5921-502-122-XX | BOLT, CONNECTING ROD Vis 2 921502122

12| 5590-562-726-XX | GEAR-HELICAL Pignon | 590562726

13 | 5920-332-161-XX | RING-SNAP Circlips 2 920332161
14 | 5920-382-093-XX | KEY Clavetto | 920382003
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FIG. 3

VALVE CAMSHAFT
Soupape,”Arbre a cames
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K500-101
KEY| PART CODE DESCRIPTION Designation | 01V [0 MODEL Meddl )1\ 81 8| REMARKS
ef. Pieces No. Quant. | " Eaoe clLl|P Remarques
1 15120-042-095-XX | VALVE-INTAKE Soupape d'admission 1 ¥ 120042095
2 | 5120-052-084-XX | VALVE-EXHAUST Soupape d'echappement | 1| ¢ | | 120052084
3 | 5120-092-068-XX | RETAINER-VALVE SPRIN | Coupe!le A T 120092068
4 |5120-162-057-XX | ARM-ROCKER Culbuteur I 120162087
5 | 5120-322-065-XX | TAPPET Poussoir | A 120322065
6 |5130-702-072-XX | GUIDE Guide I 130702072
7 |5131-162-065-XX | ROD-PUSH Tige-poussoir 7 I 131162065
8 | 5490-782-064-XX | SPRING-ENGINE VALVE Ressort o 490782064
9 | 5491-182-119-XX | CAMSHAFT-COMP Arbre & canes | A 91182119
10 | 5211-182-090-XX | DECOMPRESSOER Décompresseur )| 211182090
11 | 5920-432-168-XX | PIN Axe 4 920432168
12 | 5920-812-342-XX | SPRING Ressort i |1 | oc0812322
13 |5920-152-240-XX | NUT,6MM | Eerow | 7 | 920152240
14 |5920-152-253-xx | w0 | Eerou 7 I 920152253
15 | 5921-502-102-XX | BOLT Vis ' 921502102
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Lubrification
=
@t

K500-101

KEY | PART CODE N ary [JYPE OF MODEL Modél | | | C |G| REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. F(E:éggv g E ,Fi Remarques
1 |5110-092-346-XX | GASKET, 01L GAUGE Joint | * 110092346

2 | 5130-702-078-XX | GUIDE Guide | 130702078

3 | 5520-052-094-XX | GAUGE Jauge . 520052094

4 | 5592-312-071-XX | FILLER Charge | 592312071

5 | 5670-D20-16X-XX | 0 RING Joint torique | 67002016
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FIG. 5

COOLING — EQUIPMENT
Refroidissement

K500-101 ‘
KEV| PART CODE | pescripTion Designation | Y TFEZ(%EVOF Mo i <§ g REMARKS

1 [ 5140-902-009-XX | COVER, UPPER Covrercle e 140902009

2 | 5140-902-013-XX | COVER, LOWER Covrercle T 140902013

3 | 5140-902-023-XX | COVER Capot 1 140902023

4 |5920-042-117-XX | STUD Goujon g Q20042117
5 |5920-042-119-XX | STUD Goujon | | 920042119
§ |5920-151-170-XX | NUT Ecrou 4 F 920151170

7 | 5920-152-241-XX | NUT, 6 Ecrou 4 F 920152241

8 | 5920-262-273-XX | SPACER, 6. 2x7. 8«17 Pisce d'écartement | 4 ° 9020262273
9 |5920-262-274-XX | SPACER, 6. 2x7. 8x22 Pidce d'écartement | 4 920262274

10 |5920-712-113-XX | GROMMET Passe-fi | 920712113

11 | 5922-002-037-XX | WASHER, 6. 5x18x2. 0 Ronde! lo I 922002037

12 | 5130-B05-10X-XX | BOLT-FLANGED vis | 7/ L I N B 13080510
13 |5130-G06-25X-XX | BOLT-FLANGED Vis IR " N 13060625




FIG. 6

ELECTRIC — EQUIPMENT
Eléctricite
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K5006-101
KEY] PART CODE | pescripTiON Designation | I Fepresr T 1| § || REMARKS
ef. Pieces No. Quant. | "gpoe clL P Remarques
1 | 5131-832-475-Xx | PLATE Praque N 131832475
2 | 5140-242-182-XX | COVER Capot R I 140242182
3 | 5140-242-183-XX | COVER Capot | 140242183
4 |5160-732-123-XX | INSULATOR Ecran thermique )| 160732123
5 | 5160-732-124-XX | INSULATOR Ecran thermique | 160732124
6 |5211-192-139-XX | IGNITER Bougie d'al lumage I 211192139
7 | 5211-302-066-XX | CAP-SPARK PLUG Capuchon 211302066
|8 |5211-692-004-XX | TERMINAL Borne 211692004
9 | 5211-T12-176-XX | COIL-ASSY-IGNITION | Ens. bobine d'allumage | 1 72176
10 | 5211-942-290-XX | FLYWHEEL-COMP Volant | 211942290
11 | 5260-112-191-XX | IRE-LEAD Fil N 260112191
12 | 5260-112-279-XX | WIRE-LEAD Fil 1| 260112279
13 | 5920-222-102-XX | WASHER Rondel le | 90222102
14 | 5920-382-077-XX | KEY Clavette | 920382077
15 | 5920-702-087-XX | PLUG-SPARK, BPSES(NGK | Bougie T 920702087
16 | 5921-702-064-XX | CLAVP Attache | 921702064
17 |5112-B05-16X-XX | BOLT-UPSET
18 | 5112-B05-22X-XX | BOLT-UPSETED
19 | 5130-606-25X-XX | BOLT-FLANGED
20 | 5241-B04-12X-XX | SCREW-PAN-HP+- Vis I 24180412
21 | 5311-B05-00X-XX | NUT-HEX Ecrou R 31180500
22 | 5314-G14-00X-XX | NUT-HEX-F I NE Ecrou | 31461400
23 | 5410-B05-00X-XX | W-PLAIN-S Rondel lo | 41080500
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FIG. 7

&—19
&

CONTROL —
Commandes

EQUIPMENT

K500-101
KEY | PART CODE DESCRIPTION Désignation | 1! TFYEZSZ)VOF R i § § Fégn“fﬁi':f
1 | 5161-692-104-XX | LINK-CHOKE Tige e 161692104
2 | 5161-712-060-XX | LINK Tige | 161712060
3 | 5211-872-060-XX | ARM-ASSY Ens.bres 1 S A R B 211872060
""" 4 |5390-032-071-xx | ARM-PIVOT  lBras | | 11T T szt
5 | 5391-802-904-XX | PANEL-ASSY-CONTROL Ens.pancau de comande | 1| | | 391802904
6 | 5131-682-288-XX | LEVER Levier e 131682288
7 |5131-682-298-XX | LEVER Levier | 131682298
8 |5592-262-293-XX | PANEL-CONTROL Panneau de commande 1 * 592262293
9 |5920-152-051-XX | NUT Ecrou | 920152051
10 | 5920-222-372-XX | WASHER, 6x19x1. 2 Ronde! le 2 F 920222372
11 | 5920-372-209-XX | CLAWP Attache e 920372209
12 | 5921-432-135-XX | COLLAR, 6x13¢2. 3 Entretoise 7/ N A 921432135
13 Is921-430-148-xx | couar | Entretoise | - Y A R A 921432148
e e | L b
15 |5921-442-266-XX | SPRING Ressort | 1 * | 921402265
16 | 5921-502-182-XX | BOLT, 5x18 Vis T 921502182
17 | 5130-B06-30X-XX | BOLT-FLANGED Vis | 13080630
18 | 5214-B0A-20X-XX | SCREW-PAN+- Vis | 21480420
19 | 5420-362-051-XX | SLEEVE Bague | 420362051
20 | 5491-102-076-XX | GOVERNOR-ASSY Ens. regulateur I N I 491102076
21 | 5920-022-269-XX | BOLT Vis e 920022269
e e T s e = B
e T s e o e
24 |5020-812-299-XX | SPRING, LINK | Ressort 1T U Jec0siz20e
25 |5021-442-213-XX | SPRING Ressort | 21442213




FIG. 7
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CONTROL —
Commandes

EQUIPMENT
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K§00-101

KEY | PART CODE DESCRIPTION Désignation | " T%ZgZVOF e i § § REMARKS
26 | 5921-442-235-XX | SPRING Ressort | 921442235

27 | 5922-002-029-XX | WASHER, 6. 5x11. 5x2. 0 Rondelle | | B 922002029

28 | 5187-B06-14X-XX | BOLT-UPSET-HSP vis | 4 = 18780614

29 | 5554~-A06-00X-XX | PIN-SNAP Goupille a ressort 1 * 554A0600
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K500-101

FIG. 8

CARBURETOR

Carburateur

s

18\’

B—9—

-

I;EfY PAEEZGS%EE DESCRIPTION Designation g% K TFEZSZ)VOF MOREr Mot i § E ggm;ﬁigg
1 [5110-602-010~XX | GASKET, CARBURETOR Joint 1 * 110602010
2 |5110-602-012-XX | GASKET, INSULATOR Joint 1 * 110602012
3 | 5160-732-136-XX | INSULATOR Ecran thermique 1 * 160732136
4 | 5150-032-364-XX | CARBURETOR-ASSY. Ens. carburateur 1 * 150032364
5 |5110-092-036-XX | GASKET Joint 1| 110092036
6 |5110-092-037-XX | GASKET Joint |- 110092037
7 15160-202-052-XX | CHAMBER-FLOAT Chambre du flotteur 1 * 160202052
8 15920-092-015-XX | SCREW Vis 1 * 920092015
9 |5920-812-009-XX | SPRING Ressort 1 * 920812009

10 | 5160-252-001-XX | VALVE-THROTTLE, #110 Boisseau 1 * 160252001

11 | 5160-302-083-XX | VALVE-FLOAT Soupape | I 160302083

12 | 5160-312-058-XX | FLOAT Flotteur 1| - 160312058

13 | 5160-352-063-XX | JET-AIR, #0. 9 Vis de richesse 1| - 160352063

14 | 5160-412-178-XX | SHAFT-CARBURETOR, TH Axe volet d'air 1 * 160412178

15 | 5160-412-197-XX | SHAFT-CARBURETOR, CH Axe volet d'air 1 * 160412197

16 | 5161-262-199-XX | VALVE Soupape 1 * 161262199

17 | 5491-212-189-XX | NOZZLE-MAIN Gicleur principal 1| - 491212189

18 |5920-022-011-XX | BOLT Vis 1| . 920022011

19 |5920-092-024-XX | SCREW Vis || - 920092024

20 {5920-092-149-XX | SCREW Vis 2 ¢ 920092149

21 | 5920-272-003-XX | COLLAR Entretoise 1| . 920272003

22 | 5920-272-004-XX | COLLAR Entretoise || 920272004

23 | 5920-332-067-XX | RING-SNAP Circlips | 920332067

24 | 5920-432-006-XX | PIN Axe |- 820432006

25 |5920-632-096-XX | JET-MAIN, #68. 8 Gicleur prinipal 1| 920632096
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FIG.

8

CARBURETOR

Carburateur
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3%% 18 \J E%__g_____
K500-101
oy | PART CODE DESCRIPTION Désignation | Y TFEZSEQVOF AL M i ‘(é S Egn'\f'a/ﬂ:f
26 | 5920-642-002-XX | JET-PILOT, #45 Vis de melange | 920642002
27 | 5920-812-009-XX | SPRING Ressort N A I R 920812009
28 |5920-932-101-XX | SEAL Joint | 920932101
29 |5921-432-143-XX | COLLAR | Entretoise )| 921432143
30 | 5921-902-163-XX | TUBE, 4X7X125 Tuyau | 921902163
30 SCREH-PAN+- Vis e 21480412

5214-B04-12X-XX
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FIG. 9

AIR — FILTER,/MUFFLER
Filtre a air,/Echappement

15

K500-101
KEY| PART CODE | pegcripioN Designation | T" T;([E:EgZ)VOF SR i C(E (';3 REMARRS
1 [5110-122-313-XX | CAP, AIR FILTER Capuchon e 110122313
2 |5110-292-002-XX | ELEMENT-ASSY-AIR FIL | Ens. olement /A 110292002
3 | 5110-132-119-XX | ELEMENT-AIR FILTER Element | I 110132119
4 | 5110-132-120-XX | ELEMENT-AIR FILTER Element 1 110132120
5 | 5110-492-002-XX | BRACKET Swport | 1 I 110492002
6 | 5110-602-009-XX | GASKET, MUFFLER Joint | 110602009
7 | 5110-602-067-XX | GASKET, INTAKE PIPE Joint I . 110602067
8 | 5160-602-129-XX | PIPE-INTAKE Tubulure d'admission 1 * 160602129
9 |5490-702-491-XX | MUFFLER-COMP Echappement I 490702491
10 | 5491-062-446-XX | COVER-MUFFLER Couvercle | R 491062446
11 | 5920-092-166-XX | SCREW, 5x8 Vis 4 920092166
12 | 5920-092-308-XX | SCREW Tvis A 1 | 1 || |o0002308
13 |5920-151-193-xx | WOT Erou | 4 920151198
14 |5920-262-272-XX | SPACER, 6. 2x7. 8x8 | Picce d'écartement | 2| * | | | 020262272
15 | 5920-502-257-XX | TUBE Toau | | 920592257
16 | 5921-502-101-XX | BOLT Vis | 921502101
17 | 5922-002-032-XX | WASHER, 7x21x2. 3 Ronde! e gt 922002032
18 | 5922-002-037-XX | WASHER, 6. 5x18x2. 0 Rondel le 1 B 922002037
19 | 5172-606-80X-XX | BOLT-STUD Goujon 7/ I 17260680
20 | 5186-806-80X-XX | BOLT-UPSET-WP vis 2 18680680
21 | 5214-B05-10X-XX | SCREH-PAN+- Vis B 21480510
22 | 5411-B05-00X-XX | WASHER-PLAIN Rondelle 17T U T eneesee




FIG. 10

FUEL — TANK “FUEL — VALVE
Reservoir,/Robinet a carburant

69

18

K500-101
KEY | PART CODE DESCRIPTION Designation | {1V T%ZgEgVOF SR i CE g AAMAMY

1 |5130-702-077-XX | 6UIDE Guide | 130702077

2 |5490-192-001-XX | FILTER-FUEL Robinet )| 490192091
3 | 5490-192-094-XX | FILTER-FUEL Robinet | 490192094

4 | 5131-682-303-XX | LEVER Levier )| 131682303

5 | 5161-042-052-XX | FILTER-COMP Robinet 1| 161042052

6 |5920-092-296-XX | SCREW Vis 1| 920092296

7 | 5510-012-214-XX | TANK-COMP-FUEL Reservoir 1 I N R 510012214

8 | 5510-482-069-XX | CAP-ASSY-TANK Ens. bouchon I 510482069

9 |5110-092-831-XX | GASKET Joint 1 Y e 110092831
10 |5491-092-054-XX | ELEMENT-BREATHER Elenent | 1 I N 491092054
11 | 5920-372-202-XX | CLAWP Attache )| 920372202

12 | 5920-592-262-XX | TUBE Tuyau | 920592262
13 | 5920-932-088-XX | SEAL Joint )| 920932088

14 | 5921-702-009-XX | CLAWP Attache o * 921702009

15 | 5921-702-037-XX | CLAMP Attache 1| 921702037
16 | 5921-702-043-XX | CLANP Attache 2 921702043

17 | 5921-902-068-XX | TUBE, 4. 8x10. 3x415 Twau | 1 R B 921902068

18 | 5130-B06-12X-XX | BOLT-FLANGED vis |24 |1 T 13080612
19 | 5233-B05-10X-XX | SCREW-PAN-WP+- vis | 7/ 23380510
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K500-101

FIG. 11

STARTER
Démarreur

TYPE OF MODEL Model

};E: PAF\’ZIeSCN)EE DESCRIPTION Désignation 0%:;: F%ggv i § E ':F{?Erl\rfaéi}:ss

1 | 5490-802-143-XX | PULLEY-STARTING Bol | 490802143

2 | 5490-882-364-XX | STARTER-RECOIL Lanceur | 490882364

3 | 5110-122-255-XX | CAP, GRIP Capuchon | 110122255

4 |5130-702-064-XX | GUIDE,ROPE |1 Guide | 1 N I Y 130702064

5 | 5130-912-113-XX | HOLDER, RECOIL Swport 1 Y N 130912113

6 |5131-652-072-XX | PAWL, RECOIL STARTER Cliquet TS 131652072

7 | 5391-082-059-XX | RETAINER-SPRING Coupel e | 391082059

8 |5460-752-082-XX | GRIP, RECOIL STARTER Poignée | 460752082

9 | 5591-012-079-XX | REEL, RECOIL STARTER Poul ie | 591012079

10 | 5591-062-110-XX | ROPE, 3. 842000 Corde | 591062110
11 |5920-092-280-XX | SCREW, 5x18 Vis e 920092280
12 | 5920-222-384-XX | WASHER, 5x12. 8x1. 2 Ronde! le | 920222384

13 | 5920-812-265-XX | SPRING, RECOIL Ressort spiral 1 L R 920812265
14 | 5921-442-176-XX | SPRING Ressort I 921442176

15 SPRING, RETURN Ressort de rappel 1 * 921442177

5921-442-177-XX




FIG.
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BRAKE,”COVER

Plaque (modele R)

T
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11
3
IO‘Aa
X500-101
KEY | PART CODE o ary [TYPE OF MODEL Modél| | | C |G| REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant, Fgéggv g E § Remarques
1 |5110-482-028-XX | BRACKET Support | 110482028
2 | 5391-872-053-XX | BAND-BRAKE Sangle 1t 391872053
3 | 5430-012-054-XX | LEVER-BRAKE Biol lotte |t 430012054
4 |5920-372-209-XX | CLAWP Attache | 920372209
5 | 5920-432-170-XX | PIN Axe || - 920432170
6 |5921-442-351-XX | SPRING Ressort |t 921442351
7 |5921-502-182-XX | BOLT/5X18 Vis i 921502182
8 | 5130-B06~10X-XX | BOLT-FLANGED Vis | F 13080610
9 |5410-B05-00X-XX | W-PLAIN-S Rondel e | 41080500
10 | 5482-L40-00X-XX | CIRCLIP-TYPE-E Circlips |t 48214000
11 | 5550-D20~10X-XX | PIN COTTER Covpille 1 55002010
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FIG. 13

LABEL
Etiquette

g2

K500-101
TYPE OF MODEL Model | | | C |G
KEY) PART CODE DESCRIPTION Designation | Mgy 7|6 |R| REMARKS
Ref. Pieces No. Quant. | T oe clL |pP Remarques
1 | 5560-312-375-XX | LABEL-MANUAL Etiquette 1 ' 560312375
© 2 | 5560-312-447-XX | LABEL-MANUAL Etiquette 1 ' 560312447
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Accessoire
|
2
>
3 ()
7
X
K500-101
KEY | PART CODE _ ary [TYPE OF MODEL Modél | | | C |G| REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. FEE(S)(S)V E E ||3 Remarques
1 | 5560-072-118-XX | TOOL KIT Outil | 560072118
2 | 5921-072-057-XX | TOOL-DRIVER Tournevis | 921072057
3 | 5921-102-093-XX | TOOL-WRENCH, 19x21 Clef plate - 921102093




CHASSIS
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FIG. 1

ENGINE,BRAKE SYSTEM
Systeme de freinage

75

00-101
Ret | | Pioces to |  DESCRIPTION dasinaion |t 1 | 1| | 5| BEMARKS
1 | 2500-215-004-00 | COVER/ENGINE/SHAFT Couvercle 1.
BT/ T Vis ' xonszo | -oogan | aoosen| || |
BOLT/FLANGEANOXB0 | Vis 4 oo | Nogseo | vossae| | L |
4

3 |3737-172-011-00 | CLAMP/FLASHER HARNES | Attache 1

4 | V401-160-010-00 | WASHER, SP/MI0 Rondel le frein 1
..... e e e o
6 |2500-215-004-00 | COVER/ENGINE/SHAFT | Cowercle | | S I
R B e et Y
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FIG. 2 B.B.C SYSTEM (B TYPE)
Systeme de frein de lame (modele B)

s00-210
Rt | | Prices o |  DESCRIPTION Dasionstion | T e L[ © |5 BEMARKS
(1 |2500-210-310°00 | BB, ASSY | b e fremde e | 1) yggp| | rrures 0 A 0
1A | 2500-260-310-10 | B.B.C./5.5PS  ASSY | Enbrayage de freinde lane | 1| 104713 104713
2 """ 2500_2]0_30]_00 BOLT """"""""""""""""""""""" Vls N 4 """" R R PR
3 |2500-210-302-00 | SPRING/HCOTE | | Ressort | 4 * | | L
""" 4 |2500-210-303-00 | WASHER/11X45X03 | Rondelle | 1| * | | * [ | |1
5 | V411-260-008-00 | WASHER, PL Rondel e PL 4 *

2500-210-202-00 | WASHER Rondelle | 1| * | ¢
2500-210-203-00 | BOLT/UNF3/8X31 Vis UNF 1 ¢

:

,,,,,, ,], B

’ T ey S O

14 | 2500-210-005-00 | BOLT/TAPPING/6X16 vis | 1 . S I
15 | 2500-210-006-10 | SPRING Ressort 1 !




r

FIG. 3 BRADE SYSTEM
Lame

2500-215
KEY | PART CODE o ary |[JYPE OF MODEL Modeél | | | C |G| REMARKS
Reéf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-BO1 EO1  |GB-GBEOT E (B E Remarques

1 |2500-215-001-00

4 12500-210-001-00

5 | 2500-220-001-00 | BLADE/525 Hoyeu W oariz | -106m12 | 10472
5A | 2500-265-001-30 | PLATE/520 Plaque 1| 104713~ ] 104713~ 1 104713~

1328-601-004-00 | WASHER
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FIG. 4 JOINT SYSTEM
Cardane
5‘—4
;e @@ (%)
= S ‘ 5—/5
ENGINE 8
2

7
E =
-~ 4+
gn Ly
6
|
1
2500-302
DE el | |
Rt | Petes o |  DESCRIPTION ossonation | K T 1| 0| 5| REMARKS
1 | 2500-302-200-00 | JOINT ASSY Ensemble joint |7 * '
2 | 2500-302-203-00 | PIPE Tubulure d'adnission - * ¢
3 |2500-302-204-00 | PIN, CROSS e ool A S
4 |2500-302-206-00 | CIRCLIP | Attache | o | S <!yt
5 |2500-302-207-00 | PIN e 7 B L I
6 |2500-302-208-00 | BOOT Chaussere 2l * ¥ *
7 |2500-302-209-00 | RING, SNAP/A E | Circlios | I S0
8 |v411-260-010-00 | WASHER || Rondelle | i N L




FIG. 5

CASE_“MISSION SYSTEM
Boitier de trnsmission
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9
11
12
2500-310
TYPE OF MODEL Modél| I | C |G
KEY | PART CODE o aTy REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-BO1 EO01 GB-GBEO1 g E E Remarques
e - i- =
1| 2500-310-001-00 | CASE, MISSION/LH Boitier 1 M -102aa0| -102380 | -vozsa0| |\l
1A | 2500-310-001-10 | CASE, MISSION/LH Boitier 1| 102341~ | 102341~ ) 102341~
} I e
2 |2500-310-210-00 | cASe wissiow/m ASsy ppov I I I
2 0-20 102341- * 102341~
3 | 2500-310-004-00 | BUSH/10X12X20 Douille 1 L L
4 | 2500-310-008-00 | SEAL, OIL Joint SPI .
5 | 2500-510-006-00 | WASHER/11X20X01 Rondel Ie
6 |2500-310-003-00 | GASKET Joint
7 | V744-112-220-70 | SEAL, OIL Joint SPI
8 | 2500-310-009-10 | SEAL, OIL Joint SPI
9 | 2500-310-005-10 | PLATE Plaque

2500-310-200-00

Fourchette complet

2500-310-007-00

Support
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FIG. 6

GEAR SYSTEM

Pignonnerie
5-2
5 §5-4 , 3
S
T e N 1-1A
‘ S F
o JSY e
Sy <
| 21
N
9
10
8
8A

2500-311

KEY | PART CODE o ary JYPE OF MODEL Modél| | | C |G| REMARKS

Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-B01 EO1 | GB-GBEQT g E ;'3 Remargues

- I- I- I-
1 |2500-311-001-00 | GEAR/BEVEL/14 Pignon W son ] sozn | sezte| | L |
300211- | 300211- | 300211-

4 |2500-311-021-00 | ARM/CLUTCH
5 | V200-260-502-00 | BOLT
6 |V301-260-005-00 | NUT
7 |2500-311-015-10 | SPRING/HC039
.8 ]2500-311-005-10 | SHAFT, INPUT Arbre d’admission Wowan | -omn | -0 | L L
8A | 2500-311-005-20 | SHAFT, INPUT Arbre d'admission 1| 104172~ | 104172~ | 104172~
9 | 2500-311-013-00 | WASHER/17X24X0] Rondel le 2l *
[ — -~ .
-104171 | -104171 | -104171
104172- | 104172- | 104172-
12 | 1365-224-002-00 | WASHER Rondel le of ¢ | L £
1- 1- 1-
13 |2500-311-018-00 | SHIM/0.5 | Cale | W -1oa71 ] -10a171 | 10111 ||
13A | 2500-311-019-00 | SHIM/0. 3X20X30 Cale 1| 104172~ | 104172~} 104172~

1 2500-311-006-00

GEAR/SPAR/30

2500-311-007-00

2500-311-009-10

GEAR/SPAR/26

SHAFT, WHEEL
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FIG. 6 GEAR SYSTEM

Pignonnerie
5-2 3
5 5-4 ,
% e »
(:A, (‘[‘i\—v\“.c ; /
// .. ‘\
4 r”\/’ﬁ p&lﬁix}\/ ﬂ————l'l/\
& X
6—6 (.‘\—: XS‘}K\/_/@—————Z
R}y <
' 21
N
9
10
8
8A
2500-311
KEY | PART CODE L ary [TYPE OF MODEL Model | | | C REMARKS
Réf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-BOT EO1 | GB-GBEOT (T3 E E Remarques
22 | 2500-311-011-10 | GEAR/OUTPUT Pignon I * ¥
23 | 2500-311-004-00 | PIN, /05%22 Axe 1 * ¥ ®
24 | 2500-311-012-00 | WASHER/12X21X01 Rondel le 2l 7 ¥ ¥
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FIG. 7

RACHET
Cliquet

SYSTEM

-
8
9
Z0-312
TYPE OF MODEL Modél| | | C | G
EEfY P/;g‘geé: %c? - DESCRIPTION Désignation uﬂ 801 | Eol |ee-eseol |G| O | B @Emﬁf
1 | 2500-312-002-00 | SEAL12X05 Joint 2l *
2 |2500-312-008-10 | PIN, STRAIGHT/04XI8/A | Axe | 7 A o
3 | 2500-312-003-00 | HOLDER, RACHET Swport | 7] I £ LA Y
4 |2500-312-004-10 | CAM/RACKET | Cames | I L U
5 |2500-312-005-10 | SPRING/RACHET | | Ressort | 7] R L U
6 | 2500-312-200-00 | GEAR, SPUR/13  ASSY Pignon v
7 |3650-440-014-00 | BUSH/12X14X20 || Douille | 7] I
AAAAA e B T o R
B e O O o A P — e ——




FIG. 8

WHEEL “REAR SYSTEM
Roue arriere
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2500-326 X
KEY | PART CODE L ary JYPE OF MODEL Model| | | C |G| REMARKS
Ref. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-BOT EOT | GB-GBEOI g E E Remarques
1- 1- 1-
,,,,,, 1 | 2500-326-240-00 | BRACKET/WHEEL/LH | Support | 1| yoump| yoamip| o | | | |
1A | 2500-326-240-10 | BRACKET/WHEEL/LH Support 1| 104713~ | 104713~ | 104713~
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, AL R —
2 |3650-440-014-00 ) BUSH/TZ2X14X20 | Douillte | 2] qoamz | woamz | woamz | | L
2A | 2500-376-008-20 5X20 Douille p| 104713~ | 104713~ 1 104713~
e M SN M -
3 | 2500-326-250-00 | BRACKET/WHEEL/RH Support W oz | -106m2 | -10010
3A | 2500-326-250-10 | BRACKET/WHEEL/RH Support 1| 104713~ | 104713~ 1 104713
,,,,,,,,,,, ! e e —
4 13650-440-014-00 BUSHAZXMXZO ____________________________ D_?H'ﬁ',’_f’j ____________________________________ ?_—104712 -104712 | -104722 |} 4
4A | 2500-376-008-20 | BUSH/12X15X20 Douille p| 104713~ | 104713~ 104713
5 | 2500-326-009-00 | HOLDER, BRACKET, WHEEL
6 | 2500-210-005-00 | BOLT/TAPPING/6X16
7 | 2500-311-012-00 | WASHER/12X21X01
8 | 2500-326-021-00 | CAP 2
9 2500-326-012-10 COVER’WHE_EL Couvercle | ?__-104712 -104712 ) -104722 4\
94 | 2500-376-012-10 | COVER, WHEEL Couvercle 2| 104713~ | 104713~} 104713
NUT/FLANGE/MOB Ecrou 2l * ¥
. 1- 1- 1-
BOLT/FLANGE/MOBX25 | Vis 2| _yoamiz | -104m12 | 10412 | |
11A | V210-360-601-60 | BOLT, SP/M6X16 Vis 2| _oupy | 1| 04T
12 | 2500-326-017-00 | NUT/FLANGE/MOG Ecrou 4 *
___________________________________________________________________________________________________________________________________________ e —
13 | 2500-326-260-00 | RIM REAR ~~~ ASSY | Ens. roue arrire | 2 oariz | o4z | cvaria | L Ll
134 | 2500-326-260-10 | RIM, REAR ASSY Ens. roue arrire 2| 104713~ | 104713~} 104713~
1- 1- 1-
14 |Vv600-130-620-10)RBB. | Roulement M cwoma | voania | creamz| L
14A | V600-150-620-10 | BEARING, RB/6201 Roulement 4| 104713~ 104713~ | 104713~
15 | 2500-326-006-00 | TYRE/9X2 Pneu 2l *
16 | 2500-326-002-00 | GEAR, SPUR/42 Pignon v i
17 | 2500-326-003-00 | SCREW, TAPPING/6X25 Vis gl * *
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FIG. 8

WHEEL “REAR SYSTEM
Roue arriére

28

/LQ,"l*Q /
=N/
[ @ 4

/i”

2500-326

TYPE OF MODEL Model | | | C |G
EEfY PAF;!i:;EeS CbioD - DESCRIPTION Désignation uoul: s | o |esoseol| o | O | B Fégmiﬁf
18 | V411-260-008-00 | WASHER, PL Rondel le vi I ¥ '
19 | V401-160-008-00 | WASHER, SP/MS 2
20 | v304-260-008-00 | NUT/M8 2|
21 |2500-326-015-00 | CAP/WHEEL | Capuchon | 7] A U
22 | 2500-326-009-10 | HOLDER, BRACKET, WHEEL | Support 7 L U
23 | 2500-210-005-00 | BOLT/TAPPING/6X16 Vis 4 ' ¥
24 | 2500-326-230-00 | HOLRER, ADJ, HIGH COMP | Composant Qui tent | 2| * | . L
25 | 2500-326-013-00 | LEVER, SPRING/REAR | Levier | L L L
26 |2500-326-014-00 | GRIP | Poignee | 7] L L S
27 | 2500-326-017-00 | NUT/FLANGE/MOG Ecrow ) * “rrrr
28 | 2500-326-260-00 | RIM, REAR ASSY Joint arrisre 2l
29 | V600-130-620-10 | R.B.B. Roulement  F] G
30 |2500-326-006-00 | TYRE/9X2 Pneu 2l * o L
31 | 2500-326-002-00 | GEAR, SPUR/42 Pignon ol
32 | 2500-326-003-00 | SCREW, TAPPING/6X25 | vis L L L I
33 | V411-260-008-00 | WASHER, PL Ronde! e 2 *
34 |v304-260-008-00 | NUT/ME || Eeros | 7 N L
35 |V401-160-008-00 | WASHER, SPM8 | Rondelle frein | 7] L L L
3 |2500-326-015-00 | CAP/WHEEL Capuchon | 7 L L




FIG. 9

WHEEL “FRONT SYSTEM
Roue avant

85

2500-336
TYPE OF MODEL Modél | | CI|G
KEY | PART CODE o ary S| REMARKS
Réf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation wat| 8801 | e Josoeeor| ¢ | O |B | Remarques
1- 1- 1-
AAAAAA 1 | 2500-336-200-00 | BRACKET, F WHEEL/LH | Support, roue AV.6. | 1) _yourip| -toarip| -toarsa| | | |
1A | 2500-336-200-10 | BRACKET/F WHEEL/LH 104713~ 104713 | 104713~
Y T — e
2 | 2500-336-210-00 | BRACKET/F WHEEL/RH R R
2A | 2500-336-210-10 | BRACKET/F WHEEL/RH 104713~ | 104713~ | 104713~
_______________________________________ ; Y S
3 | 2500-336-004-00 | LEVER/SPRING/FRONT Levier 2| oara | woamz | 1047
3A | 2500-386-004-40 | LEVER, SPRING, FRONT Levier 2 oy | SRR
4 |2500-326-014-00 | GRIP Poignee 2| * *
............. T 5 AR s SRR NSRS N
.5 |2500-336-002-10 | BOLT/MBX30 | Vis 2 oamiz | 104z | cvoamiz| ||l
5A | 2500-386-002-30 | BOLT/MO8X45 Vis p| 104713~ | 104713 | 104713~
6 |1338-301-005-00 | WASHER, RL Rondelle plate 2l *
7 | V411-260-008-00 | WASHER, PL Rondel le plate 2l ¢

NUT/M8

10 | 2500-336-260-00 | WHEEL/FRONT ~ ASSY Ens. roue avant 2l *

11 | V600-150-620-10 | BEARING, RB/6201 Roulement a dilles 4 F
B B IR e R - -
e T R . e
i Tvsoasnaoscon s U e . T
T P B T 1o PR R

16 | 2500-326-015-00 | CAP/WHEEL Capuchon 2l F
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FIG.

10

JOINT SYSTEM
Cardan

2500-352
TYPE OF MODEL Model| | | C |G

Rt | Privces me |  DESCRIPTION Desionation |14 = T e Tawooeon | 5| 0 |B| Remeross
1 | 2500-352-200-10 | JOINT ASSY Ensemble joint | ' '

2 |2503-302-201-10 | JoiNT/A | Ensemble joint | I U L
3 | 2500-352-202-00 | SHAFT, SPLINE Atbre T N L Y
4 JOINT/B
5 PINAXIE Axe 3l * J
6 | V704-140-020-00 | RING, SNAP/20C Circlips 3| F ¥ *

7 | 2500-510-006-00 | WASHER/TTX20X01 | Rondelle plate 1 A L




FIG. 1

1

DECK SYSTEM
Carter de coupe

87

5
6
2500-401
KEY| PART CODE o ary |[IYPE OF MODEL Model| | | € |G| REMARKS
Réf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B+BOT EO1 | GB-GBEOT E E 5,3 Rerarques
- I- I- I-
,,,,,, 1 2500"40]‘0,]”?__"00 DECKTab"e'] -100320 | -100320 | -100320

1A | 2500-401-011-10 | DECK Tablier 7| 100321~ | 100321~ 100321

2 | 2500-401-012-00 | COVER, UNDER

3 | 2500-401-006-00 | BOLT/TAPPING/6X12

4 | 2500-401-002-00 | COVER, DECK/LH Couvercle 1 * * *

5 | 2500-401-003-00 | COVER, DECK/RH Couvercle i * *

6 |2500-401-006-00 | BOLT/TAPPING/6X12 Vis 4
_____________________________________________________________________________ . -
I |2500-401-007-00 | COVER MISSION || Cowercle M 100320 | -100320 -t00320| | |l

100321- ] 100321-{ 100321-
A | 2500-451-007-10 | COVER MISSION .| Cowvercle ]| O 7 7 7 N O A

78 | 2500-451-007-20 | COVER, NISSION Couvercle 1| 102705~ | 102705~ | 102705

8 | 3740-162-005-00 | WASHER Rondel le |

T e K 1_ 1._ """"""" 1 JE I e

9| 2500-401-006-00 | BOLT/TAPPING/6X12 vis W roosn| <00 | w0 | L L

94 | 2500-210-005-00 | BOLT/TAPPING/6X16 Vis 1| 100821~ 100321~ 100321~
10 | 2500-401-014-00 | COVER, STONE GUARD Couvercle | F *
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FIG. 12

DECK FAN SYSTEM
coupe

Carter de

2500-401A
TYPE OF MODEL Model | | C |G
l;[;Y P/?:T;Iesc (ﬁ(? ; DESCRIPTION Désignation ogaTn\t( B801 | o1 |ee-geeol| o | O | B Fégmiif
1 | 2500-401-009-00 | COVER, FAN/N Couvercle 1 *
2 | 2500-401-006-00 | BOLT/TAPPING/6X12 vis | 7| A L sy
3 |3768-172-008-00 | cLavp/7 Attache | o | L
""" 4 | 2500-401-006-00 | BOLT/TAPPING/6X12 vis | o




FIG. 13

COVER_ /DISCHARGE SYSTEM
Deflecteur

89

2500-420
TYPE OF MODEL odel | |
I;EfY PAPIi::‘azesC %oD ; DESCRIPTION Désignation O%II B~BO]O EO1 GBT;BEOI (T; cf) g ?&EMQ&EE
1 | 2500-420-001-00 | COVER, DESCAHARGE Couvercle 1 ¥
2 |2500-420-003-00 | SPRING/HCO12Z | | Ressort | | A U
3 |2500-420-004-00 | PIN/OBX334 e | 1 L
""" 4 | 2500-420-005-00 | PLATE, 1/16%28 | Plawe | 2 * | F ¥
5 |2500-210-005-00 | BOLT/TAPPING/6X16 | vis | 7] I L
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2500-501

FIG.

14

Mancheron (modele B)

HANDLE SYSTEM (B TYPE)

KEY
Ref.

PART CODE

Pieces No.

DESCRIPTION

Désignation

TYPE OF MODEL Modél

B-BO1 E01 (6B-GBEO1

REMARKS

Remarques

2500-501-210-20

2500-501-210-30

HANDEL, B

comp

Guidon

2500-501-210-40

HANDLE, B CoMP

2500-501-013-00

1560-601-017-00

BUSH/14X16X10

WASHER/6X14X2

1 -
-102704

-300000

300001~

V210-160-601-00

2500-501-022-00

BOLT/P

NUT/KNOB/MS

2500-501-019-00

PIN/08X45

2500-501-022-00

2500-501-002-10

NUT/KNOB/M8

PLATE/SPRING

2500-501-011-10

2500-501-041-10

 COLLAR/6X10X32

COVER, HOLDER

V340-120-006-00




FIG. 15

Mancheron

4

HANDLE,“BRACKET SYSTEM

91

)
SiEe=
\%‘—f://
= o =
?@ffz
11-1
2500-501A
KEY | PART CODE o oty JYPE OF MODEL Modél| 1 | C |G| REMARKS
Réf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation wt,| 8-801 | eor |os-6seor | o | O | B | Remarques
-501-220- 1- 1- 1-
_____ 1| 2500-501-220-00 | BRACKET/HANDLE COMP | Support 2 yoaniz| woarts| oz | ||
1- 1- 1-
"] 104712 | -104712 | -104712

5 | v401-160-008-00 | WASHER, SP/M8 Rondelle frein 4 il ol sl 11
6| V411-260-008-00 | WASHER, PL Rondel le plate 4 oaniz | -1oamz | -104712
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FIG. 16

HANDLE “BRACKET SYSTEM (EXCEPT G TYPE)
Mancheron (excepte modele G)

—_—
TYPE OF MODEL Modél| 1 | C | G
I;Efy P'?ngesc CJOD : DESCRIPTION Désignation CSZ;I B801 | Eo1 |oBeceeor | | O | B Fégmziss
______ 1 |2500-501-021-20 | WANDLE.A | Guidon N otz otz
2 | 2500-502-220-00 | BRACKET/HANDLE COMP 104713~ 104713~
3 |2500-501-006-00 | PLUG, 19 R RIS I
" 4 |2500-501-003-10 | BOLT/MX40 104713~ | 104713-
5 | 1425-621-004-00 | CLAMP, HARNESS Attache Rt ol N R
6 |V411-260-008-00 | WASHER, PL Rondel le plate 3| 104718~ | 104713~
7 |V401-160-008-00 | WASHER SPM8 | | Rondelle frein | - 4| 1047I- fToaTis-
""" 8 |V341-120-008-00 | NUT,CAPME | Ecrou | a4 10A7IS-| 104713
B L Ty — PP P B I 7 e
15 Tvaiiasn ttam00 weae T RTINS P I o e
11| 2500-501-022-00 | NUT/KNOB/MS Ecrou p| 104713~ 104713~




93

FIG. 17 BRACKET /BATTERY SYSTEM (G TYPE)
Support,butterie (modele G)
10A
I—
2500-502A
KEY | PART CODE N ary [TYPE OF MODEL Modél 1 | C |G|  REMARKS
Reéf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-BOT EOT | GB-GBEO1 E 8 ,F§ Remarques
______ 1| 2500-502-200-10 | BRACKET/BATTERY COMP Support 1 *
2 | 2500-502-008-00 | INSULATOR Ecran themiqqeﬂwr ””5 __________________________________ * 7777777777777777777777777777
3| 2500-502-002-20 | HANDLE/A/G Guidn I R
4 | 2500-502-003-00 | BOLT/FLANGE/M8X35 vis 2l | _______________________________________
5 | V304-260-008-00 | NUT/M8 Ecrou 2 ¥
6 |V401-160-008-00 | WASHER, SP/M8 Rondel le frein 2 *
7

10 | 2500-502-005-10 | PANEL/SELF Panneau 1 300000
10A | 2500-502-005-20 | PANEL/SELF Panneau : 300001
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FIG. 18 HANDLE “BRACKET SYSTEM (EO1 TYPE)
Mancheron (modele EO1)

7
.

O

2500-502B
TYPE OF MODEL Mods
EEfY Pé’i?c;eg (ﬁoD - DESCRIPTION Designation oOquI B~BO1O E; Gsiz::: i (E) R FF{%EMQ?EJE?
1| 2500-502-220-00 | BRACKET/HANDLE COMP 2 104713
2 |2500-501-003-10 | BOLT/MBX40 2 o=
3 |1425-621-004-00 | CLANP, HARNESS Attache I oanis- b
4 |V411-260-008-00 | WASHER PL Rondelle plate | 3 L
5 |V401-160-008-00 | WASHER, SPM8 || Rondelle frein | o | L
6 | V341-120-008-00 | NUT, CAP/M8 Ecrou 4 104713
7 |2500-502-250-00 | HANDLE/A  COMP | Guidon | I oams-1 b
8 |V411-260-008-00 | WASHER.PL | Rondelle plate | | oan-1 b
9 | 2500-501-022-00 | NUT/KNOB/ME || Eerow | o | SUZYFEE I R
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FIG. 19 HANDLE BRACKET SYSTEM (G TYPE)
Mancheron (modele G)
—
TYPE OF D é

Rt | Pibes lo |  DESCRIPTION Dssonation | 1o | 1| O || REMARKS

1 | 2500-502-220-00 | BRACKET/HANDLE COM Support 2 104713
5 3500250100310 | sorr s B S I U745 5 R R
3 |1425-621-004-00 | CLAVP, HARNESS | . Attach | 1 RULES B A
""" 4 |V411-260-008-00 | WASHER,PL ondel le plate RUUES
5 |V401-160-008-00 | WASHER, SPM8 Rondel le frein 4 RUCE B
6 |V341-120-008-00 | NUT, CAP/MS Ecrou 4 104713~

7 |2500-502-002-30 | HANDLE/A/G | Guidn | 1 . loaris=|
o vitasaon o0 lwigen m AT I . S S
e o A o e —
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FIG. 20

Mancheron (modele EO01)

HANDLE SYSTEM (EO1 TYPE)

2
k/ N 2
/ é% \
3
3
2500-505
KEY | PART CODE . ary [ TYPE OF MODEL Modél| | | C |G| REMARKS
Réf. Pices No. DESCRIPTION Désignation wet| 8801 | €01 |o-eeol| o | O | B |  Remarques
1| 2500-505-210-30 | HANDLE/B/E COMP | Guidon 1 300000
1A | 2500-505-210-40 | HANDLE/B/E COMP Guidon 1 300001~
2 | 2500-501-019-00 | PIN/08X45 Axe 2 *
3 | 2500-501-022-00 | NUT/KNOB/M8 Ecrou 2 ¥
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FIG. 21 LEVER SYSTEM (B TYPE)
Levier (modele B)

2500-510

TYPE OF MODEL Modél | | | C
EEK Péfi:geg CN)? - DESCRIPTION Designation o%;rnt 5801 | £01  |68-GBE01| o | O | B ?%Er,\:ﬁciliss
1 |2500-510-011-00 | LEVER/AXLE Levier 1. *
2 |2500-510-005-00 | SPRING/DISK/10  |Ressort | 1 * | | * | [ [ |
3 |2500-510-006-00 | WASHER/11X20X01 | Rondelle | 1| * | |+ |17
4 |2500-510-220-00 | LEVER/CHANGE  COMP | Levier | 1| * | 17+ 7177771
5 |2500-510-051-10 | SPRING/HEOTT Ressort 1 L
6 | 3740-162-005-00 | WASHER Rondel e - '
""" 2500-326-017-00 | NUT/FLANGE/MO6 Eerou al

10 [ 2500-510-230-10 | LEVER, PIPE compP Levier 1
11 ] 2500-510-013-00 | BUSH/14X20X11 Douille 1
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FIG. 22

14-1

CONTROL LEVER SYSTEM
Levier de controle

N
/ 5 \
" w‘f’/-3 / /’1
’ I. v
fﬁ .
////// ,/ié) //
9
2503-510
KEY | PART CODE . ary | TYPE OF MODEL Modeél | | | C |G| REMARKS
Réf. Pisces No. DESCRIPTION Désignation wt | 6-801 | Eor 686801 | o | © | B |  Remaraues
1 | 2500-510-011-00 | LEVER/AXLE Levier 1. * * '
2 | 2500-510-005-00 | SPRING/DISK/10 Ressort 1 * ¥ *
3 | 2500-510-006-00 | WASHER/11X20X01 Ronde! le i ¥ *
4 | 2500-510-220-00 | LEVER/CHANGE  COMP Levier 1 * ¥
5 | 2500-510-051-10 | SPRING/HEOT7 Ressort 1 * *
6 | 3740-162-005-00 | WASHER Rondel le 1
7 |2500-326-017-00 | NUT/FLANGE/MOG Ecrou 1
8 | 2500-510-001-10 | COVER/CONTROL Couvercle 1
9 | 2500-510-002-00 | SCREW/TAPPING/5X16 Vis 2l f ¥




Levier (modele EO1)

LEVER SYSTEM (EO1 TYPE)

99

)
2A
-5
2500-515
TYPE OF MODEL Modeél | | C |G
KEY | PART CODE o ary REMARKS
Réf. Pieces No. DESCRIPTION Désignation Quant. | B-BOT EOT | GB-GBEO! g E g Remarques
1| 2500-510-011-00 | LEVER/AXLE Levier 1 el L L
2 | 2500-515-230-10 | LEVER/PIPE/E  COMP 300000
24| 2500-560-230-20 | LEVER 300001~
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, e ——

3| 2500-510-005-00 | SPRING/DISK/ 0 I3 I I T I

4 |2500-510-006-00 | WASHER/11X20X01 Ronde! le 1 4T

5 |2500-510-013-00 | BUSH/14X20X11 Douille 2 *

6 |2500-510-220-00 | LEVER/CHANGE  COMP Levier 1 04l

7 | 2500-510-051-00 | SPRING/HEQT9 Ressort 1 102340

7A | 2500-510-051-10 | SPRING/HEO77 Ressort 1 102341~

8 | 2500-510-240-10 | LEVER/BBC Levier 1

1_

9 |3740-162-005-00 ) WASHER | Rondelle | I SUYITS I N N B R
PIN/14X70 Axe 1 *
T s TS S S A S ———

| MT/FLANGEMNOS | BOrOU [ STVCITY I N N B A
COLLAR/15X20X8 Entretoise 1 *

13 | 1427-601-003-00 | WASHER/15X24X2 Rondel le 2

14 | V401-160-008-00 | WASHER, SP/M8 Rondel le frein 1 *

15 | 2500-510-001-10 | COVER/CONTROL Couvercle 1 o472

16 | V341-120-008-00 | NUT, CAP/M8 Ecrou 1

17 | 2500-510-002-00 | SCREW/TAPPING/5X16 Vis 2 ot

18 | V704-140-014-00 | RING, SNAP/14C Circlips 1

19 |1527-604-002-00 | CLIP Attache 1

20 | 2500-515-001-00 | SPRING/HE145 Ressort 1 *

21 | 2500-210-008-00 | PIN/8X14 Axe 1

22 | 2500-501-002-10 | PLATE/SPRING Plaque 1

23 | V200-260-601-00 | BOLT Vis 2 *
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Levier (modele EO1)

LEVER SYSTEM (EO1 TYPE)

)
2A
5
20-1A

2500-515
KEY | PART CODE L ary |[TYPE OF MODEL Modsl| | | C1G| REMARKS
Réf. |  Pigces No DESCRIPTION Designation wot| 8801 | 01 |oB-cBeot| o | O | B |  Remarques
24 | V411-260-006-00 | WASHER, PL Rondel le 2 *
25 | V340-120-006-00 | NUT Ecrou 2 *




FIG. 24

CABLE
Cable

SYSTEM

101

2500-520 ‘
TYPE OF MODEL Modél| I | C |G
};E: Péiieg %} - DESCRIFTION Désignation O?JH s-s01 | Eor |osgseoi| ¢ | | B Fégmﬁiif
1 | 2500-520-001-10 | CABLE/THROTTLE Cable i * i
2 |2500-520-002-10 | CABLE/CHANGE | Cable | 1 £ L
3 |2500-520-003-10 | CABLE/CLUTCH | Cable | 1 A
4 |1425-621-004-00 | CLAMP, HARNESS | Attache i * L
5 |1376-402-003-00 | BAND/WIRE/140 || Bande 2| ¢ s L
6 |2500-520-006-00 | CABLE/BRAKE Cable 1 *
7 |2500-520-007-00 | SPRING/HTOT | Ressort 1 L
8 | 1376-402-003-00 | BAND/WIRE/140 Bande 1 L Y
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FIG. 25

LEVER SYSTEM (B
Levier (modele B)

TYPE)

2500-560
PE OF MODEL odel | |
EE: PA};I:;QSC %3 - DESCRIFTION T:BO] E: (;315501 (T; ((é § iimﬁiléss
1 | 2500-560-230-20 | LEVER CoMP * *
2 |2503-510-003-20 [ PINZIAXTO e L | |||
""" 3 | 2503-510-004-20
4 |1427-601-003-00 | WASHER/15X24x2  |Rendelle | 2| * | ¥
5 | V401-160-008-00 | WASHER, SP/M8 Rondel le i|* ol
6 | V341-120-008-00 | NUT, CAP/MS Ecrou 1 *
7 |vi04-140-014-00 | RING, SNAP/1AC | Circlips | 1 . L
|8 |2500-510-013-00 | BUSH/14x20x11 || Douille | ] L
BN T (T 1 B I I A
9A | 2500-510-240-10 | LEVER/BBC Levier | 300001 300001~
10 | 2500-510-051-10 | SPRING/HEOTT Ressort 1T *
LEVERLOCK  COWP o] oo
LEVER/LOCK 300211~ 300211~
_________________________________ SPR'NG/HTmOReSSC” Wosgoano| | -sozmo] | |
12A | 2500-510-003-10 | SPRING/HT010 Ressort 7| 0021l 300211~
|13 [VI0-140-007-00 | RING SWP/TE | Circlips ] ool ool ||
134 | 2500-510-015-00 | RING, SNAP/7E Circlips 7| So02Ll- 300211




FIG. 26

COLLECTOR SYSTEM
Collecteur

103

2500-607

PE Di dé
P B e AR L s
1 | 2500-607-200-00 | FRAME, COLLECTOR COMP Longeron T * *
2 |2500-607-001-00 | COVER, COLLECTOR Couvercle T i e R
3 |2500-607-002-00 | HOSE o | o e T T B
4 |2500-607-300-00 Etoffe N ¥
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FIG. 27 HARNESS,BATTERY SYSTEM (G TYPE)
Faisceau “batterie (modele G)

2500-623

L Modeél | |
Rt | Prces o |  DESCRIPTION ossmston |t [ | | O |8 FEMaRKS
1 |2500-623-200-40 | HARNESS/MAIN ~ ASSY | Faisceau de fils 1 60001
2 | 2500-623-220-00 | RELAY/4P ASSY | Ens. relais . | 1 weel |
3 |ie-saom-00joe ] L 1 R 71 N N U R
4 | 1386-624-293-00 | NUT, RING/M22X1. 0 Ecrou 1 600915
5 | V401-160-004-00 | WASHER, SP/M4 Rondelle frein | 3| | ol LT
6 |2500-623-271-00 | SWITCH/STATER Interrupteur 1 woosl L L L
T |13867624-300-00 | SHITCH/KEY  ~ ASSY  1Cle | | B wos| | LLo
8 |VIT1-164-000-60 ) SCREWMAX6 | s S A T s | Lob
9 | 2500-623-210-10 | HARNESS/BATTERY ASSY | Faiseau de fils 1
o loaro oo a0 Loor st S R e —
11| V301-260-005-00 | NUT Ecrou 1

13 | 2500-623-290-10 | CONTAINER ASSY | Ens. reais ! o000
134 | 2500-623-290-20 | CONTAINER/5 ~ ASSY | Ens. reais 1 soosze-1 {4
14 | 1376-402-003-00 | BAND/WIRE/140 Bande 3
15 | 2500-623-200-50 | HARNESS/MAIN  ASSY | Faisceau de fils | 1 soosze-| 11
16 | 2500-623-201-00 | FUSE/BLADE/32V01A Fusible - | I .
17 | 3659-836-202-00 | COVER/1P FUSE BOX Cowvercle o sooste- L
18 | 1105-621-260-00 | SWITCH/STARTER/SPSET | Interrupteur | 1 booore-\ |
19 | 2130-542-231-00 | CAP Capuchon 1 600916~

600916-




FIG. 28

Faisceau batterie (modele GB)

1
I

1056

HARNESS,BATTERY SYSTEM (GB TYPE)

2500-623A
TYPE OF MODEL Modél | |

';EfY PéiTc—esC Cl\il):) - DESCRIPTION Designation OOULT :-301 E01 GB,:ISC;E;] c § § ?EMQ&ES

1 | 2500-623-200-40 | HARNESSMAIN  ASSY | Faisceau de fils i oo

1A | 2500-623-200-50 | HARNESS/MAIN ~ ASSY | oote
2 | 2500-623-220-00 | RELAY/4P ASSY | Ens. relais | 1| | | L Y
3 | 2500-623-201-00 | FUSE/BLADE/32V01A

4 |3659-836-202-00 | COVER/IP FUSE BOX Couversle 1| *

5 |2500-623-270-00 | SHITCH/STARTER ASSY | Intreeupteur 1 v

© 5A|1105-621-310-00 | SHITCH/STARTER/SP | Intreeupteur | 1 sooo16-| | | |
6 |1386-624-202-00 AP | Capuchon | 1 . L
e o e e S )
""" § |V111-164-000-60 | SCREWMAXS | vis | 8 7T
9 [ V401-160-004-00 | WASHER, SP/M4 Rondel le 3 ¥

o o o

12 | V301-260-005-00 | NUT Ecrou Bl

13 | 2500-623-210-10 | HARNESS/BATTERY ASSY | Faisceau de fils ]
S T e e ] e e —
15 | 2500-623-590-00 | CONTAINER/J  ASSY |1 Ens. relais | T L
e e R e e —




106

FIG.

29

Etiquettes

168

MARK, ORNAMENT, LABEL SYSTEM

—
TYPE OF MODEL Modél | | | C [ G
EE: P@i:geg (li? - DESCRIPTION Désignation 0311 B801 | Eo |ee-geeol| @ | O | B I?{E&/Iﬁiﬁss
1| 2500-901-001-00 | LABEL, ENGINE/TOP Etiquette 1. ¥
CLABEL, ENGINE/LH/A | | Etiquette
3 | 2500-901-004-00 LABEL,ENGINE/RH | Etiquette
4 |2500-901-005-00 | swb(s2) | Etiquette
5 |2500-901-007-00 | LABEL, CONTROL | | Etiquette 1 —sonin | s02z00 | 602200
5A | 2500-901-007-10 | LABEL, CONTROL Etiquette | 0241~ 60zz41- ] 602241~
6 |2500-901-008-00 | LABEL, NOISE/I00 | Etiquette | 1 ol L
R I N N T I e ) ) A
7A | 2500-901-017-20 | LABEL/TRAVEL Etiquette | 602241~ | 602241~ | 602241~
8 |J910-000-200-00 | LABELAMODEL  ASSY | Etiquette | 1 S L Y
9 | 2500-901-0T8-00 | LABEL/BEC | Etiauette .. Wosomso| L) I T O
94| 2500-901-018-20 | LABEL/BBC Etiquette 1| Some | el | L
98 | 2500-901-018-30 | LABEL/BBC Etiquette ] 300391 300391
B T T B e O I
10A | 2500-901-014-30 | LABEL/DANGER Etiquette 2| 800001~ 1 300001~ 300001~
(11| 2500-901-015-20 | LABEL/CAUTION | Etiquette | | —so0000 | 30000 | soowno| | | |
11A | 2500-901-015-30 | LABEL/CAUTION Etiquette | 300001~} 300001~ 300001~
T O e R I g I e e
T B B A e - S —
I B R e - e S —
15 | 2500-901-013-00 | LABEL/SELF Ftiquette 1
16 12500-901-025-00 | LABEL/START | Etigwette 1" "1 +=17 071711
16A|2500-901-025-10 | LABEL/START | Etiquette | 1| | S00IsLp
168 2500-901-025-20
17 | 2500-907-014-00 | LABEL/DANGER/ Etiquette 2|




FIG.

29

Etiquettes
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MARK, ORNAMENT, LABEL SYSTEM
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o ogeor
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TYPE OF MODEL Modél || | C |G
KEY | PART CODE L ary REMARKS
Réf. Piéces No. DESCRIPTION Désignation wt| 801 | e Joscseot| o | O | R | Remarques
18 | 2500-907-015-00 | LABEL/CAUTION/J Etiquette 1 F i
19 LABEL Etiquette 1.
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FIG. 30 TOOLS, MANUAL SYSTEM
Outilsmanuel

1
11A
D X
2 10
8— o~ Q
-
TYPE OF MODEL Modél| | | C
I;E;{ Pélgeé: %) ; DESCRIPTION Désignation &;\t( B-801 | EOT |GB-GBEOI E °18 izmﬁziss
1 | 2500-930-001-00 | WRENCH/PLUG Cle a bougie 1. * !
e o e e e o
4 | v203-361-003-00
"5 | 2500-931-001-00 | BOLT/MI0XS5 Vis | T T
6 | 2500-215-002-00 | WASHER/10X55X5 Rondel e i T
7 |2500-265-014-00 | WASHER/10X37X06 | | Rondelle 1 I R 4ty
8 |V304-260-010-00 | NUTMIO Eerow | B R oty
9 | 2500-932-210-00 | SPECIAL TOOL/ENGINE | Manwel | T LA
B e L e o S O A —
11 | 2500-991-001-10 | MANUAL/OPRAT |ON/4 Manue| 1 00210 | 609210 | -609210

609211- | 609211- | 609211~




NUMERICAL [INDEX FC150V-AB02. EB02

PART CODE F1G. KEY PART CODE F16. KEY PART CODE FIG. KEY

Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No.
2500-930-001-00 14 6 5130-086-030-XX 2 3A 5140-242-183-XX 6 1
2500-930-002-00 14 5 5130-246-002-XX 2 15 5140-242-251-XX 5 1
5105-018-162-AX 6 27 5130-256-003-XX 2 16 5140-242-252-XX 5 2
5107-011-225-AX 7 33 5130-256-004-XX 2 17 5140-242-289-XX 5 1A
5110-042-099-XX 1 1 5130-256-013-XX 2 4 5140-902-009-XX 5 1B
5110-086-008-XX 1 39 5130-256-014-XX 2 5 5140-902-013-XX 5 2A
5110-086-023-XX 1 2 5130-272-058-XX 2 18 5140-902-023-XX 5 3
5110-092-036-XX 8 1 5130-292-094-XX 2 6 5144-013-482-AX 6 26
5110-092-037-XX 8 2 5130-292-095-XX 2 7 5144-015-121-BX 7 36
5110-092-346-XX 4 1 5130-372-359-XX 2 19 5144-015-135-AX 7 37
5110-092-740-XX 3 5130-372-453-XX 2 8 5144-015-321-BX 7 35
5110-092-742-XX 1 5130-702-064-XX 12 2 5144-015-385-AX 7 34
5110-092-743-XX 23 5130-702-072-XX 3 6 5144-996-122-AX 9 12
5110-092-746-XX 1 5130-702-077-XX 11 4 5144-996-127-AX 9 23
5110-092-770-XX 4 5130-702-078-XX 4 2 5144-996-143-AX 9 18
5110-092-831-XX 11 2 5130-912-113-XX 12 3 5144-996-159-AX 9 9
5110-092-833-XX 9 2 5130-B05-10X-XX 1 30 5145-766-130-AX 9 6
5110-092-848-XX 1 5 5 11 5145-986-128-AX 9 10
5110-122-255-XX 12 8 10 27 5145-986-138-AX 9 21
5110-122-272-XX 10 2 5130-B06-10X-XX 11 23 5145-986-157-AX 9 22
5110-122-313-XX 10 24 5130-B06-12X-XX 1 31 5145-V17-281-AX 1 43
5110-132-119-XX 10 4 11 17 5150-032-006-XX 9 4
5110-132-120-XX 10 5 5130-B06-14X-XX 1 48 5150-032-364-XX 8 5
5110-222-057-XX 1 6 5130-B06-30X-XX 7 13 5154-706-133-AX 9 7
5110-292-002-XX 10 3 5130-G06-25X-XX 1 32 5156-013-452-AX 12 16
5110-462-053-XX 10 6 5 12 5158-014-231-AX 1 47
5110-602-007-XX 1 3A 6 18 5160-202-052-XX 8 6
5110-602-009-XX 10 7 5130-G06-45X-XX 1 33 5160-252-001-XX 8 7
5110-602-010-XX 8 28 5130-G08-45X-XX 1 34 5160-302-083-XX 8 8
5110-602-011-XX 1 4A 5131-072-202-XX 1 7 5160-312-058-XX 8 9
5110-602-012-XX 8 29 5131-072-220-XX 1 8 9 13
5110-602-067-XX 10 1A 5131-162-065-XX 3 7 5160-352-063-XX 8 10
5110-B05-22X-XX 6 29 5131-226-116-00 9 8 5160-412-178-XX 8 11
5112-B05-22X-XX 6 17 9 26 9 14
5117-604-241-00 1 46 5131-652-072-XX 12 4 5160-412-197-XX 8 12
5119-200-900-AX 14 4 5131-682-288-XX 2 9 15
5120-042-090-XX 3 1 5131-682-298-XX 3 5160-602-129-XX 10 8
5120-052-074-XX 3 2 5131-682-303-XX 11 6 5160-732-124-XX 6 2
5120-092-062-XX 3 3 5131-832-258-XX 1 9 5160-732-136-XX 8 30
5120-162-057-XX 3 4 5131-832-259-XX 1 10 9 3
5120-322-065-XX 3 5 5132-516-025-XX 2 9 5161-042-052-XX 11 7
5127-502-383-00 10 25 5132-516-027-XX 2 10 5161-262-149-XX 1 12
5130-012-109-XX 2 1 5136-506-101-00 9 11 5161-262-150-XX 1 13
5130-022-074-XX 2 2 5140-242-180-XX 1 11 5161-262-173-XX 9 16
5130-086-017-XX 2 3 5140-242-181-XX 5 13 5161-262-199-XX 8 14
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FC150V-AB0O2. EBO2

PART CODE

Piéces No.

FIG. KEY
Ref No.

PART CODE

Piéces No.

PART CODE

Piéces No.

5161-692-104-XX
5161-692-125-XX
5161-712-060-XX
5161-712-080-XX
5164-706-114-00
5165-506-137-AX
5171-966-812-00
5172-708-418-BX
5172-708-419-AX
5172-G06-80X-XX
5182-926-656-00
5186-B06-80X-XX
5187-B05-10X-XX
5187-B06-14X-XX
5210-832-062-XX
5211-182-069-XX
5211-182-082-XX
5211-192-119-XX
5211-192-139-XX
5211-302-066-XX
5211-692-004-XX
5211-692-066-XX
5211-712-153-XX
5211-712-176-XX
5211-712-200-XX
5211-872-060-XX
5211-942-186-XX
5211-942-218-XX
5211-942-290-XX
5214-B04-12X-XX

5214-B04-20X-XX
5214-B05-10X-XX
5233-B05-10X-XX
5241-B04-12X-XX
5260-112-224-XX
5260-112-246-XX
5260-112-279-XX
5260-112-306-XX
5311-B05-00X-XX
5314-G14-00X-XX
5390-032-066-XX
5390-032-071-XX
5391-082-059-XX
5391-802-549-XX

7 30
T 15
7T 31
T 16
9

5391-802-904-XX
5410-B05-00X-XX
5410-B06-00X-XX
5411-B05-00X-XX
5420-362-051-XX
5460-752-082-XX
5490-156-055-XX
5490-156-088-XX
5490-192-091-XX
5490-192-094-XX
5490-702-491-XX
5490-732-055-XX
5490-782-064-XX
5490-802-143-XX
5490-882-379-XX
5491-062-446-XX
5491-092-054-XX
5491-102-076-XX
5491-182-068-XX
5491-182-119-XX
5491-202-184-XX
5491-202-240-XX
5491-202-246-XX
5491-212-113-XX
5491-212-189-XX
5510-012-214-XX
5510-482-069-XX
5520-052-094-XX
5551-A06-12X-XX
5554-A06-00X-XX
5560-072-118-XX
5560-312-375-XX
5560-312-376-XX
5560-312-384-XX
5590-562-726-XX

5590-562-790-XX

5591-012-079-XX
5591-062-115-XX
5592-262-201-XX
5592-262-293-XX
5592-312-071-XX
5601-B62-05X-XX
5670-D20-15X-XX
5670-D20-16X-XX

FIG. KEY
Réf No.
7 1A
6 22
7 38
10 22
7T 19
12 6
1 40
1 15
11 9
11 5
10 9
1 16
3 9
12 15
12 1
10 10
11 3
7 20
3 18
3 11
1 41
111
1 18
9 17
8 15
11 10
11 1
4 3
1 36
T 29
14 1
13 1
13 2
13 3
2 14
1 19
1 42
12 9
12 10
T
7 4A
4 4
1 317
1 38
4 5

5705-A04-100-0X
5920-013-122-XX
5920-022-011-XX
5920-022-269-XX
5920-042-117-XX
5920-092-015-XX
5920-092-024-XX
5920-092-104-XX
5920-092-149-XX

5920-092-166-XX

5920-092-280-XX
5920-092-296-XX
5920-092-308-XX
5920-151-170-XX
5920-151-193-XX

5920-152-051-XX
5920-152-240-XX
5920-152-241-XX
5920-152-253-XX
5920-222-019-XX
5920-222-102-XX
5920-222-131-XX

5920-222-136-XX

5920-222-372-XX
5920-222-384-XX
5920-262-272-XX
5920-262-273-XX
5920-262-274-XX
5920-272-003-XX
5920-272-004-XX
5920-332-067-XX
5920-332-161-XX
5920-372-202-XX
5920-372-209-XX
5920-382-077-XX
5920-382-093-XX
5920-431-264-XX
5920-432-006-XX
5920-432-168-XX

5920-432-169-XX

FI1G. KEY
Réf No.
11 19
2 20
§ 16
T 21
b 4
8 17
18
10 24
19
20
1 20
10 11
12 11
11 8
10 12
0] b)
T 24
10 13
7 b
3 8
5] 6
3 10
T 22
6 13
1 44
5 14
10 26
1 6
12 12
10 14
b
5
8 20
8§ 21
8 22
2 12
11 11
1 8
6 14
2 13
1 21
8 23
3 13
3 14
3 15




FC150V-ABO2. EB02
PART CODE F1G. KEY PART CODE FIG. KEY PART CODE FIG. KEY
Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No.
5920-452-155-XX 1 45 5921-902-163-XX 8 4
5920-492-204-XX 1 22 5922-002-026-XX 27
5920-492-208-XX 1 23 5922-002-029-XX T 27
5920-592-256-XX 1 24 5922-002-032-XX 10 17
5920-592-257-XX 10 15 5922-002-033-XX 1 28
5920-592-262-XX 11 12 5922-002-034-XX 1 29
5920-632-096-XX 8 24 5922-002-078-XX 5 10
g 24 10 18
5920-642-002-XX 8 25
5920-642-065-XX 9 25
5920-662-180-XX 1 25
5920-662-193-XX 1 26
5920-702-081-XX 6 28
5920-702-084-XX 6 15
5920-712-109-XX 5 15
5920-712-113-XX 5 9
5920-812-009-XX 8 26
5920-812-265-XX 12 13
5920-812-299-XX T 23
5920-812-342-XX 16
5920-932-087-XX 9 30
5920-932-088-XX 11 13
5920-932-101-XX 8 27
5921-072-057-XX 14 2
5921-102-093-XX 14
5921-432-135-XX 7 9
5921-432-143-XX 8 3
9 27
5921-432-148-XX 7T 10
5921-442-176-XX 12 14
5921-442-177-XX 12 7
5921-442-211-XX T 11
5921-442-213-XX T 25
5921-442-235-XX T 26
5921-442-266-XX T 12
5921-502-101-XX 10 16
5921-502-102-XX 3 17
5921-502-122-XX 2 11
5921-502-182-XX 7 7
5921-702-009-XX 11 14
5921-702-020-XX 11 22
5921-702-037-XX 11 15
5921-702-041-XX 6 16
5921-702-043-XX 11 16
5921-902-003-XX 9 28
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, NUMERICAL I[INDEX FC150V-ABO3. FB03. GB0O3
PART CODE FI1G. KEY PART CODE F1G. KEY PART CODE F1G. KEY
Pieces No. Ref No. Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No

2500-930-001-00 16 3 5120-162-057-XX 3 4 5131-652-072-XX 13 6
2500-930-002-00 16 2 5120-162-062-XX 3 4A 5131-682-288-XX 8 6
2921-072-057-XX 16 5 5120-322-065-XX 3 5 5131-682-298-XX 8 7
2921-102-093-XX 16 6 5122-632-079-XX 14 1 5131-682-303-XX 12 9
5105-018-162-AX 6 13 5127-502-883-00 11 14 5131-832-258-XX 1 9
5107-011-225-AX 8 9 5130-012-109-XX 2 1 5131-832-259-XX 1 10
5110-042-099-XX 1 1 5130-022-074-XX 2 2 5132-516-025-XX 2 11
5110-086-008-XX 1 2 5130-086-017-XX 2 3 5132-516-027-XX 2 12
5110-086-023-XX 1 48 5130-086-030-XX 2 17 5132-702-049-XX 1 51
5110-092-036-XX 10 26 5130-246-002-XX 2 4 5132-702-050-XX 1 52
5110-092-037-XX 10 27 5130-256-003-XX 2 5 5136-506-101-00 9 11
5110-092-346-XX 4 1 5130-256-004-XX 2 6 5140-242-180-XX 1 11
5110-092-740-XX 1 3 5130-256-013-XX 2 18 5140-242-181-XX b) 1
5110-092-742-XX 11 1 5130-256-014-XX 2 19 5140-242-183-XX 6 1
5110-092-743-XX 11 2 5130-272-058-XX 2 7 7 1
5110-092-746-XX 9 1 5130-292-094-XX 2 8 5140-242-251-XX 5 2
5110-092-770-XX 1 4 5130-292-095-XX 2 9 5140-242-252-XX 5 3
5110-092-786-XX 14 2 5130-372-359-XX 2 10 5140-242-289-XX 5 18
5110-092-831-XX 12 4 5130-372-453-XX 2 20 5140-902-009-XX 5 19
5110-092-833-XX 9 2 5130-702-064-XX 13 4 5140-902-013-XX 5 14
5110-092-848-XX 1 5 5130-702-072-XX 3 6 5140-902-023-XX b) 15
5110-122-255-XX 13 3 5130-702-077-XX 12 1 5140-902-074-XX 5 15A
5110-122-272-XX 11 3 5130-702-078-XX 4 2 5144-013-482-AX 6 12
5110-122-313-XX 11 28 5130-912-113-XX 13 5 5144-015-121-BX 8 19
5110-132-119-XX 11 b) 5130-B05-10X-XX 1 29 5144-015-135-AX 8 23
5110-132-120-XX 11 6 5 12 5144-015-321-BX 8 13
5110-222-057-XX 1 6 11 19 5144-015-385-AX 8 10
5110-292-002-XX 11 4 5130-B06-10X-XX 12 17 5144-053-092-AX 6 11
5110-462-053-XX 11 7 5130-B06-12X-XX 1 30 5144-996-122-AX 9 12
5110-492-002-XX 11 TA 1 44 5144-996-127-AX g 23
5110-602-007-XX 1 49 12 22 5144-996-143-AX 9 18
5110-602-009-XX 11 23 5130-B06-14X-XX 1 31 5144-996-159-AX 9 9
5110-602-010-XX 10 29 5130-B06-30X-XX 8 17 5145-766-130-AX 9 6
5110-602-011-XX 1 50 5130-G06-25X-XX 1 32 5145-986-128-AX 9 10
5110-602-012-XX 10 30 5 13 5145-986-138-AX 9 21
5110-602-067-XX 11 1A 6 19 5145-986-157-AX 9 22
5110-B05-22X-XX 6 18 T 24 5145-V17-281-AX 1 21
T 22 5130-G06-30X-XX 13 22 5150-032-006-XX 9 4
5112-B05-22X-XX T 23 5130-G06-45X-XX 1 33 5150-032-364-XX 10 1
5117-604-241-00 1 25 5130-G08-45X-XX 1 34 5154-706-133-AX 9 7
5119-200-900-AX 16 1 5131-072-202-XX 1 7 5156-013-452-AX 13 13
5120-042-090-XX 3 1 5131-072-220-XX 1 8 5158-014-231-AX 1 26
5120-052-074-XX 3 2 5131-162-065-XX 3 7 5160-202-052-XX 10 2
5120-092-062-XX 3 3 5131-226-116-00 9 8 5160-252-001-XX 10 3
5120-092-068-XX 3 3A 9 26 5160-302-083-XX 10 4




FC150V-AB03. FB03. GB03

PART CODE F1G. KEY PART CODE FIG. KEY PART CODE FIG. KEY
Pieces No. Réf No. Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No
5160-312-058-XX g 13 5211-692-066-AX 7 6 5490-192-094-XX 12 8
10 5 5211-692-066-XX 6 5 5490-702-491-XX 11 9
5160-352-063-XX 10 6 5211-712-153-XX 6 T 5490-732-055-XX 1 16
5160-412-178-XX 9 14 5211-712-1176-XX 7 7 5490-782-064-XX 3 8
10 7 5211-712-200-XX T 8 5490-802-143-XX 13 1
5160-412-197-XX 9 15 5211-742-051-XX 14 4 5490-882-379-XX 13 2
10 8 5211-872-060-XX 8 3 5491-062-446-XX 11 10
5160-602-129-XX 11 8 5211-932-086-XX 6 8 5491-092-054-XX 12 6
5160-732-124-XX 6 2 5211-932-151-XX 7 9 5491-102-076-XX 8 20
2 5214-B04-12X-XX 9 29 5491-102-081-XX 8 40
5160-732-136-XX 9 3 10 25 5491-182-068-XX 3 9
10 28 5214-B04-20X-XX 8 18 5491-182-119-XX 3 18
9161-042-052-XX 12 10 5214-B05-10X-XX 1127 5491-202-185-XX 1 18
5161-262-149-XX 1 12 5223-B04-06X-XX 14 9 5491-202-225-XX 1 39
5161-262-150-XX 1 13 5223-D05-16X-XX 14 10 5491-202-247-XX 1 17
5161-262-173-XX 9 16 5224-B06-25X-XX 6 20 5491-212-113-XX 9 17
5161-262-199-XX 10 9 T 25 5491-212-189-XX 10 10
5161-262-201-XX 1 53 5233-B05-10X-XX 12 18 5510-012-214-XX 12 2
5161-262-202-XX 1 54 5241-B04-12X-XX 6 21 5510-482-069-XX 12 3
5161-462-156-XX 14 3 26 5520-052-094-XX 4 3
5161-692-104-XX 8 1 5260-112-209-XX 14 5 - 5551-A06-12X-XX 1 36
5161-692-125-XX 8 38 5260-112-210-XX 14 6 5552-B10-12X-XX 13 23
5161-712-060-XX 8 2 5260-112-224-XX 6 9 14 14
5161-712-080-XX 8 34 5260-112-279-XX 7 10 5554-A06-00X-XX 8 29
5164-706-114-00 9 5 5260-112-283-XX 13 19 5560-072-118-XX 16 4
5165-506-137-AX 9 19 5260-112-306-XX 7 11 5560-312-375-XX 15 1
5171-966-812-00 12 12 5311-B05-00X-XX 6 22 5560-312-376-XX 15 2
5172-708-418-BX 6 4 T 27 5560-312-384-XX 15 3
5172-708-419-AX 6 6 5314-G14-00X-XX 6 23 55660-312-447-XX 15 4
5172-G06-80X-XX 1120 7 28 5590-312-076-XX 6 10
5182-926-656-00 12 5 5315-501-312-2A 2 15 7T 12
5186-B06-80X-XX 11 21 5390-032-066-XX 8 4 5590-312-110-XX 7 13
5187-B05-10X-XX 1 35 5390-032-071-XX 8 30 5590-562-726-XX 2 14
5187-B06-14X-XX 8 27 5391-082-059-XX 13 7 5590-562-790-XX 1 19
5187-G06-35X-XX 14 13 5391-802-549-XX 8 5591-012-079-XX 13 9
5210-832-062-XX 1 14 5391-802-904-XX 8 39 5591-062-115-XX 13 10
5211-182-069-XX 3 10 5410-B05-00X-XX 6 24 5592-212-128-XX 14 7
5211-182-082-XX 3 10A 7T 29 5592-262-201-XX 8 8
5211-182-090-XX 3 10B 5410-B06-00X-XX 8 28 55692-262-293-XX 8 41
5211-192-119-XX 6 3 5411-B05-00X-XX 11 22 5592-312-071-XX 4
5211-192-139-XX 7 3 5420-362-051-XX 8 35 5601-B62-05X-XX 1 47
5211-302-066-XX T 4 5460-752-082-XX 13 8 5670-D20-15X-XX 1 37
5211-632-100-XX 13 17 5490-156-055-XX 1 15 5670-D20-16X-XX 4 5
5211-632-117-XX 13 18 5490-156-088-XX 1 38 5705-A04-100-0X 12 19
5211-692-004-XX 7 5 5490-192-091-XX 12 7 5920-022-011-XX 10 11
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FC150V-AB03. FB03. GBO3

PART CODE F1G. KEY PART CODE FIG. KEY PART CODE F1G. KEY
Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No. Piéces No. ~ Réf No.
5920-022-269-XX § 21 5920-431-264-XX 1 23 5921-502-182-XX 8§ 31
5920-042-117-XX 5 4 5920-432-006-XX 10 18 5921-702-009-XX 12 15
5 14 5920-432-168-XX 3 11 5921-702-020-XX 12 16
5920-042-118-XX 5 5 3 17 5921-702-029-XX 7 20
5920-092-015-XX 10 - 12 5920-432-169-XX 3 12 5921-702-037-XX 12 21
5920-092-024-XX 10 13 5920-452-155-XX 1 24 5921-702-043-XX 12 20
5920-092-104-XX 11 11 5920-492-204-XX 1 42 5921-702-064-XX T 21
5920-092-149-XX 9 20 5920-492-208-XX 1 43 5921-902-003-XX 9 28
10 14 5920-592-256-XX 127 5921-902-068-XX 1223
5920-092-166-XX 1 20 5920-592-257-XX 1117 5921-902-163-XX 10 24
11 12 5920-592-261-XX 13 21 5922-002-026-XX 46
5920-092-280-XX 13 11 14 12 5922-002-029-XX 317
5920-092-281-XX 14 8 5920-592-262-XX 12 14 5922-002-032-XX 11 25
5920-092-296-XX 12 11 5920-632-096-XX 9 24 5922-002-033-XX 1 40
5920-092-307-XX 7 14 10 19 5922-002-034-XX 1 41
5920-092-308-XX 11 24 5920-642-002-XX 10 20 5922-002-078-XX 5 16
5920-151-170-XX 5 6 5920-642-065-XX 9 25 11 26
5920-151-193-XX 8 22 5920-662-180-XX 1 28
11 13 5920-662-193-XX 1 45
13 20 5920-702-081-XX 6 16
14 11 5920-702-084-XX T 11
5920-152-051-XX 8 32 5920-702-087-XX T 18
5920-152-240-XX 3 14 5920-712-109-XX 5 11
5920-152-241-XX 5 1 5920-712-113-XX 5 17
5920-152-253-XX 3 15 5920-712-122-XX 6 17
5920-222-019-XX 8§ 36 7 19
5920-222-102-XX 7 15 5920-812-009-XX 10 21
5920-222-131-XX 1 22 5920-812-265-XX 13 16
5920-222-136-XX 5 8 5920-812-299-XX 8 24
11 15 5920-812-342-XX 13
5920-222-372-XX § 11 5920-932-088-XX 12 24
5920-222-384-XX 13 12 9920-932-101-XX 10 22
5920-262-272-XX 11 16 5921-432-135-XX § 14
5920-262-273-XX 9 5921-432-143-XX 9 21
5920-262-274-XX 5 10 10 23
5920-272-003-XX 10 15 5921-432-148-XX g8 15
5920-272-004~-XX 10 16 5921-442-176-XX 13 14
5920-332-067-XX 10 17 5921-442-1177-XX 13 15
5920-332-161-XX 2 21 5921-442-211-XX 8 16
5920-372-104-XX 6 14 5921-442-213-XX 25
5920-372-202-XX 12 13 5921-442-235-XX 26
5920-372-209-XX 8 12 5921-442-266-XX 8 33
5920-382-077-XX 6 15 5921-502-101-XX 11 18
7 16 5921-502-102-XX 16
5920-382-093-XX 2 16 5921-502-122-XX 2 13




NUMERICAL INDEX FC150V-EBO5S
PART CODE F1G. KEY PART CODE FIG. KEY PART CODE FIG. KEY

Piéces No. Ref No. Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No.
5110-042-099-XX 1 1 10 18 5187-B05-10X-XX 1 34
5110-086-023-XX 1 2 5130-B06-30X-XX 7 17 5187-B06-14X-XX T 28
5110-092-036-XX 8 5 5130-G06-25X-XX 1 31 5210-832-062-XX 1 14
5110-092-037-XX 8 6 5 13 5211-182-090-XX 3 10
5110-092-346-XX 4 1 6 19 5211-192-139-XX 6 6
5110-092-831-XX 10 9 5130-G06-45X-XX 1 32 5211-302-066-XX 6 1
5110-092-848-XX 1 3 5130-G08-45X-XX 1 33 5211-692-004-XX 6 8
5110-122-255-XX 11 3 5131-072-202-XX 1 7 5211-712-176-XX 6 9
5110-122-313-XX 9 1 5131-072-220-XX 1 8 5211-872-060-XX 7 3
5110-132-119-XX 9 3 5131-162-065-XX 3 T 5211-942-290-XX 6 10
5110-132-120-XX 9 4 5131-652-072-XX 11 6 5214-B04-12X-XX 8 31
5110-222-057-XX 1 4 5131-682-288-XX T 6 5214-B04-20X-XX 7 18
5110-292-002-XX 9 2 5131-682-298-XX T 7 5214-B05-10X-XX 9 21
5110-482-028-XX 12 1 5131-682-303-XX 10 4 5233-B05-10X-XX 10 19
5110-492-002-XX 9 b) 5131-832-475-XX 6 1 5241-B04-12X-XX 6 20
5110-602-007-XX 1 5 5132-516-025-XX 2 9 5260-112-191-XX 6 11
5110-602-009-XX 9 6 5132-516-027-XX 2 10 5260-112-279-XX 6 12
5110-602-010-XX 8 1 5132-702-049-XX 1 9 5311-B05-00X-XX 6 21
5110-602-011-XX 1 6 5132-702-050-XX 1 10 5314-G14-00X-XX 6 22
5110-602-012-XX 8 2 5140-242-180-XX 1 11 5390-032-071-XX 7 4
5110-602-067-XX 9 T 5140-242-182-XX 6 2 5391-082-059-XX 11 7
5112-B05-16X-XX 6 17 5140-242-183-XX 6 3 5391-802-904-XX 7 5
5112-B05-22X-XX 6 18 5140-902-009-XX 5 1 5391-872-053-XX 12 2
5120-042-095-XX 3 1 5140-902-013-XX 5 2 5410-B05-00X-XX 6 23
5120-052-084-XX 3 2 5140-902-023-XX 5 3 12 9
5120-092-068-XX 3 3 5150-032-364-XX 8 4 5411-B05-00X-XX 9 22
9120-162-057-XX 3 4 5160-202-052-XX 8 7 5420-362-051-XX T 19
5120-322-065-XX 3 5 5160-252-001-XX 8 10 5430-012-054-XX 12 3
5130-012-109-XX 2 1 5160-302-083-XX 8 11 5460-752-082-XX 11 8
5130-022-074-XX 2 4 5160-312-058-XX 8 12 5482-L40-00X-XX 12 10
5130-086-030-XX 2 5 5160-352-063-XX 8 13 5490-156-088-XX 1 15
5130-256-013-XX 2 6 5160-412-178-XX 8 14 5490-192-091-XX 10 2
5130-256-014-XX 2 T 5160-412-197-XX 8 15 5490-192-094-XX 10 3
5130-292-094-XX 2 2 5160-602-129-XX 9 8 5490-702-491-XX 9 9
5130-292-095-XX 2 3 5160-732-123-XX 6 4 5490-732-055-XX 1 16
5130-372-453-XX 2 8 5160-732-124-XX 6 5 5490-782-064-XX 3 8
5130-702-064-XX 11 4 5160-732-136-XX 8 3 5490-802-143-XX 11 1
5130-702-072-XX 3 6 5161-042-052-XX 10 5. 5490-882-364-XX 11 2
5130-702-077-XX 10 1 5161-262-199-XX 8 16 5491-062-446-XX 9 10
5130-702-078-XX 4 2 5161-262-201-XX 12 5491-092-054-XX 10 10
5130-912-113-XX 11 5 5161-262-202-XX 1 13 5491-102-076-XX T 20
5130-B05-10X-XX 1 29 5161-692-104-XX 7 1 5491-182-119-XX 3 9
5 12 5161-712-060-XX 7 2 5491-202-240-XX 1 17

5130-B06-10X-XX 12 8 5172-G06-80X-XX 9 19 5491-212-189-XX 8 17
5130-B06-12X-XX 1 30 5186-B06-80X-XX 9 20 5510-012-214-XX 10 7
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FC150V-EB05

PART CODE FI1G. KEY PART CODE FIG. KEY PART CODE F1G. KEY
Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No. Piéces No. Réf No
5510-482-069-XX 10 8 5920-332-067-XX 8 23 12 1
5520-052-094-XX 4 3 5920-332-161-XX 2 13 5921-702-009-XX 10 14
5550-D20-10X-XX 12 11 5920-372-202-XX 10 11 5921-702-037-XX 10 15
5551-A06-12X-XX 1 35 5920-372-209-XX 7 11 5921-702-043-XX 10 16
5554-A06-00X-XX T 29 12 4 5921-702-064-XX 6 16
5560-072-118-XX 14 1 5920-382-077-XX 6 14 5921-902-068-XX 10 17
5560-312-375-XX 13 1 5920-382-093-XX 2 14 5921-902-163-XX 8 30
5560-312-447-XX 13 2 5920-431-264-XX 120 5922-002-026-XX 1 26
5590-562-726-XX 2 12 5920-432-006-XX 8 24 5922-002-029-XX 7 27
5590-562-790-XX 1 18 5920-432-168-XX 3 11 5922-002-032-XX 9 17
5591-012-079-XX 11 9 5920-432-170-XX 12 b} 5922-002-033-XX 1 27
5591-062-110-XX 11 10 5920-452-204-XX 1 21 5922-002-034-XX 1 28
5592-262-293-XX 7 8 5920-492-208-XX 1 22 5922-002-037-XX 5 11
5592-312-071-XX 4 4 5920-592-256-XX 1 23 9 18
5601-B62-05X-XX 1 36 5920-592-257-XX 9 15
5670-D20-15X-XX 1 37 5920-592-262-XX 10 12
5670-D20-16X-XX 4 5 5920-632-096-XX 8 25
5920-022-011-XX 8 18 5920-642-002-XX 8 26
5920-022-269-XX 7 21 5920-662-180-XX 1 24
5920-042-117-XX 5 4 5920-662-193-XX 1 25
5920-042-119-XX 5 9 5920-702-087-XX 6 15
5920-092-015-XX 8 8 5920-712-113-XX 5 10
5920-092-024-XX 8 19 5920-812-009-XX 8 9
5920-092-149-XX 8 20 8 27
5920-092-166-XX 1 19 5920-812-265-XX 11 13
9 11 5920-812-299-XX T 24
5920-092-280-XX 11 11 5920-812-342-XX 3 12
5920-092-296-XX 10 6 5920-932-088-XX 10 13
5920-092-308-XX 9 12 5920-932-101-XX 8§ 28
5920-151-170-XX H) 6 5921-072-057-XX 14 2
5920-151-193-XX T 22 5921-102-093-XX 14 3
9 13 5921-432-135-XX T 12
5920-152-051-XX 7 9 5921-432-143-XX 8§ 29
5920-152-240-XX 3 13 5921-432-148-XX 7 13
5920-152-241-XX 5 7 5921-442-176-XX 11 14
5920-152-253-XX 3 14 5921-442-177-XX 11 15
5920-222-019-00 7 23 5921-442-211-XX 7T 14
5920-222-102-XX 6 13 5921-442-213-XX T 25
5920-222-372-XX 7 10 5921-442-235-XX T 26
5920-222-384-XX 11 12 5921-442-266-XX T 15
5920-262-272-XX 9 14 5921-442-351-XX 12 6
5920-262-273-XX 5 8 5921-502-101-XX 9 16
5920-262-274-XX 5 9 5921-502-102-XX 3 15
5920-272-003-XX g8 21 5921-502-122-XX 2 11
5920-272-004-XX 8 22 5921-502-182-XX 7 16




NUMER I CAL [INDEX 2500-098-100-10
PART CODE F1G. KEY PART CODE F1G. KEY PART CODE F1G. KEY
Pieces No. Ref No. Pieces No. Réf No. Pieces No.. Ref No.
1105-621-260-00 27 18 2500-210-006-10 2 15 2500-311-003-00 6 10
1105-621-310-00 28 50 | 2500-210-008-00 2 16 2500-311-004-00 6 23
1328-601-004-00 3 23 21 2500-311-005-10 6 8
1338-301-005-00 9 6 2500-210-016-00 2 6 2500-311-005-20 6 8A
1365-224-002-00 6 12 2500-210-017-00 2 1 2500-311-006-00 6 16
6 15 2500-210-202-00 2 9 2500-311-007-00 6 17
1376-121-001-00 2 8 2500-210-203-00 2 10 2500-311-008-00 6 20
1376-402-003-00 24 5 2500-210-301-00 2 2 2500-311-009-10 6 21
24 8 2500-210-302-00 2 3 2500-311-011-10 6 22
27 14 2500-210-303-00 2 4 2500-311-012-00 6 24
28 16 2500-210-310-00 2 1 7 8
1386-624-292-00 27 3 2500-215-001-00 31 8 7
28 6 2500-215-002-00 32 2500-311-013-00 6 9
1386-624-293-00 27 4 30 6 2500-311-015-10 6 7
28 17 2500-215-003-00 3 3 2500-311-016-00 6 18
1386-624-300-00 27 7 2500-215-004-00 1 1 2500-311-017-00 6 19
28 10 1 6 2500-311-018-00 6 13
1425-621-004-00 16 5 2500-220-001-00 3 5 2500-311-019-00 6 134
18 3 2500-260-310-10 2 1A | 2500-311-021-00 6 4
19 3 2500-265-001-30 3 54| 2500-311-200-00 6 3
24 4 2500-265-014-00 30 7 2500-312-002-00 7 1
1427-601-003-00 21 14 2500-302-200-00 4 1 2500-312-003-00 7 3
23 13 2500-302-203-00 4 2 2500-312-004-10 7 4
25 4 2500-302-204-00 4 3 2500-312-005-10 7 5
1527-604-002-00 23 19 2500-302-206-00 4 4 2500-312-008-10 72
1560-601-017-00 14 3 2500-302-207-00 4 5 2500-312-200-00 7 6
2130-542-231-00 27 19 2500-302-208-00 4 6 2500-326-002-00 8 16
2130-542-232-00 27 20 2500-302-209-00 4 1 8 31
2130-542-240-00 27 21 2500-310-001-00 5 1 2500-326-003-00 8 17
28 10A | 2500-310-001-10 5 1A 8 32
2144-117-002-00 9 8 2500-310-003-00 5 6 2500-326-006-00 8 15
2500-101-001-00 1 24| 2500-310-004-00 5 3 8 30
2500-151-001-00 1 2B | 2500-310-005-10 5 9 2500-326-009-00 8 5
17 2500-310-006-00 5 10 2500-326-009-10 8 22
2500-210-001-00 2 11 2500-310-007-00 5 14 2500-326-012-10 8 9
3 4 2500-310-008-00 5 4 2500-326-013-00 8 25
2500-210-002-00 2 13 2500-310-009-10 5 8 2500-326-014-00 8 26
2500-210-004-20 2 12 2500-310-012-00 5 12 9 4
2500-210-005-00 2 14 2500-310-200-00 5 13 2500-326-015-00 8 21
5. 11 2500-310-210-00 5 2 8 36
5 15 2500-310-210-20 5 24 9 16
8 6 2500-311-001-00 6 1 2500-326-017-00 8 10
8 23 2500-311-001-10 6 1A 8 12
11 9A | 2500-311-002-00 6 11 8 27
13 5 2500-311-002-10 6 11A 21 7
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2500-098-100-10

PART CODE FI1G. KEY PART CODE FI1G. KEY PART CODE FI1G. KEY
Pieces No. Ref No. Pieces No. Ref No. Pieces No.. Ref No.

22 1 2500-451-007-10 11 7A | 2500-510-002-00 17 11

23 11 2500-451-007-20 11 7B 21 9

2500-326-019-00 8 11 2500-501-002-10 14 10 22 9
2500-326-021-00 8 8 23 22 23 17
2500-326-230-00 8 24 2500-501-003-00 15 2 2500-510-003-00 25 12

2500-326-240-00 8 1 2500-501-003-10 16 4 2500-510-003-10 25 124
2500-326-240-10 8 1A 18 2 2500-510-005-00 21 2
2500-326-250-00 8 3 19 2 22 2
2500-326-250-10 8 34| 2500-501-006-00 16 3 23 3
2500-326-260-00 8 13 17 1 2500-510-006-00 5 5
8 28 2500-501-011-10 14 11 6 2

2500-326-260-10 8 13A | 2500-501-013-00 14 2 10 7
2500-336-002-10 9 5 2500-501-019-00 14 6 21 3
2500-336-004-00 9 3 14 8 22 3
2500-336-006-00 9 12 20 2 23 4
2500-336-200-00 9 1 2500-501-021-20 16 1 2500-510-011-00 21 1
2500-336-200-10 9 1A | 2500-501-022-00 14 7 22 1
2500-336-210-00 9 2 14 9 23 1
2500-336-210-10 9 24 16 - 11 2500-510-013-00 21 11
2500-336-260-00 9 10 17 8 23 5
2500-352-200-10 10 1 18 9 25 8

2500-352-202-00 10 3 19 9 2500-510-015-00 25 134
2500-376-008-20 8 24 200 3 2500-510-051-00 23 71

8  4A | 2500-501-041-10 14 12 2500-510-051-10 21 54

2500-376-012-10 8  9A | 2500-501-210-20 14 1 21 124
2500-386-001-00 9 8A | 2500-501-210-30 14 1A 22 5

2500-386-002-30 9  5A | 2500-501-210-40 14 1B 23 7A
2500-386-004-40 9  3A | 2500-501-220-00 15 1 25 10
2500-401-002-00 11 4 2500-502-002-20 17 3 2500-510-220-00 21 4
2500-401-003-00 11 5 2500-502-002-30 19 7 22 4
2500-401-006-00 11 3 2500-502-003-00 17 4 23 6
11 6 2500-502-004-00 17 9 2500-510-230-10 21 10

11 9 2500-502-005-10 17 10 2500-510-240-00 21 13

12 2 2500-502-005-20 17 104 25 9

12 4 2500-502-008-00 17 2 2500-510-240-10 23

2500-401-007-00 11 7 2500-502-200-10 17 1 25 9A
2500-401-009-00 12 1 2500-502-220-00 16 2 2500-510-410-00 25 11

2500-401-011-00 11 1 ‘ 18 1 2500-510-410-10 25  11A
2500-401-011-10 11 1A 19 1 2500-515-001-00 23 20
2500-401-012-00 11 2 2500-502-250-00 18 17 2500-515-230-10 23 2
2500-401-014-00 11 10 2500-505-210-30 20 1 2500-520-001-10 24 1
2500-420-001-00 13 1 2500-505-210-40 20 1A | 2500-520-002-10 24 2
2500-420-003-00 13 2 2500-510-001-10 21 8 2500-520-003-10 24 3
2500-420-004-00 13 3 22 2500-520-006-00 24 6
2500-420-005-00 13 4 23 15 2500-520-007-00 24 7




2500-098-100-10

PART CODE F1G. KEY PART CODE F1G. KEY PART CODE FIG. KEY
Pieces No. Ref No. Pieces No. Ref No. Pieces No.. Réf No

2500-552-002-20 16 9 2500-901-025-20 29 16B | V301-260-005-00 6 6
2500-560-230-20 23 24| 2500-901-026-00 29 13 27 11
25 1 29 19 27 22

2500-607-001-00 26 2 2500-901-027-00 29 14 28 12
2500-607-002-00 26 3 2500-907-014-00 29 17 V304-260-008-00 8 20
2500-607-200-00 26 1 2500-907-015-00 29 18 8 34
2500-607-300-00 26 4 2500-930-001-00 30 1 9 9
2500-623-200-40 27 1 2500-930-002-00 30 2 9 14
28 1 2500-931-001-00 30 5 15 3

2500-623-200-50 27 15 2500-931-210-00 30 3 17 5
28 1A | 2500-932-210-00 30 9 V304-260-010-00 1 5

2500-623-201-00 27 16 2500-990-001-00 30 10 30 8
28 3 2500-991-001-10 30 11 V340-120-006-00 14 5

2500-623-210-10 27 9 2500-991-001-20 30 11A 14 13
28 13 2503-302-201-10 10 2 23 25

2500-623-220-00 27 2 2503-302-203-10 10 4 V341-120-008-00 15 4
28 2 2503-302-204-10 10 5 16 8

2500-623-230-20 27 12 2503-510-003-20 23 10 18 6
2500-623-230-30 27 124 25 2 19 6
2500-623-270-00 28 5 2503-510-004-20 23 12 23 16
2500-623-271-00 27 6 25 3 25 6
2500-623-290-10 27 13 3650-440-014-00 71 V401-160-004-00 27 5
2500-623-290-20 27 134 8 2 28 9
2500-623-530-00 28 14 8 4 V401-160-008-00 8 19
2500-623-590-00 28 15 3659-836-202-00 27 17 8 35
2500-901-001-00 29 1 28 4 9 15
2500-901-002-00 29 2 3737-172-011-00 1 3 15 5
2500-901-004-00 29 3 3740-162-005-00 11 8 16 7
2500-901-005-00 29 4 21 6A 17 6
2500~901-007-00 29 5 22 6 18 5
2500-901-007-10 29 5A 23 9 19 5
2500-901-008-00 29 6 3768-172-008-00 12 3 23 14
2500-901-013-00 29 15 J910-000-200-00 29 8 25 5
2500-901-014-20 29 10 V111-164-000-60 27 8 V401-160-010-00 1 4
2500-901-014-30 29 10A 28 8 3 8
2500-901-015-20 29 11 V200-260-502-00 6 5 V411-260-006-00 23 24
2500-901-015-30 29 11A | V200-260-601-00 23 23 V411-260-008-00 2 5
2500-901-016-20 29 12 V203-361-002-00 37 8 18
2500-901-017-00 29 7 V203-361-003-00 30 4 8 33
2500-901-017-20 29  TA | V210-160-601-00 14 4 9 7
2500-901-018-00 29 9 V210-360-601-00 14 4A 9 13
2500-901-018-20 29 9A | V210-360-601-20 27 10 15 6
2500-901-018-30 29 9B 28 11 16 6
2500-901-025-00 29 16 V210-360-601-60 8 11A 16 10
2500-901-025-10 29 16A | V211-661-005-00 1 2 18 4
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2500-098-100-10
PART CODE FI1G. KEY PART CODE F1G. KEY PART CODE F1G. KEY
Pieces No. Ref No. Pieces No. Ref No. Pieces No.. Ref No
18 8
19 4
19 8
V411-260-010-00 4 8
V500-163-002-00 21 15
V600-130-620-10 8§ 14
8 29
V600-150-620-10 8 14A
9 11
V704-140-012-00 7 9
V704-140-014-00 23 18
25 T
V704-140-020-00 6 14
10 6
V710-140-007-00 25 13
V744-112-220-70 5 T




ALPHABETICAL

INDEX

FC150V-ABO2. EBO2

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
6 21ANGED 6 29 COVER 1 11
0 RING 4 5 COVER 6 1
0-RING 1 38 COVER 5 1
ARM 1 14 COVER 5 3
ARM-ASSY T 17 COVER-CRANKCASE 1 15
ARM-PIVOT T 18 COVER-LOWER 9 2
ARM-PIVOT T 32 COVER-LOWER 9 2A
ARM-ROCKER 3 4 COVER-MUFFLER 10 10
BOLT § 16 COVER-UPPER 5 1A
BOLT T 21 COVER-UPPER 5 1B
BOLT 10 16 CAMSHAFT-COMP 3 11
BOLT 3 17 CAMSHAFT-COMP 3 18
BOLT-5X18 T 1 CAP-AIR FILTER 10 2
BOLT-CONNECTING ROD 2 11 CAP-AIR FILTER 10 2A
BOLT-FLANGED 1 30 CAP-ASSY-TANK 11 1
BOLT-FLANGED 5 11 CAP-GRIP 12 8
BOLT-FLANGED 1 31 CAP-SPARK PLUG 6 23
BOLT-FLANGED 11 17 CAP-SPARK PLUG 6 4
BOLT-FLANGED T 13 CARBURETOR-ASSY 8§ 5
BOLT-FLANGED 1 32 CARBURETOR-ASSY. 9 4
BOLT-FLANGED 5 12 CASE-ROCKER 1 6
BOLT-FLANGED 6 18 CHAMBER-FLOAT 8 6
BOLT-FLANGED 1 33 CHAMBER-FLOAT 9 6
BOLT-FLANGED 1 34 CLAMP 6 27
BOLT-STUD 10 19 CLAMP 11 21
BOLT-UPSET 6 17 CLAMP 11 11
BOLT-UPSET-WP 10 20 CLAMP T 8
BOLT-UPSET-WSP 1 35 CLAMP 11 14
BOLT-UPSET-WSP T 28 CLAMP 11 22
BEARING-BALL 1 37 CLAMP 11 15
BEARING-BALL 1 45 CLAMP 6 16
BOLT T 33 CLAMP 11 16
BOLT 9 18 COLLAR 9 21
BOLT-FLANGED 10 27 COLLAR 9 22
BOLT-FLANGED 11 23 COLLAR 9 27
BOLT-FLANGED 1 48 COVER 5 13
BRACKET 10 6 COVER-CRANKCASE 1 40
COIL-ASSY-IGNITION 6 CRANKCASE-COMP 1 17
COIL-ASSY-IGNITION 6 TA CRANKCASE-COMP 1 18
COIL-ASSY-IGNITION 6 8 CRANKCASE-COMP 1 4
COLLAR 8§ 20 CRANKSHAFT 2 19
COLLAR 8 21 CRANKSHAFT 2 8
COLLAR 8§ 3 DECOMPRESSOR 3 12
COLLAR 7 10 DECOMPRESSOR 3 12A
COLLAR-6X13X2. 3 T 9 ELEMENT BREATHER 11 3
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FC150V-AB02. EBO2

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
ELEMENT-AIR FILTER 10 4 HOLDER-RECOIL 123
ELEMENT-AIR FILTER 10 5 HEAD-COMP-CYLINDER 1 39
ELEMENT-ASSY 10 3 HEAD-COMP-CYLINDER 1
ELEMENT-BREATHER 11 20 IGNITER 6 3
FILLER 4 4 IGNITER 6 3A
FILTER-COMP 117 INSULATOR 6 2
FILTER-FUEL 11 9 INSULATOR 8§ 30
FILTER-FUEL 11 5 INSULATOR 9 3
FLOAT 9 JET-AIR 0.9 g 10
FLOAT 9 13 JET-MAIN 68.8 8§ 24
FLYWHEEL-COMP 6 9 JET-MAIN, #68. 8 9 24
FLYWHEEL-COMP 6 10 JET-PILOT 45 A
FLYWHEEL-COMP 6 30 JET-PILOT, #38. 8 9 25
GOVERNOR-ASSY T 20 KEY 6 14
GASKET g8 1 KEY 2 13
GASKET 8§ 2 LABEL-MANUAL 13 1
GASKET 11 2 LABEL-MANUAL 13 2
GASKET 9 9 LABEL-MANUAL 13 3
GASKET 9 10 LEVER 2
GASKET HEAD 1 1 LEVER 3
GASKET, CARBURETOR 1 LEVER 11 6
GASKET, INSULATOR 9 2 LINK 7 31
GASKET, MUFFLER 10 23 LINK T 16
GASKET-0IL GAUGE 4 1 LINK-CHOKE T 15
GASKET-COVER 1 3 LINK-CHOKE 7 30
GASKET-COVER 1 3A MUFFLER-COMP 10 9
GASKET-CARBURETOR 8§ 28 NOZZLE-MAIN 8§ 15
GASKET-CRANKCASE 1 4 NOZZLE-MAIN, #2A 9 17
GASKET-CRANKCASE 1 4A NUT T 34
GASKET-INSULATOR 8§ 29 NUT 5 5
GASKET-INTAKE PIPE 10 1 NUT T 24
GASKET-INTAKE PIPE 10 1A NUT 10 13
GASKET-MUFFLER 10 7 NUT T 5
GASKET-ROCKER 1 5 NUT 3 8
GAUGE-0IL 4 3 NUT 3 10
GEAR-HELICAL 2 14 NUT-6MM 5 6
GEAR-HELICAL 119 NUT-HEX 6 20
GEAR-HELICAL 1 42 NUT-HEX-FINE 6 21
GROMMET o 9 PANEL-ASSY-CONTROL 7T 1
GRIP-RECOIL STARTER 12 6 PANEL-ASSY-CONTROL T 1A
GROMMET 5 15 PANEL-CONTROL T 4
GUIDE 3 6 PANEL-CONTROL T 4A
GUIDE 11 4 PAWL-RECOIL STARTER 12 4
GUIDE 4 2 PIN 9 23
GUIDE-ROPE 12 2 PIN 21




FC150V-AB0Z2. EB02

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
PIN 8 23 SCREW-5X18 12 11
PIN 3 13 SCREW-5X8 1 20
PIN 3 14 SCREW-5X8 10 11
PIN 3 15 SCREW-PAN g8 13
PIN-DOWEL 1 36 SCREW-PAN 7T 14
PIN-PISTON 2 2 SCREW-PAN 10 21
PIN-SNAP T 29 SCREW-PAN+- 9 29
PIPE-INTAKE 100 8 SCREW-PAN-WP 11 18
PISTON-ENGINE 2 1 SCREW-PAN-WP 6 19
PISTON-ENGINEL-O0. 25 2 6 SCREW-PILOT AIR 9 5
PISTON-ENGINEL-0. 50 2 1 SEAL 9 30
PISTON-ENGINE 0. 75 2 18 SEAL 11 13
PLATE 19 SEAL 8§ 27
PLATE 1 10 SEAL-0IL 1 22
PLUG 125 SEAL-0IL 1 23
PLUG 26 SEAL-0IL 1 46
PLUG-SPARK, BPSES (NGK 6 28 SEAL-O0IL 147
PLUG-SPARK-BP6ES 6 15 SHAFT 1 1
PULLEY-STARTING 1215 SHAFT 1 8
ROD-ASSY-CONNECTING 2 9 SHAFT-CARBURETOR g 11
ROD-ASSY-CONNECTING 2 10 SHAFT-CARBURETOR 8 12
ROD-PUSH 3 7 SHAFT-CARBURETOR, CH 9 15
ROPE-3. 8X1600 1210 SHAFT-CARBURETOR, TH 9 14
REEL-RECOIL-STARTER 12 9 SLEEVE 7 36
RETAINER-SPRING 125 SLEEVE 7T 19
RETAINER-VALVE 3 3 SLINGER-0IL 1 16
RING-SET-PISTON 2 3 SPACER-6. 2X7. 8X17 5 7
RING-SET-PISTON 2 3A SPACER-6. 2X7. 8X22 o 8
RING-SET-PISTONL 2 4 SPACER-6. 2X7. 8X8 10 14
RING-SET-PISTONL 2 5 SPRING 9 38
RING-SET-PISTON 0. 25 2 16 SPRING 9 26
RING-SET-PISTON 0. 50 2 17 SPRING T 35
RING-SET-PISTON 0. 75 2 15 SPRING 8 26
RING-SNAP 2 20 SPRING 3 16
RING-SNAP 8§ 22 SPRING 12 14
RING-SNAP 2 12 SPRING T 1
SCREW 9 7 SPRING T 25
SCREW 9 19 SPRING T 26
SCREW 8§ 17 SPRING T 12
SCREW 8§ 18 SPRING, RECOIL 1216
SCREW 10 24 SPRING-ENGINEVALVE 3 9
SCREW 8 19 SPRING-LINK T 23
SCREW 9 20 SPRING-RECOIL 12 13
SCREW 118 SPRING-RETURN 121
SCREW 10 12 STARTER-RECOIL 12
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FC150V-AB02. EB02
DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
STUD 5 4 WASHER-6X12X1. 6 129
TOOL-DRIVER 4 2 WASHER-6X19X1. 2 7T 6
TOOL-WRENCH-19X21 14 3 WASHER-TX21X2. 3 10 17
TOOLKIT 14 1 WASHER-PLAIN 10 22
TANK-COMP-FUEL 11 10 WIRE-LEAD 6 25
TAPPET 3 5 WIRE-LEAD 11
TERMINAL 6 24 WIRE-LEAD 6 11A
TERMINAL 6 5 WIRE-LEAD 6 12
TERMINAL 6 6
TOOL KIT 4 4
TOOL-DRIVER 4 5
TOOL-WRENCH, 19x21 14 6
TUBE 1 24
TUBE 10 15
TUBE 11 12
TUBE, 5x8x125 28
TUBE-4X7X125 8 4
TUBE-BRAID 1119
VALVE 1 12
VALVE 1 13
VALVE & 14
VALVE, CHOKE 9 16
VALVE-EXHAUST 3 2
VALVE-FLOAT 8 8
VALVE-FLOAT 9 12
VALVE-INTAKE 3 1
VALVE-THROTTLE 110 8 17
VALVE-THROTTLE, #110 9 11
W-PLAIN-S 6 22
W-PLAIN-S T 38
WASHER 10 25
WASHER 6 26
WASHER T 37
WASHER 1 43
WASHER T 22
WASHER 6 13
WASHER 1 4
WASHER 5 14
WASHER 10 26
WASHER-25X42X1. 0 1 21
WASHER-5X12. 8X1. 2 12 12
WASHER-5X16X0. 8 1 28
WASHER-6. 5X11. 5X2. 0 T 27
WASHER-6. 5X18X2. 0 10
WASHER-6. 5X18X2. 0 10 18




ALPHABETICAL

INDEX

FC150V-AB03. FB03. GBO3

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
6 21ANGED 6 18 CAP, AIR FILTER 11 28
ARM 1 14 CAP, GRIP 13 3
ARM-ASSY 8§ 3 CAP-ASSY-TANK 123
ARM-PIVOT 8 4 CAP-SPARK PLUG 6 4
ARM-PIVOT 8 30 CAP-SPARK PLUG T 4
ARM-ROCKER 3 4 CARBURETOR-ASSY. 9 4
ARM-ROCKER 3 4A CARBURETOR-ASSY. 10 1
BEARING-BALL 1 47 CASE-ROCKER 1 6
BEARING-BALL 1 24 CHAMBER-FLOAT 9 6
BOLT 8 9 CHAMBER-FLOAT 10 2
BOLT T 22 CLAMP 6 13
BOLT T 23 CLAMP 12 12
BOLT T 24 CLAMP 6 14
BOLT 9 18 CLAMP 12 13
BOLT 10 11 CLAMP g8 12
BOLT 8 21 CLAMP 1215
BOLT 11 18 CLAMP 12 16
BOLT 3 16 CLAMP T 20
BOLT 8§ 31 CLANP 12 21
BOLT 6X35 14 13 CLAMP 1220
BOLT, CONNECTING ROD 2 13 CLAMP T 21
BOLT-FLANGED 129 COIL CHARGING 6 10
BOLT-FLANGED 5 12 COIL-ASSY-IGNITION 6 7
BOLT-FLANGED 1217 COIL-ASSY-IGNITION T 7
BOLT-FLANGED 1 30 COIL-ASSY-IGNITION T 8
BOLT-FLANGED 1 44 COIL-CHARGING T 12
BOLT-FLANGED 12 22 COIL-CHARGING 7 13
BOLT-FLANGED 1 31 COLLAR 9 21
BOLT-FLANGED 8 17 COLLAR 9 22
BOLT-FLANGED 1 32 COLLAR 10 15
BOLT-FLANGED 13 COLLAR 10 16
BOLT-FLANGED 6 19 COLLAR 9 27
BOLT-FLANGED 13 22 COLLAR 10 23
BOLT-FLANGED 1 33 COLLAR 8§ 15
BOLT-FLANGED 1 34 COLLAR, 6x13x2. 3 § 14
BOLT-FLANGED 1127 CONNECTOR-CORD 4 7
BOLT-STUD 11 20 COVER 1 1
BOLT-UPSET-WP 11 21 COVER 5 1
BOLT-UPSET-WSP 1 35 COVER 6 1
BOLT-UPSET-WSP 8§ 21 COVER T 1
BRACKET 17 COVER 5 2
BRACKET 11 1A COVER 5 15
CAMSHAFT-COMP 3 9 COVER 5 154
CAMSHAFT-COMP 3 18 COVER, LOWER 5 3
CAP, AIR FILTER 113 COVER, LOWER 5 14
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FC150V-ABO3. FB03. GBO3

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
COVER, UPPER 5 18 GASKET, OIL GAUGE 4 1
COVER, UPPER 5 19 GASKET, ROCKER CASE 1 9
COVER-ASSY STARTER 14 3 GASKET-HEAD 1 1
COVER-CRANKCASE 1 15 GAUGE 4 3
COVER-CRANKCASE 1 38 GEAR-HELICAL 2 14
COVER-MUFFLER 11 10 GEAR-HELICAL 1 19
CRANKCASE-COMP 1 18 GOVERNOR-ASSY 8 20
CRANKCASE-COMP 1 39 GOVERNOR-ASSY 8 40
CRANKCASE-COMP 117 GRIP, RECOIL STARTER 13 38
CRANKSHAFT 2 10 GROMMET 5 11
CRANKSHAFT 2 20 GROMMET 5 17
DECOMPRESSOER 3 10 GROMMET 6 17
DECOMPRESSOR 3 104 GROMMET 7T 19
DECOMPRESSOR 3 10B GUIDE 3 6
ELEMENT-AIR FILTER 11 5 GUIDE 12 1
ELEMENT-AIR FILTER 11 6 GUIDE 4 2
ELEMENT-ASSY-AIR FIL 11 4 GUIDE, ROPE 13 4
ELEMENT-BREATHER 12 5 HEAD-COMP-CYLINDER 1 2
ELEMENT-BREATHER 12 6 HEAD-COMP-CYLINDER 1 48
FILLER 4 4 HOLDER, RECOIL 13 5
FILTER-COMP 1210 IGNITER 6 3
FILTER-FUEL 127 IGNITER T 3
FILTER-FUEL 12 8 INSULATOR 6 2
FLOAT 9 13 INSULATOR T2
FLOAT 10 5 INSULATOR 9 3
FLYWHEEL-ASSY T 9 INSULATOR 10 28
FLYWHEEL-COMP 6 38 JET-AIR, #0. 9 10 6
GASKET 10 26 JET-MAIN, #68. 8 9 24
GASKET 10 27 JET-MAIN, #68. 8 10 19
GASKET 1 3 JET-PILOT, #38. 8 9 25
GASKET 1 4 JET-PILOT, #45 10 20
GASKET 12 4 KEY 6 15
GASKET 1 49 KEY T 16
GASKET 1 50 KEY 2 16
GASKET 9 9 LABEL-MANUAL 15 1
GASKET 9 10 LABEL-MANUAL 15 2
GASKET STARTER 14 2 LABEL-MANUAL 15 3
GASKET, CARBURETOR 9 1 LABEL-MANUAL 15 4
GASKET, CARBURETOR 10 29 LEVER 8 6
GASKET, INSULATOR 9 2 LEVER 8§ 7
GASKET, INSULATOR 10 30 LEVER 12 9
GASKET, INTAKE PIPE 11 1 LINK 8
GASKET, INTAKE PIPE 11 1A LINK 8§ 34
GASKET, MUFFLER 11 2 LINK-CHOKE 8 1
GASKET, MUFFLER 11 23 LINK-CHOKE 8§ 38




FC150V-AB03. FB03. GBO3

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
MOTOR-ELECTRIC 4 4 PLUG 1 28
MUFFLER-COMP 11 9 PLUG 1 45
NOZZLE-MAIN, #2A 9 17 PLUG-SPARK, BPSES (NGK 6 16
NOZZLE-MAIN, #2A 10 10 PLUG-SPARK, BPGES (NGK T 17
NUT 8§ 10 PLUG-SPARK, BPGES (NGK T 18
NUT 5 6 PULLEY-STARTING 13 1
NUT 8§ 22 REEL, RECOIL STARTER 13 9
NUT 11 13 RETAINER-SPRING 13 7
NUT 13 20 RETAINER-VALVE SP 3 3A
NUT 14 11 RETAINER-VALVE SPRIN 3 3
NUT 8§ 32 RING-SET-PISTON 2 3
NUT 3 15 RING-SET-PISTON 2 17
NUT, 6MM 3 14 RING-SET-PISTON 0. 25 2 5
NUT, 6MM 5 1 RING-SET-PISTON 0. 25 2 18
NUT-HEX 6 22 RING-SET-PISTON 0. 50 2 6
NUT-HEX T 27 RING-SET-PISTON 0. 50 2 19
NUT-HEX-FINE 6 23 RING-SET-PISTON 0. 75 2 4
NUT-HEX-FINE T 28 RING-SNAP 2 15
0 RING 1 31 RING-SNAP 10 17
0 RING 4 5 RING-SNAP 2 21
PANEL-ASSY-CONTROL 8 5 ROD-ASSY U/S=0. 50 2 12
PANEL-ASSY-CONTROL 8§ 39 ROD-ASSY-CONNECTING 2 11
PANEL-CONTROL § 8 ROD-PUSH 3 17
PANEL-CONTROL 8 41 ROPE, 3. 8x1600 13 10
PAWL, RECOIL STARTER 13 6 SCREW 6 11
PIN 9 23 SCREW 9 7
PIN 1 23 SCREW 9 19
PIN 10 18 SCREW T 25
PIN 3 11 SCREW 10 12
PIN 3 17 SCREW 10 13
PIN 3 12 SCREW 11 11
PIN-DOWEL 1 36 SCREW 9 20
PIN-DOWEL 13 23 SCREW 10 14
PIN-DOWEL 14 14 SCREW 12 11
PIN-PISTON 2 2 SCREW T 14
PIN-SNAP 8§ 29 SCREW 11 24
PIPE-INTAKE 11 8 SCREW 5X32 14 8
PISTON-ENGINE 2 1 SCREW, 5x18 13 11
PISTON-ENGINE 0. 75 2 17 SCREW, 5x8 120
PISTON-ENGINE L, 0. 25 2 8 SCREW, 5x8 11 12
PISTON-ENGINE L, 0. 50 2 9 SCREW-PAN 11 19
PLATE I 9 SCREW-PAN+- 9 29
PLATE 1 10 SCREW-PAN+- 10 25
PLATE 1 51 SCREW-PAN+- g 18
PLATE 1 52 SCREW-PAN-WP 6 20
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FC150V-ABO3. FB03. GB03

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
SCREW-PAN-WP+- 12 18 STUD 9 5
SCREW-PAN-WP+- 6 21 TANK-COMP-FUEL 12 2
SCREW-PAN-WP+- T 26 TAPPET 3 5
SCREW-PAN-WS-CROS 14 9 TERMINAL 6 6
SCREW-PAN-WS-CROS 14 10 TERMINAL T 5
SCREW-PILOT AIR 9 5 TERMINAL T 6
SEAL 12 24 TERMINAL 6 5
SEAL 10 22 TOOL KIT 16 1
SEAL-0IL 125 TOOL KIT 16 4
SEAL-OIL 1 26 TOOL-DRIVER 16 2
SEAL-0IL 1 42 TOOL-DRIVER 16 5
SEAL-0IL 1 43 TOOL-WRENCH, 19x21 16 3
SHAFT 17 TOOL-WRENCH, 19x21 16 6
SHAFT 1 8 TUBE 21
SHAFT-CARBURETOR, CH 9 15 TUBE 11 17
SHAFT-CARBURETOR, CH 10 8 TUBE 13 21
SHAFT-CARBURETOR, TH 9 14 TUBE 14 12
SHAFT-CARBURETCR, TH 100 7 TUBE 12 14
SLEEVE 8§ 19 TUBE, 4x7x125 10 24
SLEEVE 8§ 35 TUBE, 5x8x125 9 28
SLINGER-0IL 16 TUBE-4. 8X10. 3X415 12 23
SPACER, 6. 2x7. 8x117 9 TUBE-BRAID L=405MM 1219
SPACER, 6. 2x7. 8x22 5 10 VALVE 1 12
SPACER, 6. 2x7. 8x8 11 16 VALVE 1 13
SPRING 9 8 VALVE 1 53
SPRING 26 VALVE 54
SPRING g 13 VALVE, CHOKE 9 16
SPRING 10 21 VALVE, CHOKE 100 9
SPRING 3 13 VALVE-EXHAUST 3 2
SPRING 13 14 VALVE-FLOAT 9 12
SPRING 8 16 VALVE-FLOAT 10 4
SPRING 8§ 25 VALVE-INTAKE 3 1
SPRING 8 26 VALVE-THROTTLE, #110 9 11
SPRING § 33 VALVE-THROTTLE, #110 10 3
SPRING, LINK 8§ 24 W-PLAIN-S 6 24
SPRING, RECOIL 13 13 W-PLAIN-S T 29
SPRING, RECOIL 13 16 W-PLAIN-S 8§ 28
SPRING, RETURN 13 15 W-PLAIN-S 8§ 37
SPRING-ENGINE VALVE 3 8 WASHER 11 14
SRARTER-ELECTRIC 14 WASHER 6 12
STARTER-ELECTRIC 13 17 WASHER 8§ 23
STARTER-ELECTRIC 13 18 WASHER 1 21
STARTER-RECOIL 13 2 WASHER 8 36
STUD 5 4 WASHER T 15
STUD 5 14 WASHER 1 22




FC150V-AB03. FB03. GBO3

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
WASHER 5 8
WASHER 11 15
WASHER 11 25
WASHER 1 40
WASHER 1 41
WASHER 5 16
WASHER 11 26
WASHER, 5x12. 8x1. 2 13 12
WASHER, 6x19x1. 2 § 11
WASHER-PLAIN 11 22
WASHERZ5X42X1 1 46
WIRE-LEAD 14 5
WIRE-LEAD 14 6
WIRE-LEAD 6 9
WIRE-LEAD T 10
WIRE-LEAD 13 19
WIRE-LEAD T 1
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ALPHABETICAL

INDEX

FC150V-EBO5

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
ARM 1 14 CLAMP 10 15
ARM-ASSY T 3 CLAMP 10 16
ARM-PIVOT T 4 CLAMP 6 16
ARM-ROCKER 3 4 COIL-ASSY-IGNITION 6 9
BAND-BRAKE 12 2 COLLAR § 21
BEARING-BALL 1 36 COLLAR 8 22
BOLT g 18 COLLAR 8 29
BOLT T 21 COLLAR T 13
BOLT 9 16 COLLAR, 6x13x2. 3 T 12
BOLT 3 15 COVER 1 11
BOLT, 5x18 7 16 COVER 6 2
BOLT, CONNECTING ROD 2 1 COVER 6 3
BOLT-FLANGED 129 COVER 5 3
BOLT-FLANGED 5 12 COVER, LOWER 5 2
BOLT-FLANGED 12 8 COVER, UPPER 5 1
BOLT-FLANGED 1 30 COVER-CRANKCASE 1 15
BOLT-FLANGED 10 18 COVER-MUFFLER 9 10
BOLT-FLANGED T 117 CRANKCASE-COMP 1 17
BOLT-FLANGED 1 31 CRANKSHAFT 2 8
BOLT-FLANGED 5 13 DECOMPRESSOER 3 10
BOLT-FLANGED 6 19 ELEMENT-AIR FILTER 9 3
BOLT-FLANGED 1 32 ELEMENT-AIR FILTER 9 4
BOLT-FLANGED 1 33 ELEMENT-ASSY-AIR FIL 9 2
BOLT-STUD 9 19 ELEMENT-BREATHER 10 10
BOLT-UPSET 6 17 FILLER 4 4
BOLT-UPSET-WP 9 20 FILTER-COMP 10 5
BOLT-UPSET-WSP 1 34 FILTER-FUEL 10 2
BOLT-UPSET-WSP T 28 FILTER-FUEL 10 3
BOLT-UPSETED 6 18 FLOAT 8§ 12
BOLT/5X18 127 FLYWHEEL-COMP 6 10
BRACKET 121 GASKET 5
BRACKET 9 5 GASKET 6
CAMSHAFT-COMP 3 9 GASKET 10 9
CAP, AIR FILTER 9 1 GASKET, CARBURETOR 8 1
CAP, GRIP 1 3 GASKET, COVER 1 5
CAP-ASSY-TANK 10 8 GASKET, CRANKCASE COV 1 6
CAP-SPARK PLUG 6 7 GASKET, INSULATOR 8§ 2
CARBURETOR-ASSY. 8§ 4 GASKET, INTAKE PIPE 9 7
CASE-ROCKER 1 4 GASKET, MUFFLER 9 6
CHAMBER-FLOAT 8 1 GASKET, OIL GAUGE 4 1
CIRCLIP-TYPE-E 1210 GASKET, ROCKER CASE 1 3
CLAMP 10 11 GASKET-HEAD 1 1
CLAMP T 11 GAUGE 4 3
CLAMP 12 4 GEAR-HELICAL 2 12
CLAMP 10 14 GEARHELICAL 1 18




FC150V-EBO5

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
GOVERNOR-ASSY T 20 PIN 125
GRIP, RECOIL STARTER 1 38 PIN COTTER 12 11
GROMMET 5 10 PIN-DOWEL 1 35
GUIDE 3 6 PIN-PISTON 2 4
GUIDE 10 1 PIN-SNAP T 29
GUIDE 4 2 PIPE-INTAKE 9 8
GUIDE, ROPE 11 4 PISTON-ENGINE 2 1
HEAD-COMP-CYLINDER 1 .2 PISTON-ENGINE L, 0. 25 2 2
HOLDER, RECOIL 115 PISTON-ENGINE L, 0. 50 2 3
IGNITER 6 6 PLATE 6 1
INSULATOR 6 4 PLATE 1 9
INSULATOR 6 5 PLATE 1 10
INSULATOR 8 3 PLUG 1 24
JET-AIR, #0. 9 § 13 PLUG 1 25
JET-MAIN, #68. 8 8 25 PLUG-SPARK, BP5ES (NGK 6 15
JET-PILOT, #45 8 26 PULLEY-STARTING 11 1
KEY 6 14 REEL, RECOIL STARTER 11 9
KEY 2 14 RETAINER-SPRING 11 1
LABEL-MANUAL 13 1 RETAINER-VALVE SPRIN 3 3
LABEL-MANUAL 13 2 RING-SET-PISTON 2 5
LEVER T 6 RING-SET-PISTON 0. 25 2 6
LEVER T T RING-SET-PISTON 0. 50 2 1
LEVER 10 4 RING-SNAP "8 23
LEVER-BRAKE 123 RING-SNAP 2 13
LINK T 2 ROD-ASSY-CONNECTING 2 9
LINK-CHOKE T 1 ROD-ASSY-CONNECTING, 2 10
MUFFLER-COMP 9 9 ROD-PUSH 1
NOZZLE-MAIN 8 17 ROPE, 3. 8x2000 11 10
NUT 5 6 SCREW 8 8
NUT T 22 SCREW 8§ 19
NUT 9 13 SCREW 8§ 20
NUT T 9 SCREW 10 6
NUT 3 14 SCREW 9 12
NUT, 6MM 3 13 SCREV, 5x18 1111
NUT, 6MM 5 1 SCREW, 5x8 1 19
NUT-HEX 6 21 SCREW, 5x8 9 11
NUT-HEX-FINE 6 22 SCREW-PAN+- § 31
0 RING 1 37 SCREW-PAN+- 7 18
0 RING 4 5 SCREW-PAN+- 9 21
PANEL-ASSY-CONTROL T 5 SCREW-PAN-WP+- 10 19
PANEL-CONTROL T 8 SCREW-PAN-WP+- 6 20
PAWL, RECOIL STARTER 11 6 SEAL 10 13
PIN 1 20 SEAL 8§ 28
PIN 8 24 SEAL-0IL 121
PIN 3 1 SEAL-OIL 1 22
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FC150V-EBO5

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
SHAFT 1 1 WASHER 23
SHAFT 1 8 WASHER 6 13
SHAFT-CARBURETOR, CH 8§ 15 WASHER, 5x12. 8x1. 2 11 12
SHAFT-CARBURETOR, TH 8 14 WASHER, 5x16x0. 8 127
SLEEVE 7T 19 WASHER, 6. 5x11. 5x2. 0 T 27
SLINGER-0IL 1 16 WASHER, 6. 5x18x2. 0 5 11
SPACER, 6. 2xT7. 8x17 5 8 WASHER, 6. 5x18x2. 0 9 18
SPACER, 6. 2x7. 8x22 5 9 WASHER, 6x12x1. 6 1 28
SPACER, 6. 2xT7. 8x8 9 14 WASHER, 6x19x1. 2 T 10
SPRING 8 9 WASHER, 7x21x2. 3 9 17
SPRING 8§ 27 WASHER-PLAIN 9 22
SPRING 3 12 WASHER/25X42X1. 0 1 26
SPRING 11 14 WIRE-LEAD 6 11
SPRING T 14 WIRE-LEAD 6 12
SPRING T 25
SPRING T 26
SPRING T 15
SPRING 12 6
SPRING, LINK T 24
SPRING, RECOIL 11 13
SPRING, RETURN 11 15
SPRING-ENGINE VALVE 3 8
STARTER-RECOIL 11 2
STUD 5 4
STUD 5 b
TANK-COMP-FUEL 0 7
TAPPET 3 5
TERMINAL 6 8
TOOL KIT 14 1
TOOL-DRIVER 4 2
TOOL-WRENCH, 19x21 14 3
TUBE 1 23
TUBE 9 15
TUBE 10 12
TUBE, 4. 8x10. 3x415 10 17
TUBE, 4X7X125 8 30
VALVE 8 16
VALVE 1 12
VALVE 1 13
VALVE-EXHAUST 3 2
VALVE-FLOAT g8 11
VALVE-INTAKE 3 1
VALVE-THROTTLE, #110 8§ 10
W-PLAIN-S 6 23
W-PLAIN-S 129




ALPHABETICAL INDEX CHASS IS

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
ARM/CLUTCH 6 4 BOLT/TAPPING/6X16 2 14
B.B.C. ASSY 2 1 BOLT/TAPPING/6X16 5 11
B.B.C./5.5PS  ASSY 2 1A BOLT/TAPPING/6X16 5 15
BAND/BATTERY 17 9 BOLT/TAPPING/6X16 8 6
BAND/WIRE/140 24 BOLT/TAPPING/6X16 8§ 23
BAND/WIRE/140 24 8 BOLT/TAPPING/6X16 11 9A
BAND/WIRE/140 271 14 BOLT/TAPPING/6X16 13 5
BAND/WIRE/140 28 16 BOLT/UNF3/8X31 2 10
BAR/WRENCH 30 2 BOLT/UNF3/8X38 3 3
BATTERY SET 271 12 BOOT 4 6
BATTERY/5 SET 27 12A BOSS 3 1
BATTERY/J SET 28 14 BRACKET, F WHEEL/LH 9 1
BEARING, RB/6201 8§ 14A BRACKET/BATTERY COMP 17 1
BEARING, RB/6201 9 11 BRACKET/F WHEEL/LH 9 1A
BLADE/525 3 5 BRACKET/F WHEEL/RH 2
BOLT 2 2 BRACKET/F WHEEL/RH 9 2A
BOLT 6 5 BRACKET/HANDLE =~ COMP 5 1
BOLT 23 23 BRACKET/HANDLE COMP 16 2
BOLT 30 4 BRACKET/HANDLE ~ COMP 18 1
BOLT, SP/M6X12 27 10 BRACKET/HANDLE COMP 19 1
BOLT, SP/M6X12 28 11 BRACKET/WHEEL/LH § 1
BOLT, SP/M6X16 8§ 11A BRACKET/WHEEL/LH 8 1A
BOLT, TAPPING/06X35 5 12 BRACKET/WHEEL/RH 8 3
BOLT/FLANGE/M06X25 8§ 11 BRACKET/WHEEL/RH 8§ 3A
BOLT/FLANGE/M10X30 1 2A BUSH/10X12X20 5 3
BOLT/FLANGE/M10X30 1 2B BUSH/12X14X20 T 1
BOLT/FLANGE/M10X30 11 BUSH/12X14X20 8§ 2
BOLT/FLANGE/NM8X35 17 4 BUSH/12X14X20 8§ 4
BOLT/M08X40 15 2 BUSH/12X15X20 8 2
BOLT/M08X45 9 ©5A BUSH/12X15X20 8§ 4A
BOLT/M10X1. 25X20 3 7 BUSH/14X16X10 4 2
BOLT/M10X55 30 5 BUSH/14X20X11 21 11
BOLT/M8X30 9 5 BUSH/14X20X11 23 5
BOLT/M8X40 16 4 BUSH/14X20X11 25 8
BOLT/M8X40 18 2 CABLE/BBC 2 12
BOLT/M8X40 19 2 CABLE/BRAKE 24 6
BOLT/P 14 4 CABLE/CHANGE 24 2
BOLT/SP 14 4A CABLE/CLUTCH 24 3
BOLT/SP 7 I 2 CABLE/THROTTLE 24 1
BOLT/TAPPING/06X25 5 10 CAM, SHIFT 6 19
BOLT/TAPPING/6X12 11 3 CAM/DRIVE CLUTCH 6 10
BOLT/TAPPING/6X12 11 6 CAM/RACHET T 4
BOLT/TAPPING/6X12 11 9 CAP 27 3
BOLT/TAPPING/6X12 12 2 CAP 28
BOLT/TAPPING/6X12 12 4 CAP 27 19
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CHASSIS

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION- FIG. KEY
CAP 8§ 8 FORK CoMP 6 3
CAP/WHEEL 8§ 21 FRAME, COLLECTOR COMP 26 1
CAP/WHEEL 8 36 FUSE/BLADE/32V01A 27 16
CAP/WHEEL 9 16 FUSE/BLADE/32V01A 28 3
CASE, MISSION ~ ASSY 5 24 GASKET 5 6
CASE, MISSION/LH 5 1 GEAR, SPUR/13  ASSY T 6
CASE, MISSION/LH 5 1A GEAR, SPUR/42 § 16
CASE, MISSION/RH ASSY 5 2 GEAR, SPUR/42 g8 31
CIRCLIP 4 GEAR/BEVEL/14 6 1
CLAMP, HARNESS 16 5 GEAR/BEVEL/14 6 1A
CLAMP, HARNESS 18 3 GEAR/BEVEL/55 6 11
CLAMP, HARNESS 19 3. GEAR/BEVEL/55 6 - 11A
CLAMP, HARNESS 24 4 GEAR/OUTPUT 6 22
CLAMP/17 123 GEAR/SPAR/26 6 17
CLAMP/FLASHER HARNES 13 GEAR/SPAR/30 6 16
CLIP 23 19 GRIP 8 26
CLOTH, COLLECTOR COMP 26 4 GRIP 9 4
COLLAR/15X20X8 23 12 HANDEL, B COMP 14 1
COLLAR/15X20X8 25 3 HANDLE, A 16 1
COLLAR/6X10X32 14 11 HANDLE, B CoMP 14 1A
CONTAINER ASSY 27 13 HANDLE, B CoMP 14 1B
CONTAINER/5 ASSY 27 13A HANDLE/A 16 9
CONTAINER/J ASSY 28 15 HANDLE/A CoMP 18 17
COVER, COLLECTOR 26 2 HANDLE/A/G 17 3
COVER, DECK/LH 11 4 HANDLE/A/G 19 7
COVER, DECK/RH 11 5 HANDLE/B/E CoMP 20 1
COVER, DESCAHARGE 3 1 HANDLE/B/E COMP 20 1A
COVER, FAN/N 12 1 HARNESS/BATTERY ASSY 21 9
COVER, HOLDER 14 12 HARNESS/BATTERY ASSY 28 13
COVER, MISSION 117 HARNESS/MAIN ~ ASSY 217 1
COVER, MISSION 11 7A HARNESS/MAIN ~ ASSY 28 1
COVER, NISSION 11 7B HARNESS/MAIN ~ ASSY 27 15
COVER, STONE GUARD 11 10 HARNESS/MAIN ~ ASSY 28 1A
COVER, UNDER 11 2 HOLDER 5 14
COVER, WHEEL 8 9 HOLDER, BRACKET, WHEEL 8§ 5
COVER, WHEEL & %A HOLDER, BRACKET, WHEEL 8 22
COVER/1P FUSE BOX 27 11 HOLDER, RACHET T 3
COVER/1P FUSE BOX 28 4 HOLRER, ADJ, HIGH COMP 8§ 24
COVER/CONTROL 21 8 HOSE 26 3
COVER/CONTROL 228 INSULATOR 17 2
COVER/CONTROL 23 15 JOINT ASSY 4 1
COVER/ENGINE/SHAFT 1 1 JOINT ASSY 10 1
COVER/ENGINE/SHAFT 1 6 JOINT/A 10 2
DECK 11 1 JOINT/B 10 4
DECK 11 1A KEY ASSY 21 21




CHASS IS

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
KEY ASSY 28 10A LEVER/LOCK CoMpP 25 11A
KEY/04X06X16 11 LEVER/PIPE/E  COMP 23 2
KEY/04X06X16 3 4 LEVER/SPRING/FRONT 9 3
LABEL 29 13 MANUAL/OPRATION/4 30 11
LABEL 29 19 MANUAL/OPRATION/4 30 1I1A
LABEL, CONTROL 29 5 MANUAL/OPRATION/J 30 10
LABEL, CONTROL 29 HA NUT 6 6
LABEL, ENGINE/LH/A 29 2 NUT - 2111
LABEL, ENGINE/RH 29 3 NUT 271 22
LABEL, ENGINE/TOP 29 1 NUT 28 12
LABEL, NOISE/100 29 6 NUT 4 5
LABEL, TRAVEL 29 1 NUT 14 13
LABEL/BBC 29 9 NUT 23 25
LABEL/BBC 29  9A NUT, CAP/M8 15 4
LABEL/BBC 29 9B NUT, CAP/M8 16 38
LABEL/CAUTION 29 11 NUT, CAP/M8 18 6
LABEL/CAUTION 29 11A NUT, CAP/M8 19 6
LABEL/CAUTION/J 29 18 NUT, CAP/M8 23 16
LABEL/CE 29 - 14 NUT, CAP/M8 25 6
LABEL/DANGER 29 10 NUT, RING/M22X1. 0 21 4
LABEL/DANGER 29 10A NUT, RING/M22X1. 0 28 7
LABEL/DANGER/J 29 17 NUT, RING/M22X1. 0 27 20
LABEL/MODEL ASSY 29 8 NUT/FLANGE/MO06 8 10
LABEL/PLUG 29 12 NUT/FLANGE/MO06 8§ 12
LABEL/SELF 29 15 NUT/FLANGE/M06 8§ 21
LABEL/START 29 16 NUT/FLANGE/MO06 21
LABEL/START 29 16A NUT/FLANGE/MO6 22 1
LABEL/START 29 16B NUT/FLANGE/M06 23 11
LABEL/TRAVEL 29 A NUT/KNOB/M8 4 7
LEVER CoMpP 23 2A NUT/KNOB/M8 14 9
LEVER CoMP 25 1 NUT/KNOB/M8 16 11
LEVER, PIPE CoMP 21 10 NUT/KNOB/M8 17 8
LEVER, SPRING, FRONT 9 3A NUT/KNOB/M8 18 9
LEVER, SPRING/REAR 8 25 NUT/KNOB/M8 19 9
LEVER/AXLE 21 1 NUT/KNOB/M8 20 3
LEVER/AXLE 22 1 NUT/MO08 9 8A
LEVER/AXLE 23 1 NUT/M10 1 5
LEVER/BBC 21 13 NUT/M10 30 8
LEVER/BBC 25 9 NUT/M8 8§ 20
LEVER/BBC 23 8 NUT/M8 8§ 34
LEVER/BBC 25 9A NUT/M8 9 9
LEVER/CHANGE ~ COMP 21 4 NUT/M8 9 U4
LEVER/CHANGE ~ COMP 22 4 NUT/M8 15 3
LEVER/CHANGE ~ COMP 23 6 NUT/M8 17 5
LEVER/LOCK COMP 25 1 NUT/U/M8 9 38
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CHASSIS

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
PANEL/SELF 17 10 SCREW/M4X6 28 8
PANEL/SELF 17 10A SCREW/TAPPING/5X16 17 11
PIN 4 5 SCREW/TAPPING/5X16 21 9
PIN 21 15 SCREW/TAPPING/5X16 22 9
PIN, /05X22 6 23 SCREW/TAPPING/5X16 23 17
PIN, CROSS 4 3 SEAL, OIL 5 4
PIN, STRAIGHT/04X18/A T 2 SEAL, OIL 5 8
PIN/08X334 3 3 SEAL, 0IL 5 1
PIN/08X45 14 6 SEAL12X05 1 1
PIN/08X45 14 8 SHAFT, INPUT 6 38
PIN/08X45 20 2 SHAFT, INPUT 6 8A
PIN/14X70 23 10 SHAFT, SPLINE 10 3
PIN/14X70 25 2 SHAFT, WHEEL 6 21
PIN/4X18 10 5 SHIFTER CoMP 5 13
PIN/8X14 2 16 SHINM/0. 3X20X30 6 13A
PIN/8X14 23 21 SHIM/0. 5 6 13
PIN/8X49 6 20 SPECIAL TOOL ~ COMP 30 3
PIPE 4 2 SPECIAL TOOL/ENGINE 30 9
PLATE 2 1 SPRING 2 15
PLATE 5 9 SPRING/DISK/10 21 2
PLATE, 1/16X28 13 4 SPRING/DISK/10 22 2
PLATE/520 3 5A SPRING/DISK/10 23 3
PLATE/SPRING 14 10 SPRING/HC012 13 2
PLATE/SPRING 23 22 SPRING/HCO016 2 3
PLATE/WIRE 2 13 SPRING/HC039 6 7
PLUG, 19 16 SPRING/HC048 6 18
PLUG/19 17 1 SPRING/HEO77 21 5A
R.B.B. § 14 SPRING/HEOT7 21 12A
R. B.B. 8 29 SPRING/HEQ77 22 5
RELAY/4P ASSY 21 2 SPRING/HEOT7 23 TA
RELAY/4P ASSY 28 2 SPRING/HEQT7 25 10
RIM, REAR ASSY 8§ 13 SPRING/HEQT9 23 1
RIM, REAR ASSY 8 28 SPRING/HE108 2 6
RIM, REAR ASSY 8§ 13A SPRING/HE145 23 20
RING, SNAP/14C 23 18 SPRING/HT010 25 12
RING, SNAP/14C 25 1 SPRING/HT010 25 12A
RING, SNAP/20C T 9 SPRING/HTO7 241
RING, SNAP/20C 6 14 SPRING/RACHET T 5
RING, SNAP/20C 10 6 SWITCH/KEY ASSY 21 1
RING, SNAP/TE 25 13A SWITCH/KEY ASSY 28 10
RING, SNAP/7E 25 13 SWITCH/STARTER ASSY 28 5
RING, SNAP/9 E 4 7 SWITCH/STARTER/5P 28 DA
SCREW, TAPPING/6X25 8§ 17 SWITCH/STARTER/5PSET 27 18
SCREW, TAPPING/6X25 8 32 SWITCH/STATER 21T 6
SCREW/M4X6 27 8 TYRE/8X2 9 12




CHASSIS

DESCRIPTION FIG. KEY DESCRIPTION FIG. KEY
TYRE/9X2 8§ 15 WASHER/11X20X01 213
TYRE/9X2 8 30 WASHER/11X20X01 22 3
WASHER 3 6 WASHER/11X20X01 23 4
WASHER 6 12 WASHER/11X22X3 2 8
WASHER 6 15 WASHER/11X45X03 2 4
WASHER 2 9 WASHER/12X21X01 6 24
WASHER 11 8 WASHER/12X21X01 7T 8
WASHER 21 6A WASHER/12X21X01 8 1
WASHER 22 6 WASHER/15X24X2 21 14
WASHER 23 9 WASHER/15X24X2 23 13
WASHER 4 8 WASHER/15X24X2 25 4
WASHER, PL 23 24 WASHER/17X24X01 6 9
WASHER, PL 2 5 WASHER/6X14X2 14 3
WASHER, PL g 18 WHEEL/FRONT ASSY 9 10
WASHER, PL 8§ 33 WRENCH/PLUG 30 1
WASHER, PL 9 7 7 (SW521) 29 4
WASHER, PL 9 13
WASHER, PL 15 6
WASHER, PL 16 6
WASHER, PL 16 10
WASHER, PL 18 4
WASHER, PL 18 8
WASHER, PL 19 4
WASHER, PL 19 8
WASHER, RL 9 6
WASHER, SP/M10 4
WASHER, SP/M10 3 38
WASHER, SP/M4 2T 5
WASHER, SP/M4 28 9
WASHER, SP/M8 8 19
WASHER, SP/M8 8§ 35
WASHER, SP/M8 9 15
WASHER, SP/M8 15 5
WASHER, SP/M8 6 7
WASHER, SP/M8 17 6
WASHER, SP/M8 18 5
WASHER, SP/M8 19 5
WASHER, SP/M8 23 14
WASHER, SP/M8 25 5
WASHER/10X37X06 30 7
WASHER/10X55X5 3 2
WASHER/10X55X5 30 6
WASHER/11X20X01 5 5
WASHER/11X20X01 6 2
WASHER/11X20X01 10 7
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